
WEIN

SCHAUMWEINE

SPIRITUOSEN



MAXIMALE 

VIELFALT 

AUS EINER HAND.

Ob internationale Marken oder Produkte regionaler Lieferanten: Mit 

unserem beeindruckend umfangreichen Portfolio an alkoholischen 

und alkoholfreien Getränken bleiben keine Wünsche offen.

Exklusive Eigenmarken erweitern unser Sortiment und machen es 

individueller denn je. Dabei stehen höchste Qualität und angemes-

sener Preis im perfekten Verhältnis.

4.000

Sekt & Spirituosen

1.500

Weine

1.700

Bier/AfG
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SCHNISSVERZEICSINHALTS INHIEZREVTLTAHNI S
DEUTSCHLAND 4

SACHSEN 6

SAALE-UNSTRUT 24

AHR 30

BADEN 32

FRANKEN 36

MOSEL/SAAR/RUWER 38

NAHE 51

PFALZ 55

RHEINGAU 78

RHEINHESSEN 85

WÜRTTEMBERG 99

FRANKREICH 102

BORDEAUX 103

BURGUND 107

CÔTES DE GASCOGNE 109

CÔTES DU RHÔNE 112

LOIRE 118

PROVENCE 119

SUD-OUEST 123

ITALIEN 126

APULIEN 127

FRIAUL 129

PIEMONT 135

SARDINIEN 137

SIZILIEN 139

SÜDTIROL 141

TOSKANA 145

TRENTINO 161

UMBRIEN 163

VENETIEN 165

SPANIEN 176

LA MANCHA 177

MALLORCA 178

MONTSANT 179

PRIORAT 180

RIBERA DEL DUERO 181

RIOJA 184

PORTUGAL 190

VINHO VERDE 191

DUORO 192

ÖSTERREICH 194

KAMPTAL 196

NIEDERÖSTERREICH 197

THERMENREGION 199

ÜBERSEE 202

ARGENTINIEN 204

AUSTRALIEN 207

CHILE 211

CHINA 216

MEXIKO 217

NEUSEELAND 219

SÜDAFRIKA 221

USA 227

KLEINFLASCHEN 233

FASSWEINE 234

GROSSFLASCHEN 235

SCHAUMWEINE 240

PERLWEIN ALKOHOLFREI 240

PERLWEIN 248

SEKT 252

PROSECCO 280

CRÉMANT 290

CHAMPAGNER 296

CAVA 316

SPRITZ 320

SPIRITUOSEN 324

ABSINTH / APERITIF 326

APERITIF 328

AQUAVIT 330

BRANDY / CACHACA 332

CALVADOS / COGNAC 334

GENEVER / GIN 336

GIN 338

GIN LIKÖR / GRAPPA 344

GRAPPA / KLARER 346

KORN / KÜMMEL 348

KRÄUTER  350

LIKÖR 352

LIKÖR / MEZCAL 362

OBSTBRAND 364

OUZO / PISCO / RAKI  370

PORTWEIN  372

RUM 374

SHERRY / TEQUILA 382

TEQUILA 384

WEINBRAND / WERMUT  386

WHISKEY 387

WHISKEY LIKÖR 396

WODKA 397

ALKOHOLFREI 402

ARTIKEL MIT BIO-ZERTIFIZIERUNG ARTIKEL NEU IM SORTIMENT ARTIKEL MIT GESCHENKVERPACKUNG

NUR AB NL HAMBURG BESTELLBAR NUR AB NL CHEMNITZ BESTELLBAR

2

ARTIKEL GIBT ES NUR AUF VORBESTELLUNG LIMITIERTE STÜCKZAHL VERFÜGBAR ANMERKUNG SIEHE UNTEN
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Ein gutes Glas Wein ist geeignet, 

den Verstand zu wecken. 

Konrad Adenauer 
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Das Weingut Matyas, wurde gegründet 
im Jahr 2000 und ist ein Familienbetrieb, 
welcher 8,5 ha bewirtschaftet. Dazu ge-
hören Flach- und Steillagen in der Rade-
beuler Lößnitz und in Proschwitz.

Wir setzen uns hohe Standards in der 
Bearbeitung unserer Weinberge sowie 
im Ausbau der Weine. Dabei verbind-
en wir Tradition mit Moderne. Neben 
unseren Basisweinen finden Sie bei 
uns Weiß- und Rotweine, in Eichen-
holzfässern gereift und Winzersekte 
nach der traditionellen Flaschengär-
methode.

Der Verkauf ist in der Saison täglich 
geöffnet. In unsere Besenwirtschaft kön-
nen Sie gern von Juni bis Oktober immer 
sonnabends und sonntags einkehren. 
Auf unserer Terrasse direkt zwischen den 
Weinreben dürfen Sie ganz entspannt 
unsere Weine genießen, gern mit einem 
kleinen Imbiss nach Art des Hauses.

Weingut Matyas

Tradition und Moderne

Art.-Nr. 501563   Scheurebe trocken, DQW

Art.-Nr. 500473   Weissburgunder trocken, DQW

Art.-Nr. 500330   Müller-Thurgau trocken,  DQW
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Die beeindruckend hohen Ziegel-
mauern sind das Wahrzeichen des 
„Rothen Gutes“ in Meißen. His-
torisches Mauerwerk verziert mit 
altehrwürdigen Steinrosetten. Sie 
schmücken auch das Etikett un-
serer Weinflaschen. Gleich neben 
der alten Scheune des Hofes, der 
erstmals 1765 Erwähnung fand, 
steht das Produktionsgebäude des 
„Rothen Gutes“. In hochmodernen 
Tankanlagen reifen hier unter den 
Händen des Winzers Tim Strasser 
unsere fruchtig-frischen Qualitäts-
weine: Müller-Thurgau, Graubur-
gunder, Traminer und Scheurebe, 

der nur in Sachsen angebaute 
Goldriesling und Helios, eine Be-
sonderheit, die es als Meißner 
Wein nur bei uns gibt.

Lage

Der historische Hof liegt nur rund 
15 Gehminuten von der Meißner 
Albrechtsburg entfernt. Von hier 
aus öffnet sich der Blick über die 
Weinberge der Umgebung. Ein 
romantischer Wanderweg führt 
direkt vom „Rothen Gut“ durch 
unsere Weinfelder – 19 Hektar 
links der Elbe gelegen. Der tonige 
Lehm-Löß-Boden und das milde 

Klima bieten hervorragende Be-
dingungen für Rebstöcke. Die Be-
wirtschaftung – vom Anbau bis 
hin zum Keltern – erfolgt als reiner 
Familienbetrieb, wodurch wir die 
ausgezeichnete Qualität unserer 
Weine sicherstellen können.

Winzer

Chef des „Rothen Gutes Meissen“ 
ist Tim Strasser. Seine Vorfahren 
wanderten als Deutsche aus Un-
garn ein, wo sie bereits in früheren 
Jahrhunderten Wein anbauten. 
Seit mehreren Generationen be-
treibt die Familie in Meißen Land-
wirtschaft und Weinanbau. In 
diese Tradition hineingewachsen 
schloss Tim Strasser seine Lehre 
am Staatsweingut „Schloß Wacker-
barth“ ab – als damals jüngster 
Winzer Sachsens. Nach einer weit-
eren Ausbildung zum Techniker 
für Weinanbau und Önologie und 
einem Auslandsaufenthalt in Ös-
terreich bietet Tim Strasser seit 
2010 seine eigenen Weine unterm 
Namen: „Rothes Gut Meissen“ an.

Rothes Gut Meißen

Tradition trifft Moderne

Art.-Nr. 408904   Müller-Thurgau trocken, QbA

Art.-Nr. 500254   Goldriesling trocken, QbA
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Müller-Thurgau

In der Nase zeigen sich feinsinnige 
Aromen nach weißen Blüten, Ap-
fel, Pfirsich und dezenten Muskat-
noten, welche ihre Wirkung nach 
einer Weile verstärkt entfalten. Im 
Mund kommt ein gut strukturier-
ter Wein zur Geltung, dessen 
Säure empfinden belebend wirkt.

Goldriesling

Die Nase verrät eine gewisse 
Frische um anschließend sanft blu-
mig zu wirken. Das Bukett erinnert 
an Banane und Flieder und verleiht 

diesem Wein eine prägnante Mil-
de. Dies setzt sich ebenfalls im 
Geschmack wieder fort. 

Rosé 

In den Rosé sind alle Rotwein-
sorten des ROTHEN GUT MEIS-
SEN eingeflossen und veredelt 
wurden. Dies spiegelt sich in sein-
er Komplexität und Vielfalt wie-
der. Im Glas leuchtet er lachsrosa. 
Die ersten Eindrücke verleihen 
dem Wein eine spritzige Frische 
nach Himbeeren und Blutorange. 
In der Folge kommen kräftigere 

und weiche Aromen von Erdbeere, 
Himbeere und Brombeere hinzu, 
die von Nuancen nach Karamell  
ergänzt werden. 

Scheurebe

Diese bringt feine Nuancen nach 
Schwarzer Johannisbeere, Stachel-
beere und Holunderblüten hervor.  
Unterschwellig finden sich aber 
auch Apfel und Grapefruit wieder. 
Dies setzt sich auch im Geschmack 
fort. Zu Beginn verleiht die feine 
Süße ein vollmundig fruchtiges 
Mundgefühl, welches nach kurzer 
Zeit von einer belebenden Säure 
ergänzt wird. 

Helios

Seine prägnante und herzhaft 
frische Charakteristik prägen 
diesen Wein. Dies lässt sich auch im 
Helios erkennen. Geradlinig und 
einnehmend empfindet er sich in 
der Nase. Aromen von Citrus, grü-
nem Apfel und Stachelbeere kom-
binieren sich mit dezent herben 
Noten von Heu und Kräutern. Auch 
im Geschmack setzt sich dieses 
Empfinden fort. 

Rothes Gut Meißen

Tradition trifft Moderne

Art.-Nr. 500423   Scheurebe trocken, QbA

Art.-Nr. 406447   Helios trocken, QbA

Art.-Nr. 500402   Rosé trocken, QbA
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Weingut Martin Schwarz

Weinmanufaktur am Mariaberg

Art.-Nr. 500328   Müller-Thurgau trocken, QbA

Art.-Nr. 410086  Riesling Friedstein trocken, QbA

Eine Flasche Margaux ist der Grund, warum Martin 
Schwarz doch Winzer wurde und im beschaulichen 
Meißen sich 2002 mit fast einem Hektar verwirklichte. Als 
Kellermeister von Schloss Proschwitz leitete er von 1996 
bis 2013 den Keller und baute in dieser Zeit sein kleines 
Weingut auf.

2013 dann der Umzug in ein geschichtsträchtiges Geb-
äude, nicht weit von der Elbe und den umliegenden 
Weinbergen entfernt. Hier werden im Stil einer Manufak-
tur Weine gekeltert, die vor allem das „Terroir“ Sachsens 
zeigen.

Die burgundischen Sorten, ob Chardonnay oder Pinot 
Noir sowie auch die bekannteste deutsche Rebsorte 
Riesling sind sein Markenzeichen. Vom Holz beeinflusst, 
zeigen sie ganz individuell seine Handschrift. Mit der Auf-
nahme in den VDP die Prädikatsweingüter 2022 zählt das 
Weingut zu den 200 besten Weingütern in ganz Deutsch-
land
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Art.-Nr. 408242   Spätburgunder trocken, QbA

Art.-Nr. 500260   Grau- & Weissburgunder trocken, QbA

Art.-Nr. 408241   Rot von Schwarz trocken, QbA

Art.-Nr. 500482   Weißweincuvée Der kleine Schwarz trocken, QbA
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Art.-Nr. 500403   Rosarot trocken, QbA 
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Art.-Nr. 501490   Elbling trocken, VDP.Gutswein®

Das Weingut Schloss Proschwitz ist 
das älteste private Weingut Sach-
sens. Die ca. 70 ha großen Wein-
berge des Gutes mit einzigartigem 
Terroir aus bis zu 6 Meter Lösslehm, 
welcher auf verwitterten Granit 
und Syenit-Felsen ruht, werden 
kontrolliert umweltschonend be-
wirtschaftet. Sie bilden die Grund-
lage für feinste Rot-, Weißweine 
und Sekte aus Sachsen.

Die Rebsorte Elbling gehört mit 
über 2000 Jahren Weinbautradi-
tion zu den ältesten Rebsorten 

Europas und passt perfekt zum 
sächsischen Klima. Der 2022er El-
bling zeigt sich rassig und schnör-
kellos. In der Nase überwiegen 
Zitrusfrüchte und weiße Johannis-
beere; am Gaumen weiße Grape-
fruit, Salzigkeit und langes Finale.

Wie ein Bergbach präsentiert sich 
die Scheurebe klar und frisch. 
Aromatik von Mandarinenschale, 
saftiger Birne, Maiglöckchen und 
Schokoladenmousse begeistern 
so sehr die Nase, dass man beinahe
vergisst, den Wein auch zu trinken. 

Eine unglaublich angenehme 
Saftigkeit sorgt für ein sehr langes 
Finale.

Goldriesling ist eine Kreuzung aus 
Riesling und früher Malingre und 
wird heute fast nur in Sachsen an-
gebaut. In der Nase  duftend nach 
Holunder- und Mandelblüte. Am 
Gaumen Pfirsich, Pfeffer, leichte 
Birne. Subtile und erfrischende 
Länge.

Der Müller Thurgau ist geprägt 
von seiner jahrgangsbedingten 
erfrischenden Säure und der sehr 
präsenten Frucht. In der Nase Pfir-
sich, weißer Flieder, Litschi, am 
Gaumen leichte Salzigkeit, hoch 
elegant, enorme Länge, frucht-
betont, sehr lebendig. Reinstes 
Trinkvergnügen und gerne auch 
als Weinbegleitung zum Essen!

Schloss Proschwitz 

Das älteste private Weingut Sachsens

Art.-Nr. 406807  Müller-Thurgau trocken, VDP.Gutswein®

Art.-Nr. 406134  Goldriesling trocken, VDP.Gutswein®

Art.-Nr. 406139  Scheurebe trocken,  VDP.Ortswein®
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Ein verlässlicher Klassiker des 
Weinguts Schloss Proschwitz ist 
der Grauburgunder. Im Glas, wie 
in einem gut gefüllten Picknick-
korb, verströmt der Wein Aromen 
von Quitte, Walnuss, Kamille und 
Holunderblüten; Sogar ein Stück 
Hartkäse auf einer Scheibe Brot ist 
dort zu finden. Mit diesem Wein 
machen Sie vieles richtig.

Weißburgunder: In der Nase 
dezente Frucht von Nashibirne, 
elegant und frisch. Am Gaumen 
herrliches Aromenspiel, von Birne, 

Apfel, Melone. Etwas Jasmin. Lang-
es Finale. Packende Mineralik. De- 
zente Säure, präsente Frucht.

Dieser Spätburgunder wurde 
vorwiegend im Edelstahltank aus-
gebaut und nur ein kleiner Teil 6 
Monate in gebrauchten Barriques 
gereift. In der Nase duftet es in-
tensiv nach Hagebutte, Veilchen, 
Gewürzen, Wald und Unterholz. 
Am Gaumen strahlt der Wein dank 
seiner präsenten, gut eingebun-
dener Säure Kraft, Spannung und 
Länge aus. Ein eleganter, mit guter 

Energie geladener Rotwein, der 
vor allem als vielseitiger Essens-
begleiter gute Dienste erweist.

Unser Rosécuvée zeigt sich in 
zarter Himbeerfarbe im Glas. Ein 
Duft von reifen Süßkirschen und 
roten Johannisbeeren bezaubern 
im Bukett. Am Gaumen entfaltet 
dieser Wein zarte Noten von Erd-
beeren und Rhabarber. Ein leben-
diger Rosé für den Sommer mit 
angenehmen Trinkfluss. Die Cuvee 
besteht aus Spätburgunder, Dorn-
felder, Frühburgunder und Regent.

Schloss Proschwitz

Qualität aus Tradition & Leidenschaft

Art.-Nr. 500471  Weissburgunder trocken, Kabinett VDP.Gutswein®

Art.-Nr. 500442  Spätburgunder Barrique trocken, VDP.Erste Lage®

Art.-Nr. 500266  Grauburgunder trocken, VDP.Ortswein®

Art.-Nr. 500405  Rosécuvée trocken, VDP.Gutswein®

D
EU

TS
CH

LA
N

D

SA
CH

SE
N



13

Weingut Schloss Wackerbarth

Willkommen im Reich der Sinne

Auf Schloss Wackerbarth, wo früher Grafen residierten 
und schon der sächsische Hof rauschende Feste feierte, 
begrüßt heute mit Europas erstem Erlebnisweingut jeden 
Tag eine der „Unique Wineries of the world“ (VINUM)  
seine Gäste. Lassen Sie sich verzaubern von einem traum- 
haften Ensemble aus barocker Anlage,  malerischen Wein-
bergen und moderner Manufaktur – veredelt mit tägli-
chen  Weinerlebnissen, eleganten „Cool Climate“-Weinen 
und den prickelnden Gaumenfreuden einer der besten 
Sektmanufakturen Deutschlands. Ob bei privaten oder 
geschäftlichen Veranstaltungen, romantischen Abenden,  
spannenden Weinproben, genussvollen Verkostungen, 
unterhaltsamen Lesungen,  stimmungsvollen Konzerten, 
prickelnden Festen, glamourösen Hochzeiten oder mit  
seinen ausgesuchten Weinen, Sekten und Wintergetränk-
en – Schloss Wackerbarth verwandelt Zeit in Genuss, gern 
auch Ihre.

Für diesen eleganten Weißwein vermählen wir die Trau-
ben von zehnjährigen und über 35 Jahre alten Rebstöcken 
miteinander. Um die besondere Aromatik unseres säch-
sischen Bacchus zu erhalten, haben unsere Kellermeister 
die Trauben reduktiv, das heißt unter Ausschluss von Sau-
erstoff, schonend verarbeitet. Nach der Lese wurden die 
Trauben in unserer Manufaktur zunächst jeweils 24 Tage 
lang kalt vergoren und erst danach miteinander vermählt. 
Anschließend lagerte der Wein weitere drei Monate auf 

Art.-Nr. 407902   Bacchus trocken, QbA

Art.-Nr. 407904  Kerner trocken, QbA
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Weingut Schloss Wackerbarth

Wo aus Trauben Träume werden

der Feinhefe im Edelstahltank. Die perfekte Har-
monie aus feiner Mineralität und den typischen 
Aromen unseres Bacchus kommt so besonders gut 
zur Geltung.

Für unseren Kerner vermählen wir die Trauben von 
zehnjährigen sowie über 30 Jahre alten Rebstöcken 
aus verschiedenen Weinbergen miteinander. Die 
Trauben der einzelnen Lagen wurden zusammen 20 
Tage lang gekühlt vergoren. Anschließend reifte der 
Weißwein weitere drei Monate auf der Feinhefe im 
Edelstahltank in unserer Manufaktur.

Unser Müller-Thurgau entsteht aus Trauben von 
rund 15 Jahre alten und über 30-jährigen Rebstöck-
en. Diese Trauben haben wir getrennt voneinander 
gelesen und zunächst auch einzeln 17 Tage lang 
kaltvergoren. Anschließend vermählten unsere Kel-
lermeister die Grundweine zu einer harmonischen 
Cuvée, die anschließend noch weitere vier Monate 
auf der Feinhefe im Edelstahltank reifte.

Die Grau- und Weißburgunder-Trauben für diesen 
Wein haben unsere Winzer getrennt voneinander 
gelesen und zunächst auch separat ausgebaut. 
Nach der 15-tägigen gekühlten Gärung lagerten die 
beiden Cuvéepartner weitere vier Monate auf der 
Feinhefe, bevor sie miteinander vermählt wurden.

Art.-Nr. 500323  Müller-Thurgau trocken, QbA

Art.-Nr. 500259   Grau- & Weissburgunder trocken, QbA
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Art.-Nr. 500369  Riesling & Müller-Thurgau trocken, QbA
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Weingut Schloss Wackerbarth

Wo aus Trauben Träume werden

Elbterrassen Cuvée 

Die Trauben für unsere „Elbterrassen“ haben Wackerbarths 
Winzer getrennt voneinander gelesen und schonend 
ver arbeitet. Nach der gekühlten Vergärung lagerten die 
Cuvéepartner drei Monate lang getrennt voneinander 
auf der Feinhefe in Edelstahltanks. Dadurch bleibt das 
typische Aromenspiel der einzelnen Rebsorten erhalten. 
Anschließend wurden sie zu einer harmonischen Cuvée 
vermählt, bei der aromatisch und geschmacklich erleb-
bar wird, was Sachsen von anderen Weinregionen unter-
scheidet: Eleganz und Finesse, aber auch Feinfruchtigkeit 
und Komplexität.

 Elbterrassen Cuvée halbtrocken 

Nach der gezügelten Gärung der einzelnen Cuvéepart-
ner wurden diese zu einem harmonischen Weißwein 
vermählt, bei dem aromatisch und geschmacklich erleb-
bar wird, was Sachsen von anderen Weinregionen unter-
scheidet: Eleganz und Finesse, aber auch Feinfruchtigkeit 
und Komplexität.

Die Riesling- und Müller-Thurgau-Trauben für diesen 
Wein haben unsere Winzer getrennt gelesen und 
schonend verarbeitet. Nach der 19-tägigen gekühlten 
Gärung der beiden Cuvéepartner lagerten diese drei 
Monate getrennt voneinander auf der Feinhefe in Edel-
stahltanks. So bleiben die charakteristischen Aromen 
der Rebsorten erhalten. Erst nach der Hefelagerung 

Art.-Nr. 500248   Elbterrassen Cuvée trocken, QbA

Art.-Nr. 500247  Elbterrassen Cuvée halbtrocken, QbA
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Weingut Schloss Wackerbarth

Wo aus Trauben Träume werden

vermählten unsere Kellermeister die beiden Weiß-
weine zu einer harmonischen Cuvée.

Elbterrassen Cuvée rot

Nach der Gärung lagerten die Cuvéepartner für 
mehrere Monate getrennt voneinander im Holz-
fass. Anschließend wurden die Rotweine zu einer 
harmonischen Cuvée vermählt, bei der aromatisch 
und geschmacklich erlebbar wird, was Sachsen von 
anderen Weinregionen unterscheidet: Eleganz und 
Finesse, aber auch Feinfruchtigkeit und Komplex-
ität.

Elbterrassen Cuvée Rosé

Die Rotweintrauben für unsere „Elbterrassen“ in 
Rosé haben wir getrennt voneinander gelesen und 
schonend verarbeitet. Nach der gekühlten Gärung 
lagerten die Cuvéepartner drei Monate getrennt 
 voneinander auf der Feinhefe in Edelstahltanks. 
Dadurch bleibt das typische Aromenspiel der einzel-
nen Rebsorten erhalten. Anschließend wurden sie 
zu einer harmonischen Cuvée vermählt, bei der 
aromatisch und geschmacklich erlebbar wird, was 
Sachsen von anderen Weinregionen unterscheidet: 
Eleganz und Finesse, aber auch Feinfruchtigkeit und 
Komplexität.

Art.-Nr. 500246   Elbterrassen Cuvée trocken, QbA
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Art.-Nr. 500245  Elbterrassen Cuvée Rosé trocken, QbA
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Schloss Proschwitz 

Art.-Nr. 409760   Elbkilometer 454 Cuvée halbtrocken, QbA

Weinhaus Prinz zur Lippe
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Das Weinhaus Prinz zur Lippe soll Genuss und junge 
Frische verbinden. Die Weine hierzu werden zu 100% aus 
dem Hause Proschwitz hergestellt und bereiten reines 
Trinkvergnügen. Moderne und unkomplizierte Weine, 
vielfältig und ideal für jeden Tag.

Mein Fluss, die Elbe, die mir als Rebstock ein wunderbares 
Klima schenkt, entspringt im Riesengebirge Tschechiens, 
durchfließt wundervolle Landschaften, bis sie in die Nord-
see mündet. Das Schloss Proschwitz befindet sich am Kilo-
meter 454. 

Elbkilometer 454 Cuvée weiß

Ein bunter Strauß an herrlichen Aromen wie Linden-
blüte, weißer Honig und Margeriten, begleitet von der 
Leichtigkeit und Saftigkeit.

Charakteristik:  Pures Trinkvergnügen perfekt geeignet für 
den entspannten Abend mit guten Freunden. Feinste Per-
lage, Aromen von Erdbeeren und Rhabarber mit fein aus-
gewogener Säure. Leicht, fruchtig, spritzig.
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Schloss Proschwitz 

Art.-Nr. 409762   Elbkilometer 454 Cuvée rosé halbtrocken, QbA

Art.-Nr. 409761   Elbkilometer 454 Cuvée trocken, QbA

Weinhaus Prinz zur Lippe
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Elbkilometer 454 Cuvée rot

Fein, elegant, mit einer natürlichen Austrah-
lung und einen wunderschönen Trinkfluss 
gesegnet, so das man diese Rotweincuveè zu 
jeder Jahreszeit gut trinken kann.

Elbkilometer 454 Cuvée rosé

Der Rosèwein überrascht im Bukett mit fein-
en Waldbeer- und Orangenblütenaromen, 
die auf das Milde, Runde und Süffige im Ge-
schmack treffen.
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Winzergenossenschaft Meissen

1.500 Winzer – Eine Leidenschaft 

Mit 1.500 Mitgliedern sind wir stolz, der größte sächsische 
Weinerzeuger zu sein und dabei doch so viel Liebe und 
Zeit von jedem einzelnen Winzer im Wein schmecken 
zu können. Unsere Winzer tragen mit Ihrer Arbeit und 
Leidenschaft zum Erhalt der Terrassenweinberge in 
Sachsen bei und erhalten mit ihrem Weinbau entlang der 
sächsischen Weinstraße ein einzigartiges Kulturgut mit 
langer Tradition.

Wir WINZER MEISSEN schaffen brillante Weine, die sich 
nicht nur trinken, sondern erleben lassen. Die WeinErleb-
niswelt Meißen ist die perfekte Bühne dafür: Weltoffen, 
sympathisch, modern. In unserem Weingut auf dem Ben-
noweg in Meißen kann man die Vielfältigkeit rund um das 
Thema Wein erleben. 

Die moderne Vinothek, die alle Weinträume wahr werden 
lässt, der mediterrane Innenhof, der besonders im Som-
mer zum Verweilen mit einem Glas kühlen sächsischen 
Wein einlädt und natürlich die wundervollen Weinkeller, 
in denen man die Vergangenheit noch förmlich spüren 
kann.

Art.-Nr. 404976   Kerner trocken, QbA

Art.-Nr. 408248  Goldriesling trocken, QbA

D
EU

TSCH
LAN

D

SACH
SEN



20

Winzergenossenschaft Meissen

Ein Erfolgsrezept 
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Art.-Nr. 500391  Riesling trocken, QbA

Art.-Nr. 500321  Müller-Thurgau halbtrocken, QbA

Art.-Nr. 500327  Müller-Thurgau trocken, QbA

Art.-Nr. 500476  Weisser Burgunder trocken, QbA
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Winzergenossenschaft Meissen

Die Winzer Meissen...

Ende des 19. Jahrhunderts wütete die Reblaus in Europa 
und hat auch dem sächsischen Weinbau fast den Garaus 
gemacht. Bodenspekulationen taten ihr Übriges, und 
so existierte Anfang des 20. Jahrhunderts nur noch ein 
Bruchteil der einstigen Rebflächen. 

1913 begann mit dem Einsatz resistenter Pfropfreben die 
langsame Renaissance des Weinbaus in Sachsen. 

1938 gründete man die Sächsische Weinbaugenossen-
schaft, die erst in Zitzschewig untergebracht war, 2 Jahre 
später zog man nach Meißen um und seit 1955 nennen 
wir uns Winzergenossenschaft Meißen. 

Mit Fleiß und Engagement ist über viele Jahrzehnte 
aus Brachflächen eine Kulturlandschaft wiedergeboren 
worden, die heute zum Teil denkmalgeschützt ist. 

Nach wie vor bedeutet Weinbau bei uns sehr viel Handar-
beit im Weinberg. Im Keller ist die Winzergenossenschaft 
Meißen heute auf dem neuesten Stand der Technik. 
Durch beachtliche bauliche Erweiterungen entstand im 
ehemaligen kurfürstlichen Weingut 2008 die WeinErleb-
nisWelt, die seit dem das weinkulturelle Zentrum Meißens 
darstellt.

Art.-Nr. 410033  Grauer Burgunder trocken, QbA

Art.-Nr. 500458  Traminer Spätlese halbtrocken, QbA

D
EU

TSCH
LAN

D

SACH
SEN



22

Winzergenossenschaft Meissen

...eine bewegte Geschichte! 
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Art.-Nr. 500239  Dornfelder trocken, QbA

Art.-Nr. 408021  Regent trocken, QbA

Art.-Nr. 500447  Spätburgunder trocken, QbA
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Weingut Bernard Pawis

Handwerk und Leidenschaft mit Familientradition

Wir sind ein Familienbetrieb in 
dritter Generation und pflegen 
rund 16 ha Rebfläche, größten-
teils um Freyburg. Unsere große 
Leidenschaft gilt den Riesling- und 
Burgunderweinen, unser Stolz 
sind die großen Gewächse und 
der Riesling R736 aus den Frey-
burger Terrassenlagen. Unsere 
Weine werden überwiegend im 

Edelstahltank ausgebaut. In Bar-
riquefässern reifen besondere Rot- 
und Weißweine, die zu den Spezial i -
täten unseres Betriebes gehören. 
Eine schonende pneumatische 
Traubenkelter, gezügelte tempera-
turgesteuerte Gärführung, sorgfäl-
tige Schönung und Filtration, so -
wie individuelle Reife auf der Hefe 
beeinflussen die verschiedenen 

Weinqualitäten. Wir pflegen ein-
en modernen Ausbaustil unserer 
Weine. Vorwiegend trocken und 
mit rebsortentypischer Aromatik 
sollen sie Trinkfluss bieten und 
Spaß machen. So entsteht der 
Spielraum zum Experimentieren, 
für Innovationen und Perfektion 
auf der fortwährenden Suche nach 
dem großen Wein.

Art.-Nr. 500189   Bacchus trocken, VDP.Gutswein

Art.-Nr. 500320  Müller-Thurgau trocken, VDP.Gutswein

Art.-Nr. 500869   Rosé Rosalie trocken, VDP.Gutswein

Art.-Nr. 500393  Riesling R736 trocken, VDP.Ortswein.

Art.-Nr. 408220  Weißer Burgunder Edelacker trocken, VDP.Grosse Lage
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Das Thüringer Weingut Zahn 

André Zahn hat seinen 
Weinküfer-Meister (2007) erlangt 
und lenkt heute die Geschicke des 
Betriebes. Als Kellermeister gibt er 
unseren Weinen ein Gesicht. Ob 
Edelstahl, großes Holzfass oder 
Barrique, für jeden Wein findet An-
dré die richtige Ausbaumethode. 
Getreu dem Motto: „Im Keller kann 
etwas Großes heranwachsen!“ 
Hartmut Zahn, Gründer des Haus-
es, schaut heute noch gern im 

Weinberg nach dem Rechten. 
Seine Frau, Christina Zahn, ist nach 
wie vor als gute Seele des Betrie-
bes aktiv. Aber auch ein florier-
endes Weingut wäre nichts ohne 
seine fleißigen Helfer im Hinter -
grund. Gerade im Weinberg kom-
mt man heutzutage ohne Helfer 
nicht mehr weit. Das ganze Jahr 
steht im Weinberg, im Keller und in 
der Vinothek ein qualifiziertes und 
engagiertes Team zur Verfügung.

Ursprung & Philosophie

Der Ursprung der Weinqualität 
liegt in den Wurzeln unserer Reben, 
welche wir auf 13,5 ha in Kaatschen 
und Umgebung gepflanzt haben. 
Nicht nur 1600 Sonnenstunden 
im Jahr und die Tatsache eine der 
niederschlagsärmsten Regionen 
Deutschlands zu sein, sind eine 
gute Basis. Auch das Zusammen-
spiel von Boden und Klima hier 
an Saale und Unstrut ist eine der 
wichtigsten Vorraussetzungen, die 
uns charaktervolle Weine erzeu-
gen lassen. Unser Lagen Kaatsch-
ener Dachsberg und Tultewitzer 
Bünauer Berg lassen das Terroir im 
Glas auf unverwechselbare Weise 
widerspiegeln. Neben Buntsand-
stein, Lößlehm und Keuper ist be-
sonders der Muschelkalkverwitter-
ungsboden wichtiger Grundstein 
für unsere gehaltvollen Weine mit 
einem unvergleichlichen Spiel von 
Säure, Mineralität und Extrakt. 
Der Thüringer Wald, der so man-
ches schlechte Wetter vom Atlan-
tik abhält, und die Flusstäler von 
Saale und Unstrut mit ihren Wär-
meinseln und dem besonderen 
Mikroklima lassen unsere Weine 
zur Besonderheit werden. 

Weingut Zahn

Mehr als nur Wein

Art.-Nr. 500319   Müller-Thurgau trocken, DQW

Art.-Nr. 500188   Bacchus lieblich, DQW

Art.-Nr. 500274   Gutedel feinherb, DQW

Art.-Nr. 500488   Bacchus trocken, DQW
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Qualität wächst zwar be-
reits im Weinberg, aber ein 
besonders wichtiger Be-
standteil der Weinqualität 
ist auf den Ausbau sprich 
die Weinbereitung zurück 
zu führen. Unser 2005 neu 
erbauter Keller bietet uns 
hier die besten Voraussetz-
ungen. Nachdem wir be-
reits im Weinberg umwelt-
schonenden Weinbau betrei-
ben und alle Trauben unserem 

hohen Qualitätsstreben nach 
von Hand lesen, legen wir 
auch im Keller besonderen 
Wert auf schonenden und 
sauberen Ausbau. Zur Ver-
arbeitung unserer Qualitäts-
weine gelangen nur reife und 
gesunde Trauben. Getreu der 
Philosophie »Die Natur im 
Vordergrund, Technik im Hin-
tergrund« entstehen terroir- 
und sortentypische Weine.

Weinbereitung

Unser Bestreben sind indi-
vi duelle Weine von höchster 
Qualität. Umweltschonender, 
naturnaher Anbau zusammen 
mit modernster Kellertechnik 
einerseits, ein angeborener 
Enthusiasmus für den Reben-
saft andrerseits sind Garanten 
für erlesene und regionaltyp-
ische Tropfen. Ihrem Charak-
ter entsprechend bauen wir 
unsere Weine im großen 
Holzfass, in temperatur-
gesteuerten Edelstahltanks 
und seit 2005 auch in Bar-
riques aus. Das Ergebnis sind 
filigrane, frische und elegante 
Weißweine und ebenso ele-
gante, vollmundige und ge-
haltvolle Rotweine. 

Weingut Zahn

Mehr als nur Wein

Art.-Nr. 500276   Gutedel trocken, DQW

Art.-Nr. 410085   Grauburgunder Bünauer Berg trocken, DQW

Art.-Nr. 500200   Blauer Zweigelt trocken, DQW

Art.-Nr. 500470   Weissburgunder trocken, DQW
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Nicht nur die namensgebenden Flüsse 
Saale und Unstrut, sondern auch die 
Leidenschaft von über 400 Weinbau-
ern in Deutschlands nördlichstem An-
baugebiet bilden die Grundlage der 
Winzervereinigung Freyburg Fairness, 
Vertrauen, die gemeinsame Freude 
am Weinbau und das kollegiale Mit-
einander machen jede einzelne Rebe 
zu einem Teil dieses genossen-
schaftlichen Gesamtkunstwerks. 
Das Ergebnis dieser Hingabe zum 
Winzerhandwerk ist ein Sorti-
ment mit großer Vielfalt und einer 
deutschlandweit unverwechsel-
baren Weinstilistik.

Winzervereinigung Freyburg

Weinbaupioniere der neuen Bundesländer

Art.-Nr. 500315   Müller-Thurgau trocken, DQW

Art.-Nr. 500379   Riesling Schloss Neuenburg trocken, DQW

Art.-Nr. 402726  Silvaner trocken, DQW
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Winzervereinigung Freyburg

Weinbaupioniere der neuen Bundesländer

Art.-Nr. 402727  Bacchus lieblich, DQW

Art.-Nr. 500190   Bacchus trocken, DQW

Art.-Nr. 500515   Portugieser trocken, DQW

Art.-Nr. 406558  Portugieser Weißherbst halbtrocken, DQW

Art.-Nr. 500283   Kerner trocken, DQW
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Art.-Nr. 500191   Bacchus trocken, QbA

Art.-Nr. 403908  Müller-Thurgau trocken, QbA

Art.-Nr. 500477   Weißburgunder trocken, QbA

Weingut Kloster Pforta

Lange Weinbautradition

Das Landesweingut Kloster Pfor-
ta kann auf eine lange Weinbau-
tradition zurückblicken. 1154, vor 
nunmehr über 850 Jahren, fand 
der Köppelberg, einer der Wein-
berge des Klosters, seine erste 
urkundliche Erwähnung. Diese 
Herkunft drückt sich in unserem 
ganzen Unternehmen aus. Sie 
verpflichtet uns zu einer quali-
tätsvollen Weinbaukultur, fest 
in Mitteldeutschland verwurzelt 
und sichtbarer Ausdruck der mit-
telalterlichen Handwerkstradi-
tionen. Hierbei können wir auf eini-
gen der besten Weinbergslagen 
an Saale und Unstrut aufbauen. 
Darunter Einzellagen im Alleinbe-
sitz, wie die „Saalhäuser“ oder den 
„Gosecker Dechantenberg“, die ält-
este durchgehend bewirtschaftete 
Terrassenlage der Region. Unser 
Erbe ist Auftrag und Verpflichtung 

zugleich, diese jahrhundertealte 
Weinbauerfahrung und die Ein-
maligkeit der Lagen in Weinen 
von höchster Qualität zu vereinen. 
Mit tatkräftigen Händen blicken 
wir nach vorn, um das Winzer- 
und Küferhandwerk der Kloster-
mönche lebendig zu erhalten. 
Unser Ziel ist es, die Stellung des 
Landesweingut Kloster Pforta als 
identitätsstiftenden Faktor für den 

Weinbau der Region und als eines 
der führenden Weingüter an Saale 
und Unstrut weiter auszubauen. In 
Weinberg und Keller handeln wir 
gemäß den Traditionen unserer 
Herkunft und Geschichte. Wir ori-
entieren uns deswegen vermehrt 
am naturnahen Weinbau und keh-
ren zu alten, heimischen Rebsort-
en, wie dem Blauen Silvaner oder 
dem Elbling, zurück.
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Weingut Nelles 

Großartige Ahr-Weine

Das Weingut Nelles liegt in Heimersheim ne-
ben Bad Neuenahr im wunderschönen Ahr-
tal. Auf einer Fläche von 9,5 Hektar baut der 
Familienbetrieb herausragende Spätburgun-
der aus und hat auch für seine exzellenten 
Weißweine einen guten Ruf erworben. Das 
Weingut Nelles ist Mitglied im VDP und baut 
auf seinen ersten Lagen Landskrone und 
Burggarten Große Gewächse aus, die unter 
den legendären Markennamen B-48 und B-52 
noch viel bekannter sind. Vater und Sohn 
Nelles interpretieren das warme Terroir des 
unteren Ahrtals auf einzigartige Weise und 
kreieren dabei großartige Ahr-Weine. 

Art.-Nr. 410081 Ruber Spätburgunder trocken, VDP.Gutswein®

Art.-Nr. 410082 Pinot Noir trocken, VDP.Ortswein®
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Das Weinland Baden gilt als die son-

nenverwöhnteste und wärmste Region 

Deutschlands. Das Ergebnis aus Klima, 

Böden und den herausragenden Leistun-

gen der badischen Winzer sind qualita-

tiv hochwertige und vielfältige Weine.

Hervorragende Qualität und Facettenreich-
tum zeichnen den badischen Wein aus. Die 
Trauben, die im idealen Zusammenspiel aus 
Sonne, Klima und Böden gedeihen, verarbe-
iten und veredeln die Winzer mit viel Leiden-
schaft zu ausgezeichnetem Weingenuss. Das 
Weinland Baden bietet eine landschaftliche 
Vielseitigkeit und qualitativ hochwertige 
Produkte. Mit etwa 2.000 Sonnenstunden 
pro Jahr herrscht hier ein nahezu mediter-
ranes Klima, das dem Wein seinen einzigar-
tigen Geschmack verleiht.

Landschaftlich vielseitig mit hochwerti-

gen Böden 

Von Tauberbischofsheim bis Konstanz er-
streckt sich das Weinland Baden über ca. 
400 Kilometer, wobei sich die vielfach ausge-
zeichnete Rebfläche in neun Regionen unter-
teilt. Dazu zählen: Tauberfranken, Badische 
Bergstraße, Kraichgau, Ortenau, Breisgau, 
Kaiserstuhl, Tuniberg, Markgräflerland und 
Bodensee. Mit über 15.800 Hektar Rebfläche 
ist Baden das drittgrößte Weinbaugebiet 

Deutschlands. Hier finden sich unterschiedli-
che Böden, wie Moränenschotter, tertiäre 
Kalk-, Ton- und Mergel-böden, riesige 
Lössablagerungen, vulkanische Böden, 
Granitverwitterungs-böden oder Muschel-
kalk und Keuper. Diese Bandbreite spiegelt 
sich auch in den Weinen wider und macht 
deshalb das Weinbaugebiet Baden für Wein-
liebhaber so interessant und vielfältig. 

Burgunderparadies

BADEN

31
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Mit über 150 Hektar Weinber-
gen, die gemeinsam mit Vertrag-
swinzern bewirtschaftet werden, 
zählt Kiefer heute zu einem der be-
deutendsten Weingüter Deutsch-
lands! 

Helen und Martin Schmidt starten 
2008 mit einem radikalen mutigen 
Image-Schnitt. Logo, Naming und 
Ausstattungs-Relaunch: Wein / Stil 
/ Performance. Ein Bild, dass sie 

mit Überzeugung in aufregenden, 
lebendigen und authentischen 
Weinen nach Draußen spiegeln. 
Mit Leidenschaft, Enthusiasmus, 
bedingungsloser Konzentration 
auf Qualität, Nachhaltigkeit und 
Authentizität – im Keller und in der 
frischen, aufgeschlossenen Kom-
munikation. 

Im Jahr 2013 übernehmen die 
beiden zusätzlich das elterliche, 

1987 gegründete Weingut Schmidt 
und führen dieses als eigenständi-
gen ökologischen Betrieb fort. 

Der angestrebte Dialog mit der 
Natur ist in der Bewirtschaftung 
für beide Betriebe heute schlüssig 
und ist gleichzeitig auch Schlüssel 
für die Erfolgsgeschichte.

Weingut Kiefer

SEIT 1851. ALLES AUF ANFANG. 

Art.-Nr. 500893   Scheurebe Eichstetter Herrenbuck lieblich, QbA

Art.-Nr. 403827   Rotweincuvée Die Freude teilen lieblich, QbA

Art.-Nr. 403831   Weißweincuvée Mit den Wolken ziehen trocken, QbA

Art.-Nr. 403843  Rotweincuvée Über Grenzen gehen trocken, QbA

Art.-Nr. 403833  Rosécuvée Schmetterlinge im Bauch feinherb, QbA

Art.-Nr. 403826   Weißweincuvée Den Tag versüßen lieblich, QbA
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Das Weingut Pieper Basler wurde 
2016 von Kirsten Pieper und Jo-
chen Basler gegründet. Die Familie 
Basler betreibt seit vielen Genera-
tionen Weinbau in Zell-Weierbach 
in Baden, bereits Mathias Basler 
wird bei seiner Hochzeit im Jahr 
1797 in den Kirchenbüchern 
als Rebmann erwähnt. Bis 2015 
wurden alle Trauben an die örtliche 

Winzergenossenschaft abgeliefert. 

Alle Weine werden auf etwa fünf 
Hektar Rebfläche an den sonnen-
verwöhnten Hängen des Zeller 
Abtsbergs angebaut. Die Lagen 
sind teilweise extrem steil und 
erfordern viel Handarbeit. Die 
Granitverwitterungsböden sind 
hervorragend geeignet für den 

Anbau der klassischen Burgunder-
sorten. 

Beim Blick aus den Weinbergen 
in Richtung Westen erscheinen 
am Horizont jenseits die Vogesen 
im Elsass, bei klarem Wetter kann 
man die Spitze des Straßburger 
Münsters sehen. Diese geogra-
phische Nähe zu Frankreich und 

Weingut Pieper-Basler

Rebmänner seit 1797

Art.-Nr. 409409   Plaisir Sauvignon Blanc trocken, QbA

Art.-Nr. 409408  Plaisir Grauburgunder trocken, QbA

Art.-Nr. 409406   Plaisir Weissburgunder trocken, QbA
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Art.-Nr. 409404   Saveur Viognier trocken, QbA

ihre persönliche Verbindung 
und Liebe zum Nachbarn haben 
Kirsten Pieper und Jochen Basler 
dazu inspiriert, ihre Wein-Linien 
„Plaisir“ und  “Saveur“ zu nennen, 
auf Deutsch „ Vergnügen” und 
„Geschmack”.

Die Plaisir-Weine stehen für un-
komplizierten Weingenuss und 

sind die Basis der Qualitäts-
pyramide. Alle Weißweine sind im 
Stahltank ausgebaut, Frische und 
Mineralität stehen im Vordergrund. 
Der Spätburgunder Plaisir wird in 
gebrauchten Barrique-Fässern vi-
nifiziert und ist ein eleganter, fein-
fruchtiger Rotwein.

Die Saveur-Weine kommen in der 

Regel aus dem Holzfass und sind 
hochwertige Essensbegleiter. Sie 
sind deutlich kräftiger als die Plai-
sir-Weine und bestechen durch 
Körper und Schmelz.

Weingut Pieper-Basler

Rebmänner seit 1797

Art.-Nr. 409405   Saveur Chardonnay trocken, QbA

Art.-Nr. 409403   Plaisir Rosé trocken, QbA

Art.-Nr. 409407   Plaisir Spätburgunder trocken, QbA
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Art.-Nr. 403294   Grauburgunder Ihringer Winklerberg trocken, VDP.Erste Lage

Das Weingut Dr. Heger wurde 1935 
vom Landarzt Dr. Max Heger ge-
gründet und wird heute in der drit-
ten Generation von Joachim Heger 
und seiner Frau Silvia geführt, 
seit 2020 sind auch die beiden 
Töchter Katharina und Rebec-
ca im Betrieb. Der Familienname 
ist untrennbar mit dem Ihringer 
Winklerberg verbunden, eine der 
berühmtesten deutschen Wein-
lagen überhaupt. Extrem steil, 
extrem heiß und extrem steinig 
liefert der Winklerberg mit seiner 
Öffnung zur burgundischen Pforte 

die idealen Voraussetzungen für 
ausdrucksstarke Charakterweine. 
Gleiches gilt für den Achkarrer 
Schlossberg. In Verbindung mit 
dem teilweise sehr hohen Alter der 
Rebanlagen ist dieses Terroir die 
Basis für hochfeine Gewächse der 
Burgundersorten, aber auch von 
Riesling, Silvaner, Muskateller und 
Gewürztraminer. Die Weine sind 
von einer äußerst feingliedrigen 
Mineralität und Eleganz geprägt. 

Zusätzlich zum Weingut Dr. Heger 
wurde 1986 das Weinhaus Heger

gegründet. Es steht für leichtere, 
frische Weine mit viel Frucht und 
wie für Heger üblich stets trocken 
ausgebaut. Die Reben werden in 
ausgesuchten Parzellen auf frucht-
baren Lößterrassen angebaut. Die 
Familie Heger arbeitet hierfür eng 
mit zuverlässigen und ambition-
ierten Partnern zusammen. Auch 
hier ist das erklärte Ziel, die best-
mögliche Qualität im Weinberg 
zu erzeugen und in die Flasche zu 
transportieren.

Weingut Dr. Heger

Ausdrucksstarke Charakterweine

Art.-Nr. 403298  Oktav Grauburgunder trocken, QbA

Art.-Nr. 403299  Oktav Weissburgunder trocken, QbA

Art.-Nr. 403301  Spätburgunder Merdinger Bühl trocken, QbA
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Art.-Nr. 410083  Sulzfelder Spätburgunder trocken, QbA

Vier Jahrhunderte lang gehörte 
der 1558 erbaute Zehnthof in 
Sulzfeld am Main zum fürst-
bischöflichen Besitz, bis Theo 
Luckert das Anwesen 1970 kaufte 
und daraus einen Weinbetrieb 
formte. Erst seine Söhne Ulrich 
und Wolfgang allerdings machten 

daraus ein Weingut, dessen Name 
bis weit über die Grenzen seiner 
fränkischen Heimat bekannt ist. 
17 Hektar Rebfläche, die sich 
über fränkische Spitzenlagen wie 
Maustal oder Sonnenberg er-
strecken, sind vor allem mit Silvan-
er und Müller-Thurgau bepflanzt. 

Das Weingut ist im Weinführer 
Eichelmann mit der Höchstwer-
tung - 5 Sterne „Weltklasse“ - aus-
gezeichnet.

Zehnhof Luckert

fränkische Spitzenlagen

Art.-Nr. 409695   Pinot Cuvée trocken, QbA

Art.-Nr. 409690  Sulzfelder Silvaner Alte Reben trocken, QbA

Art.-Nr. 409681  Sulzfelder Weisser Burgunder trocken, QbA
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Art.-Nr. 409250   Riesling lieblich, Kabinett

Schmackhafte, regionaltypische 
Weine zu erzeugen war die Pas-
sion von Richard Langguth, dem 
Renommier-Winzer und Wein-
händler aus Traben-Trarbach der 
seine besten Weine mit seinem 
Namen gekennzeichnet hat.

„Die ausgezeichnete Qualität der 
ausgewählten Rebsortenweine 
bleibt weiterhin die Leitmaxime 
unserer Kellermeister.“, 
betont Patrick F.W. Langguth.

Die moderne Gestaltung mit 
dem markanten „R“ ist heute das 
Markenzeichen der Richrd‘s Weine.

Die Palette der Weine hat sich im 
Laufe der Jahre erweitert und ne-
ben den ausgezeichneten Riesling-
weinen von der Mosel wird diese 
auch durch andere ausgewählte 
Rebsortenweine bereichert. 

Es darf ein schmackhafter, trock-
ener Grauburgunder nicht fehlen, 

ebenso wie ein halbtrockener 
Dornfelder Rosé. Unser Dornfelder 
Rotwein ist trocken, halbtrocken 
und lieblich ausgebaut und eine 
Versuchung für Rotwein-Genießer.

Riesling trocken

Dieser anregende Riesling 
schmeckt rassig und frisch. Er 
duftet nach Zitrusfrüchten sowie 
grünen Äpfeln.

Richard´s 

Klassisch. Natürlich. Fein.

Art.-Nr. 409246  Riesling halbtrocken, QbA

Art.-Nr. 409256  Riesling feinfruchtig, Spätlese

Art.-Nr. 409253   Riesling trocken, QbA



40

D
EU

TS
CH

LA
N

D

Art.-Nr. 409124  Dornfelder Rosé halbtrocken, QbA

Richard´s 

Klassisch. Natürlich. Fein.

Riesling Spätlese feinfruchtig 

Duftige Noten von Ananas, Pfir-
sich und Litschi gepaart mit fein-
er Restsüße und harmonierender 
Säure.

Riesling Lieblich

Eine schöne Fülle gepaart mit 
fruchtiger Eleganz, das zeichnet 
diesen Riesling aus. Das Bouquet 
erinnert an gelbe Äpfel. 

Riesling Halbtrocken 

In der Nase überzeugt er mit blu-
migen Aromen, im Abgang zeigt er 
sich feinwürzig. 

Dornfelder halbtrocken

Das Bouquet erinnert an Schwarz-
kirschen und rotes Obst, der Ge-
schmack ist feinwürzig. 

Dornfelder Lieblich

Dieser Rotwein verblüfft mit sein-
er samtigen, milden Art. Saftige, 
reife Fruchtaromen von Kirschen, 

Brombeeren und Holunder. 

Dornfelder trocken

Er schmeckt mild-würzig und be-
eindruckt mit voluminös samtiger 
Struktur. 

Dornfelder rosé

Er duftet wie ein blühender Obst-
garten und zeigt im Geschmack 
Anklänge von roten Johannis-
beeren und Brombeeren. Dieser 
Richard‘s schmeckt elegant und 
saftig.

Art.-Nr. 409114   Dornfelder lieblich, QbA

Art.-Nr. 409120  Dornfelder trocken, QbA

Art.-Nr. 409108   Dornfelder halbtrocken, QbA
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Alte Heimat und neue Liebe

Art.-Nr. 500390   Paulessen Zenit Riesling trocken, QbA

Bender Wein – Andreas Bender
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Andreas Bender erzeugt hochwertige Weine an 

der Mosel und in der Pfalz.

Das erstklassige Traubenmaterial, das Andreas Bend-
er verarbeitet, stammt sowohl aus eigenen Steil-
lagen – an der Mosel – als auch von Vertragswinzern, 
die für ihn in der Pfalz Spitzenlagen bewirtschaften. 

»Das Wichtigste für mich sind erstklassige Trauben 
aus besten Lagen, kompromisslose Qualität und 
Loyalität zu den Kunden.« 

Andreas Bender verbindet in seinem Weinprojekt tra-
ditionelle, klassische Winzertugenden (Respekt vor 
dem Terroir, Priorität der Weingartenarbeit, Hand-
lese, schonende Behandlung der Trauben) mit zeit-
gemäßen Methoden (temperaturkontrollierte Edel-
stahltanks, gekühlte Vergärung, Barrique-Reifung). 

Der Name Bender steht für jung, elegant, klar 
und modern. Der Winzer produziert sowohl an-
spruchsvolle Premium-Weine von der Mosel und 
der Pfalz als auch unkomplizierte, einfach zugängli-
che »urbane Trinkweine«. 

»Ich will mit meinen Weinen nicht nur Kenner, son-
dern vor allem auch junges und urbanes Publikum 
ansprechen.«
Das Potenzial ausschöpfen. Um die bestmögliche 
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Alte Heimat und neue Liebe

Art.-Nr. 400044   Weissburgunder trocken, QbA

Art.-Nr. 400042   Dajoar Riesling feinherb, QbA

Bender Wein – Andreas Bender D
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Traubenqualität in der jeweiligen Region 
produzieren zu können, pendelt die »One 
Man Show« Bender ständig zwischen seiner 
Heimat an der Mosel und seiner neuen Liebe, 
der Pfalz. 

»Die vielfältigen Böden in der Pfalz – Kies, 
Sand, Lehm, Löss, Kalk- und Buntsandstein – 
bieten optimale Voraussetzungen für ebenso 
unterschiedliche wie vielschichtige Weine.« 

Ein Potenzial, das der Winzer gut auszu- 
schöpfen weiß, vom eleganten Riesling bis 
zum kraftvollen Cabernet Sauvignon.
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Weingut Maximin Grünhaus

Würze und Mineralität

Das VDP.Weingut Maximin Grünhaus befindet sich im 
wunderschönen Ruwertal direkt am Stadtrand von Trier. 
Die einzigartige Monopollage Maximin Grünhaus mit den 
Einzellagen Abtsberg, Herrenberg und Bruderberg wird 
heute in 6. Generation von Maximin von Schubert, Sohn 
von Dr. Carl von Schubert, geführt. In Maximin Grünhaus 
werden 90% Riesling, 6% Pinot Blanc und 4% Pinot Noir 
angebaut. Die Weine zeichnen sich durch ihre unvergessli-
che Würze und Mineralität aus und sind weltbekannt!

Auf Maximin Grünhaus werden die Moste traditionell 
spontanvergoren. Dabei ist „spontan“ eigentlich der 
falsche Begriff. Eine zu erwartende Gärung durch die 
natürlichen Hefen wäre durchaus treffender. So wird auf 
Maximin Grünhaus stets auf die natürlich vorkommenden 
Hefen in Keller und Weinberg vertraut. Für uns zählt zum 
Begriff “Terroir” nicht nur die Herkunft, die Bearbeitung 
und der Mensch sondern ganz zentral auch der Vorgang 
der Gärung, welcher die individuelle Typizität des Weines 
entstehen lässt. So ist es auch diesen wilden Hefestäm-
men zu verdanken, dass die Rieslinge aus Maximin Grün-
haus zu den unverwechselbarsten Weinen der Welt 
zählen. 

Art.-Nr. 409484  Maximin Riesling feinherb, DQW

Art.-Nr. 409463  Schloss Riesling trocken, VDP.Gutswein®
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Weingut Maximin Grünhaus

Würze und Mineralität

In unserem Weingut vergären wir bevorzugt in 
kleinen Gebinden, um durch eine größtmögli-
che Varianz der Einzelweine die Komplexität und 
Vielschichtigkeit unserer Lagen zu perfektio-
nieren. Abhängig von der Erntemenge vergären 
Teile der Moste im traditionellen 1000 l Fuderfass. 
Die Sauerstoffdiffusion durch das Holz beeinflusst 
die Spontangärung in nachhaltig positiver Weise 
und fördert somit die Entstehung unserer erstklas-
sigen Weine. Aus diesem Grund setzten wir bei un-
seren Premiumqualitäten gezielt auf das Holzfass.

Art.-Nr. 410084   Herrenberg Riesling lieblich, Kabinett VDP.Grosse Lage®

Art.-Nr. 409464   Pinot Blanc trocken, DQW

Art.-Nr. 409902  Herrenberg Riesling trocken, VDP.Grosse Lage®
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Weingut Reichsgraf von Kesselstatt

Eine Vielfalt, die ihresgleichen sucht!

Art.-Nr. 403789   Graacher Riesling trocken, VDP.Ortswein®

Art.-Nr. 403796  Riesling RK trocken, QbA

Art.-Nr. 403800  Sommerpalais feinherb, VDP.Gutswein®
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Wir bewirtschaften aktuell rund 48 ha 
Riesling und Burgunder, von denen sich 
circa 35 ha auf 13 VDP.GROSSE LAGEN® 
an MOSEL, SAAR und RUWER verteilen. 
Unter diesen befinden sich einzigartige 
Herkünfte, weitgehend in weltberühm-
ten (Schiefer-) Steillagen, z. B. Piesport-
er Goldtröpfchen, Kaseler Nies’chen, 
Scharzhofberger oder Ockfener Bock-
stein sowie unsere exquisite Monopol
-lage Josephshöfer in Graach. Diese 
wunderbar filigranen, mineralischen 
Persönlichkeiten einzufangen und für 
Sie erlebbar zu machen ist jeden Tag 
unsere Motivation.

Naturnahe Bewirtschaftung – viel 
Lie   be und Handarbeit stecken wir in 
unsere Weinberge

Akribische Traubenselektion – nur 
das Beste aus der Traube kommt in die 
Flasche Terroirspezifische Strahlkraft – 
je individueller die Lage, desto prä ziser 
die Arbeit an der Persönlichkeit des 
Weines

Vegane Weine – konsequent seit dem 
Jahrgang 2020.
Unsere Meisterstücke der 
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Weingut Reichsgraf von Kesselstatt

Eine Vielfalt, die ihresgleichen sucht!

Art.-Nr. 403794  Piesporter Goldtröpfchen Riesling feinfruchtig, VDP.Grosse Lage®

Art.-Nr. 403790   Josephshöfer Riesling feinherb, Kabinett VDP.Grosse Lage®

Art.-Nr. 403799   Scharzhofberger Riesling feinherb, VDP.Grosse Lage®

Art.-Nr. 403791   Josephshöfer Riesling trocken, VDP.Grosse Lage®
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VDP.GROSSEN LAGEN® bekommen 
die Zeit zum reifen, die sie brauchen, 
um sich Ihnen formvollendet im Glas 
zu präsentieren. Die feinherben und 
restsüßen Weine tragen die klassischen 
Prädikate und reichen vom fluffi-
gen Kabinett bis zur unfassbar dich - 
t  en Trockenbeerenauslese.

Unsere VDP.GUTSWEINE sind authen-
tische Einstiegsweine mit unverwechsel-
barer Handschrift, ohne Rüschen, dafür 
mit überzeugender Ehrlichkeit.

Unsere drei VDP.ORTSWEINE – liebevoll 
unser Dreigestirn genannt - sind geprägt 
von akribischem Weinbau in unseren 
traditionsreichen Weinbergslagen kom-
biniert mit handwerklicher Vinifizierung 
in den Kellern unseres Schlossgutes 
Marienlay.

Die Weine der RK Kollektion stehen für 
allerbeste Rebsortenweine aus dem tra-
ditionsreichen Hause Reichsgraf von Kes-
selstatt. Sie werden handwerklich-mo -
d ern ausgebaut und schonend verarbe-
itet. 

Exzellenter Weingenuss auf hohem 

Niveau und für jeden Geschmack!
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Markus Molitor

Mit gerade einmal 20 Jahren übernahm 
Markus Molitor 1984 das 3 Hektar 
große väterliche Weingut. Trotz seines 
jugendlichen Alters war seine Vision 
sehr klar und ambitioniert: der Mosel 
mit individuellen, lagentypischen, un-
verwechselbaren und extrem lager-
fähigen Rieslingen zu altem Ruhm zu-
rück zu verhelfen. 

Kompromisslose, präzise Qualitäts-
(hand)arbeit im Weinberg und Keller, 
verbunden mit dem absoluten Respekt 
des Naturproduktes Traube und Wein 
sind dabei sein Leitfaden. Jede Lage 
und jeder Jahrgang soll geschmacklich 
zum Ausdruck kommen. Seine Weine 
sollen Struktur und Geschmacks -
tiefe haben und gleichzeitig durch die 
moseltypische Frische brillieren und 
animieren. Seit acht Generationen be-
wirtschaftet die Familie Molitor Wein-
berge.

Weingut Markus Molitor

Mischung aus Innovation, Handwerk und Tradition

Art.-Nr. 405150   Riesling Schiefersteil trocken, QbA

Art.-Nr. 405147  Riesling Blauschiefer trocken, QbA

Art.-Nr. 408376  Riesling Blauschiefer feinherb, QbA
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Weingut Markus Molitor

Mischung aus Innovation, Handwerk und Tradition

Art.-Nr. 405143  Zeltinger Sonnenuhr Riesling trocken, Spätlese

Art.-Nr. 405142   Zeltinger Himmelreich Riesling feinherb,  Kabinett

Art.-Nr. 409924   Ürziger Würzgarten Riesling Spätlese trocken

Art.-Nr. 404803   Pinot Blanc Einstern trocken, QbA
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Weingut Nik Weis

Tradition und Verpflichtung

Ein Leben ohne Wein ist für unsere Vorfahren unvorstellbar gewe-
sen, genauso wie für uns eine Zukunft ohne Wein nicht denkbar 
wäre. Was unsere Familie verbindet, ist der tiefe Respekt vor den Tra-
ditionen unserer Region und die Hingabe, mit der wir sie lebendig 
halten und weitergeben. Nur wenn wir in Weinberg wie Keller im Ein-
klang mit der Natur arbeiten, gelingt es uns, Weine von besonderer 
Qualität zu erzeugen, an denen sich kommende Generationen noch 
erfreuen werden. 

Wir, das Weingut Nik Weis – St. Urbans-Hof, stammen aus einer seit 
Jahrhunderten weinbaubetreibenden Moselfamilie und widmen 
uns seit 1947 ausschließlich dem Wein und den Reben. Heute leitet 
Nik Weis, Enkel des Gründers Nicolaus Weis, das Weingut in dritter 
Generation. Im Zentrum seines Schaffens steht das unglaublich 
vielseitige Lagenspektrum, für das das Weingut seit Jahrzehnten in 
der ganzen Welt bekannt ist. Die 40 Hektar Weinberge, die an den 
imposanten Steilhängen von Mosel und Saar wachsen, machen das 
Weingut Nik Weis – St. Urbans-Hof zu einem der größten privat ge-
führten Weingüter der Region. 

Philosophie

Der Riesling, eine der edelsten und vielseitigsten Weißweinsorten 
der Welt, ist seit Jahrhunderten an den Steilhängen der Flüsse Mosel, 
Saar und Ruwer beheimatet. In dem einzigartigen Klima entfaltet sich 
die Fruchtfülle der Rebsorte wie in keiner anderen Region, während 
die Mineralität des kargen Schieferbodens und die belebende 
Säure aus fruchtig-aromatischen Weinen wahre Geschmacksfeuer-
werke entstehen lassen, die teils über 50 Jahre lang reifen können. 
Ähnlich und doch niemals gleich – das Moseltal ist eine malerische 

Art.-Nr. 409906  Saar Riesling feinherb, VDP.Ortswein®
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Weingut Nik Weis

Tradition und Verpflichtung

Landschaft, dessen Relief jeder wiedererkennt, der es einmal geseh-
en hat. Doch so wie sich hinter jeder Flussschleife neue Eindrücke 
und Feinheiten verbergen, ist auch jede Weinbergslage ein Mosaik-
teil im Ganzen und verfügt über einen eigenen Charakter. Unser Ziel 
ist es, diese Vielfalt in den Weinen schmeckbar zu machen und ihnen 
dabei durch unsere naturnahe, traditionsbewusste Arbeitsweise eine 
eindeutige Handschrift zu verleihen. Im Weinberg wird daher auf 
Einzelpfahlerziehung, Bodenpflege, viel Handarbeit und eine späte 
Ernte (natürlich auch von Hand) gesetzt. Jede Weinlage wird getren-
nt von der anderen bearbeitet und im Keller nach einer schonenden 
Pressung auch getrennt voneinander vergoren. Den Keller haben 
industrialisierte Reinzuchthefen seit Bestehen des Weinguts nicht 
gesehen, weil auch hier während der Gärung die Natur im Vordergr-
und steht, deren Hefen aus Weinberg und Kellerflora authentische, 
unverfälschte Weine entstehen lassen. Nur so bleibt automatisch die 
Vielfalt innerhalb eines Weinbergs bis zu Füllung des fertigen Weins 
erhalten. Besonders hochwertige Gewächse, trocken wie fruchtig, 
dürfen im Anschluss an die Gärung im traditionellen „Fuder“-Fass 
reifen, wodurch sie den letzten Schliff Harmonie, Eleganz und Lager-
fähigkeit erhalten.

Für Nik Weis lautet das Credo: Balance, Balance, Balance. Wenn 
die natürliche Restsüße, die belebende Säure, die mal salzige, mal 
rauchige Mineralität und die reifen Fruchtaromen im Riesling aufein-
ander treffen, entsteht ein einmaliges Geschmackserlebnis, das Wein-
genuss auf die höchste Stufe stellt. Nik Weis und sein Weingut stehen 
für den eleganten, finessenreichen und ausdrucksstarken Weinstil 
der Mosel, Saar und Ruwer, wie er zu Beginn des 20. Jahrhunderts in 
den besten Häusern der alten und neuen Welt gefeiert wurde. 

Art.-Nr. 409905   Schiefer Riesling trocken, VDP.Gutswein®

Art.-Nr. 409907  Mehringer Riesling Alte Reben trocken, VDP.Ortswein®
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Schlossgut Diel

Ein Leben für Wein & Familie

Auf Schloßgut Diel machen wir Wein in der siebten 
Generation. Die Nahe Region ist ideal für unsere 
Rieslinge, auf die wir stolz sind. Unser preisgekrönter 
Sekt gilt als einer der besten in Deutschland. Handw-
erk, Präzision, Entdeckungsfreude und Genuss – Wir 
Leben für unseren Wein, in Einklang mit Familie und 
Tradition.

Ein Leben für Wein & Familie

Lage, Boden, Reben! Abwechslung und Genuss! Das 
und vieles mehr lieben die Diels an ihrem Beruf, der 
eigentlich eher Berufung ist. Caroline ist die siebte 
Winzer-Generation und erste Frau im traditions-
reichen Schlossgut, das sie seit Juli 2019 gemeinsam 
mit ihrem Mann Sylvain Taurisson-Diel führt.

Art.-Nr. 402026  Cuvée Diel de Diel trocken, QbA

Art.-Nr. 409939  Nahestein Grauburgunder trocken, QbA
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Schlossgut Diel

Ein Leben für Wein & Familie

Das deutsch-französische Paar gehört zur neuen, 
antielitären Winzergeneration. Das Zusammenspiel 
von Job und Familie ist für sie untrennbar. Die Ar-
beitsgebiete der beiden sind jedoch klar abges-
teckt. Sylvain verantwortet den Vertrieb und das 
Marketing, Caroline den Wein - in all seinen Facet-
ten. Dabei verleiht die diplomierte Önologin ihren 
Rieslingen und Burgundern von Jahr zu Jahr eine 
immer persönlichere Handschrift - geradlinig, min-
eralisch, terroirgeprägt und authentisch.

Art.-Nr. 409938   Nahesteiner Riesling trocken, QbA

Art.-Nr. 409937   Pinot Noir CAROLINE trocken, QbA
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Wein- und Sektgut Bamberger

Ein Leben für Wein & Familie

Das Wein- und Sektgut Bamberger be-
wirtschaftet seit Generationen ausgezeichnete 
Steillagen: das Monzinger Frühlingsplätzchen, 
den Meddersheimer Altenberg und den Med-
dersheimer Rheingrafenberg. 

Heiko Bamberger führt mit seiner Frau Ute den 
Betrieb, in dem Jung und Alt die 15 Hektar Reb-
fläche Hand in Hand bearbeiten. Höhepunkt 
der Kollektion ist der ganz nach traditioneller 
Methode hergestellte Winzersekt. Enorme 
Leidenschaft und perfektionistische Ambi-
tionen stecken Bambergers in die Sektherstel-
lung mittels traditioneller Flaschengärung. Der 
Sekt reift in der Flasche, liegt bis zu fünf Jahren 
auf der Hefe und wird gewissenhaft von Hand 
gerüttelt. 

2016 meldet der Gault Millau: 

„An der klassisch handwerklichen Sektherstel-
lung im Rüttelkeller kann man erkennen: Hier 
schlägt das Herz des Betriebs.“ 

Art.-Nr. 409392  Riesling trocken, QbA

Art.-Nr. 409394  Blanc de Noir trocken, QbA

Art.-Nr. 409393  Weissburgunder trocken, QbA
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Wein- und Sektgut Bamberger

Ein Leben für Wein & Familie

Und auch der Falstaff resümiert: 

„Es gibt so etwas wie eine Renaissance des 
Schaumweins in Deutschland. Einer, der diese 
mit verantwortet ist Heiko Bamberger.“ 

In Sachen Weinbau setzt Heiko auf die klas-
sischen Rebsorten Riesling und Burgunder. Mit 
viel Sorgfalt bringt er aus den Böden des Na-
hetals, die von rotem Sandstein, Quarzit und 
Schiefer geprägt sind, Weine mit mineralischer 
Würze, viel Klarheit und Finesse hervor.

Art.-Nr. 409877  Rosé feinherb, QbA

Art.-Nr. 409396   Riesling Frühlingsplätzchen trocken, QbA

Art.-Nr. 409395  Spätburgunder Altenberg trocken, QbA
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Vier Jahreszeiten Winzer eG

Winzergenossenschaft seit 1900

Um 1900 erhielt der Weinbau in der Pfalz mit der Grün-
dung seiner ersten Genossenschaften einen entschei-
denden Impuls. Viele Winzer erkannten die Vorteile, die 
im gemeinschaftlichen Verkauf landwirtschaftlicher Pro-
dukte lagen. So kam es am 10. Juli 1900 zum Zusammen-
schluss der Winzer in Dürkheim zur „Winzergenossen-

schaft VIER JAHRESZEITEN“.

Bis zum heutigen Tage konnte die Winzergenossenschaft 
mit mehreren Zusammenschlüssen noch mehr Mitstreiter 
um beste Qualität gewinnen.

Wir produzieren Wein für jeden Menschen, der gerne 
genießen möchte. Unsere Weine und Sekte sind handge-
macht und besonders unser Preis-Genuss-Verhältnis wird 
sehr geschätzt. Riesling und die Burgunder- Sorten sind 
die Weine, die vor allem in Deutschland stark nachgefragt 
werden und besonders diese kultivieren wir.

Unsere vielen Auszeichnungen in den vergangenen 
Jahren beweisen und zeigen, dass Qualität nach wie vor 
die Grundlage des Erfolges ist. In verschiedenen regio-
nalen und sogar weltweiten Wettbewerben wurden die 

Art.-Nr. 501498  Weissburgunder halbtrocken, Kabinett

Art.-Nr. 500837  Riesling halbtrocken, Kabinett
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Vier Jahreszeiten Winzer eG

Winzergenossenschaft seit 1900

Weine der „Vier Jahreszeiten“ unter den am höch-
sten dotierten deutschen Weinen ausgezeichnet. 
Neueste Ergebnisse: „Beste Genossenschaft Deutsch-
lands 2023“ (Genussmagazin selection), 3. Platz bei 
der DLG-Bundesweinprämierung 2022 TOP 100 – Die 
besten Weinerzeuger.

Art.-Nr. 407743   Sauvignon Blanc trocken, DQW

Art.-Nr. 409147   Grüner Silvaner trocken, DQW
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Vier Jahreszeiten Winzer eG

Winzergenossenschaft seit 1900

Art.-Nr. 500374  Riesling Classic halbtrocken, DQW

Art.-Nr. 407744  Spätburgunder halbtrocken, DQW

Art.-Nr. 409038  Blaufränkisch halbtrocken, DQW

Art.-Nr. 500680  Dornfelder halbtrocken, DQW
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Vier Jahreszeiten Winzer eG

Winzergenossenschaft seit 1900

Art.-Nr. 501500   Dornfelder trocken, DQW

Art.-Nr. 500535   Spätburgunder Rosé halbtrocken, DQW

Art.-Nr. 408596   Merlot trocken, DQW

Art.-Nr. 409288   Swing Rosécuvée trocken, DQW
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Weingut Emil Bauer

Das Beste aus Tradition und Moderne

Das Weingut Emil Bauer ist unverwechselbar und einzigar-
tig in seiner Vielfalt – was sich auch darin widerspiegelt, 
dass seit Generationen mehrere Generationen unter ei-
nem Dach vereint sind. 
Das Weingut der Brüder Bauer liegt im Herzen des ge-
schichtsträchtigen Örtchens Nussdorf, gleich unterhalb 
der Weinstraße, umgeben von den schönen Weinbergen 
der Pfalz. Hier gründete der Großvater der Brüder, Emil 
Bauer, den Betrieb in den 1920iger Jahren. Mit streng na-
chhaltigem Bewusstsein bewirtschaften Bauers insgesa-
mt 35 Hektar eigene Weinberge um Nussdorf herum. Vor 
einigen Jahren hat das Weingut die Weinszene gehörig 
aufgemischt mit ihren provokanten Label-Designs. Heute 
sind sie die richtigen Weine zur richtigen Zeit - trinkfreu-
dig, schwellenfrei und ein Statement.

Chardonnay Bundschuh

Der Duft von Melonen, exotischen Früchten, überreifen 
Stachelbeeren und grünem Apfel ist für diesen Chardon-
nay ganz typisch. Im Mund zeigt er sich elegant und char-
mant. Seine saftige Frische verleiht ihm Ausdruck - mild in 
der Säure und mit kräftiger Struktur.

Sauvignon Blanc No Terrorist

Ein jugendlicher und unkomplizierter Sauvignon Blanc - 
Duft nach Stachelbeere, Kiwi und Limette. Knackig und 
fruchtig, mit einer belebenden Art und angenehmen 
Länge. Klassischer Rieslingduft mit reifem Apfel und 

Art.-Nr. 409941  Chardonnay Bundschuh trocken, QbA

Art.-Nr. 402267  Sauvignon Blanc No Terrorist trocken, QbA
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Weingut Emil Bauer

Das Beste aus Tradition und Moderne

Just Riesling 

Weinbergspfirsich. Saftige Frucht, bele-
bende Frische und runde, mineralische 
Länge. Zu einem Drittel im großen Holz 
ausgebaut für die nötige Struktur.

Merlot

Dunkelrot, weich und vollmundig - so 
charakterisiert sich dieser Merlot. In der 
Nase zeigt er Brombeere, Kirsche und Jo-
hannisbeere. Im Mund mit typischer Mer-
lot-Art, saftig mit Geschmack nach fruch-
tigen Waldbeeren und Schwarzkirsche, 
dabei rund im Abgang.

Rosé Wilhelm

Diese Cuvée präsentiert sich in der Nase 
und am Gaumen sommerlich fruchtig, aber 
zugleich äußerst elegant. Zunächst finden 
sich reife, saftige Noten von Erdbeeren, 
Himbeeren und Pfirsichsorbet auf der Zu-
nge, die dann im Abgang mit einer Kombi-
nation aus Sahne-Kirsch- und Blaubeereis 
am Gaumen hängen bleiben.

Art.-Nr. 402261  Just Riesling trocken, QbA

Art.-Nr. 409547  Merlot Bundschuh trocken, QbA

Art.-Nr. 402269   Rosé Wilhelm feinherb, QbA
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Alte Heimat und neue Liebe

Art.-Nr. 400044   Der Rosé Bender trocken, QbA

Art.-Nr. 400041  Pinot Noir trocken, QbA

Art.-Nr. 400039   Der Weiße Bender trocken, QbA

Art.-Nr. 400042   Der Rote Bender trocken, QbA

Bender Wein – Andreas Bender
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Das Weingut Dr. Bürklin – Wolf in 
Wachenheim, erzeugt trockene 
Spitzenrieslinge aus den wertvol-
lsten Lagen Deutschlands. Erst-
mals 1597 urkundlich erwähnt, ist 
es eines der traditionsreichsten 
Weingüter der Pfalz. Die gesamte 
Rebfläche von 89 ha wird biolo-
gisch-dynamisch bewirtschaftet.

Philosophie

Die Tradition als echtes Familien-
weingut reicht bis ins Jahr 1597 zu-
rück und zählt zu den Höhepunk-
ten der deutschen Weinkultur. Aus 
einem Schatz an Spitzenlagen in 
Forst, Wachenheim, Deidesheim 
und Ruppertsberg erzeugen wir 
Spitzenrieslinge im Einklang mit 
der Natur.

Terroir

Die Rü ckbesinnung auf den Begriff 
Terroir ist für uns seit vielen Jahren 
unser Ausdruck des Respekts für 
unseren Boden und dessen urei-
genen Charakter. So haben wir ab 
1990 begonnen, unsere Appel-
lationen nach eigenen, strengen 
Kriterien zu ordnen.

Weingut Dr. Bürklin-Wolf

Spitzenrieslinge aus den wertvollsten Lagen Deutschlands

Art.-Nr. 408323  Weissburgunder trocken, VDP.Gutswein

Art.-Nr. 402156  Cuvée Blanc trocken, QbA
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Appellationen

Als Appellationen bezeichnen 
wir die Herkünfte unserer Ries-
linge, die für unsere wertvollsten 
Weine geschützt sind. Im tieferen 
Verständnis umfassen sie jedoch 
weitaus mehr, sie stellen das im 
Wein manifestierte Wesen aller 
Einflussfaktoren einer bestimmten 
Lage dar.

Vinothek

Die Vinothek im Englischen Garten 
bietet die einzigartige Möglichkeit, 
in die Welt des Weinguts Dr. Bürk-
lin-Wolf einzutauchen und den 
aktuellen Jahrgang zu verkosten. 
Während der Öffnungszeiten kön-
nen Sie gerne auch ein Gläschen 
an diesem wunderschönen Ort 
genießen.

Weingut Dr. Bürklin-Wolf

Spitzenrieslinge aus den wertvollsten Lagen Deutschlands

Art.-Nr. 401166  Wachenheim Riesling trocken, VDP.Ortswein

Art.-Nr. 402139  Cuvée Rosé trocken, QbA

Art.-Nr. 401164  Riesling trocken, VDP.Gutswein
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Das Weingut Hammel, in Kirchheim 
in der Pfalz, befindet sich seit 1723 
in Familienbesitz. Die Brü der Martin 
und Christoph Hammel betreiben das 
Weingut an der historischen Deutschen 
Weinstraße in der achten Generation. 

Die Weinberge des Gutes mit klassisch-
em Buntsandsteinkeller liegen um den 
Dorfkern der 1200 Jahre alten Wein-
baugemeinde. Geprägt durch Region, 
tägliche Arbeit im Weinberg und Keller 
sowie lebendige Freude an der Pfälzer 
Lebensart entstehen charaktervolle 
Weine, die den Bogen von der Tradition 
in die Moderne schmeckbar werden 
lassen.

Weingut Hammel

Kompetenz in Wein seit 1723

Art.-Nr. 500414  Rock me Amadeus Sauvignon Blanc & Grüner Veltliner trocken, QbA

Art.-Nr. 500331  In the mood for Müller trocken, QbA

GUTER GESCHMACK 

SEIT 1723

WWW.WEINHAMMEL.DE
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Weingut Hammel

Kompetenz in Wein seit 1723

Art.-Nr. 408209  Ein Tag am Meer Sauvignon Blanc trocken, QbA

Art.-Nr. 408856  Blaue Stunde Chardonnay & Sauvignon Blanc trocken, QbA

Art.-Nr. 500474  Herz aus Gold trocken, QbA

Art.-Nr. 408208  Ganz in Weiss Grauburgunder trocken, QbA
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Weingut Hammel

Kompetenz in Wein seit 1723

Art.-Nr. 403229  Liebfraumilch feinherb, QbA

Art.-Nr. 409258  Tage wie diese Riesling trocken, QbA

Art.-Nr. 501510  Liebfraumilch Schwarze Madonna feinherb, QbA

Art.-Nr. 500917  Sissi & Franz Cuvée lieblich, QbA
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Weingut Hammel

Kompetenz in Wein seit 1723

Art.-Nr. 500915  Sissi & Franz Cuvée Rosé lieblich, QbA

Art.-Nr. 409830  Der mit dem Rosé tanzt trocken, QbA

Art.-Nr. 500342  Pfälzer Freiheit Rot halbtrocken, QbA

Art.-Nr. 500916  Sissi & Franz Cuvée lieblich, QbA

D
EU

TS
CH

LA
N

D

PF
AL

Z



69

Weingut Thomas Hensel

Ein modernes Gut, beste Lagen. 

Familiäre Tradition, seit über 300 Jahren.

Ein junges Team, das gern experimentiert 
aber fest im Hand-Werk wurzelt. Der of-
fene Blick von der Pfalz in die Wein-Welt und 
darüber: Das ist typisch Hensel. Wen wundert 
da sein Händchen für die Pflanze und sein 
Gespür für trendige Rebsorten. 

Bei Hensel wächst eine Vielzahl von Reb-
sorten: Riesling, Sauvignon Blanc, Weiß- und 
Grauburgunder, Chardonnay und sogar 
Grüner Veltliner und Gewürztraminer, bei 
den Roten Cabernet Sauvignon, Merlot, Saint 
Laurent und Spätburgunder. Hensel liebt 
Vielfalt, Hensel setzt auf Qualität. In seinem 
Streben nach höchster Qualität gibt Thomas 
Hensel seinem Team reduzierte Erntemen-
gen vor, um extrakt- und aromenreiche Konz-
entrationen aus den Trauben zu gewinnen. 
Sie werden anschließend mit leichtem Druck 
gepresst und danach lange auf der Hefe gela-
gert. Der Ausbau erfolgt in Edelstahltanks 
sowie in Barrique-Fässern. Diese illustre Ge-
sellschaft der Rebsorten und die Möglichkeit 
ihres Ausbaus muss brav geordnet sein und 
zwar in drei Kollektionen: Aufwind, Höhen-
flug, Ikarus.

Art.-Nr. 403367  Aufwind Grauer Burgunder trocken, QbA

Art.-Nr. 403370  Aufwind Riesling Steinberg trocken, QbA

Art.-Nr. 403368  Aufwind Sauvignon Blanc trocken, QbA
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Weingut Thomas Hensel

Ein modernes Gut, beste Lagen.

Art.-Nr. 403371  Aufwind Weissburgunder & Chardonnay trocken, QbA

Art.-Nr. 403377   Witchhunter Sauvignon Blanc trocken, QbA

Art.-Nr. 403362   Hensel & Gretel trocken, QbA

Art.-Nr. 403363  Hensel & Gretel trocken, QbA

Art.-Nr. 403375   Ikarus Cuvée trocken, QbA

Art.-Nr. 403364     Aufwind Cabernet & Merlot Rosé trocken, QbA
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Weingut Metzger

Ein äußerst wertvolles Gut.

Art.-Nr. 405023   Grauburgunder trocken, QbA

Art.-Nr. 405020   “Prachtstück” Weissburgunder Chardonnay, QbA

Art.-Nr. 405019   Blanc de Noir trocken, QbA
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Uli Metzger führt den Familien-
betrieb in der 3. Generation und 
ist stolz, dass mit seinen beiden 
Töchtern bereits die 4. Generation 
tatkräftig am Werk ist. Nach sein-
er Lehre in der Südpfalz stieg er 
direkt zu Hause mit ein. 

Heute bewirtschaftet er zusam-
men mit seinem Team 27 Hektar 
eigene Weinberge, befreundete 
Winzer mit gleichem Qualitätsbe-
streben bringen im Herbst weitere 

Trauben. Die Reduktion der Erträge 
und ein gutes Laubwandmanage-
ment sind für ihn unabdingbar. 

So viel wie möglich wird mit der 
Hand gelesen, auch in mehreren 
Durchgängen. „Zeit und gutes 
Personal“ sind für Uli Metzger die 
wichtigsten Qualitätsmaßnahmen. 

2011 wollte Tochter Lea Metzger 
die Etiketten etwas aufpeppen, 
womit, wie Uli Metzger heute sagt 

„eine Lawine losgetreten“ wurde. 
Der Wiedererkennungswert der 
neu gestalteten Etiketten und 
der gesamten Außendarstellung 
des Betriebes ist sehr hoch. Zeit-
gleich mit dieser Umstellung stell-
te er auch die ersten Weine bei 
Verkostungen an. Vielleicht war 
es diese Kombination, die den Er-
folg brachte. Der Deutsche Rot-
weinpreis, vier rote Trauben im 
Gault Millau und vier Sterne im 
Vinum Wein Guide sind nur ein 
paar Erfolge, die das Weingut ver-
buchen kann. Auch bekannte Gas-
tronomen und Händler haben die 
Weine auf ihrer Karte. 

Uli Metzger ist sich sicher: „Man 
darf sich nie ausruhen bei der Qua-
lität“ und braucht „einen gesun-
den Ehrgeiz, um jedes Jahr tolle 
Weine zu erzeugen.“ Sein Hobby 
ist sein Beruf: „Sieben Tage in der 
Woche dreht sich alles um Wein.“
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Weingut Metzger

Ein äußerst wertvolles Gut.

Art.-Nr. 405024   PINK Rosé feinherb, QbA

Art.-Nr. 405028  Riesling Welldone trocken; QbA

Art.-Nr. 405027   Prachtstück Rot trocken, QbA
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Weingut Pflüger

Pfälzer Bio-Pioniere 

Art.-Nr. 409422   Blanc de Noir trocken, QbA

Art.-Nr. 500418  Sauvignon Blanc Quarzit trocken, QbA

Art.-Nr. 500217   Chardonnay Quarzit trocken, QbA
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Hinter dem Weingut Pflüger ver-
birgt sich ein engagierter Familien-
betrieb. Er geht auf das 17. Jahrhun-
dert zurück und war lange Zeit ein 
klassischer Gemischtbetrieb mit 
Weinbau, Tierhaltung, Getreide- 
und Obstanbau. Vor 100 Jahren 
begann die Spezialisierung auf den 
Weinbau. Grossvater Hans Pflüger 
legte den Grundstein zum Qual-
itätsweingut. Vater Bernd Pflüger 

verfeinerte die Qualitätsphilos-
ophie und setzte auf Ökologie. 
Alexander Pflüger trat 2007 nach 
seinem Studium von Weinbau 
und Weinbereitung ins elterliche 
Weingut ein. 2010 übernahm er 
zusammen mit seiner Frau Aline 
die Verantwortung für den Betrieb 
und investierte weiter in einen 
streng ökologischen und biodyna-
mischen Qualitätsweinbau. 

Als Pfälzer Bio-Pioniere be-
wirtschaften sie heute ca. 37 ha aus 
den besten Lagen rund um Bad 
Dürkheim. 60 Prozent der Fläche 
ist mit weissen Rebsorten bestockt 
– mehrheitlich Riesling, aber eben 
auch mit weissen Burgundersort-
en. Beim Rotwein dominiert Spät-
burgunder. Die Biodiversität im 
Weinberg wird durch eine artenre-
iche Begrünung der Rebgassen er-
reicht, zudem wurden Bäume und 
Sträucher gepflanzt. Originalität 
und Authentizität werden durch 
kompromisslose Qualitätsarbe-
it im Weinberg und puristischen 
Ausbau im Keller erreicht.
Auch im Keller überlässt Alexander 
Pflüger viel der Natur. Es wird auf 
die Anwendung von Schönungen, 
Enzymen, Aromahefen und der-
gleichen verzichtet. Um die Lan-
glebigkeit der Weine zu fördern, 
spielt der Ausbau im grossen und 
kleinen Holzfass eine wichtige 
Rolle. Unterstützt durch die Biody-
namie werden Weine mit Charak-
ter, Tiefe und Terroir geschaffen. 
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Weingut Pflüger

Pfälzer Bio-Pioniere 

Art.-Nr. 500225   Cuvée Noir trocken, QbA

Art.-Nr. 500404   Rosé Saignée trocken, QbA

Art.-Nr. 409423  Biodynamite Cuvée trocken; QbA

Art.-Nr. 409420   Dürkheimer Fuchsmantel Riesling trocken, QbA

Art.-Nr. 409421  Königsberger Ölberg Pinot Noir trocken, QbA
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Weinland Wachtenburg

Wir leben, was wir lieben.

Gemeinsam lebt, arbeitet und genießt es sich 
besser! Seit der Gründung im Jahr 1900 sind die 
Wachtenburg Winzer quasi ein großes Mehr- 
Familien-Weingut. Damals wie heute gilt der gle-
iche Gedanke: 

´Gemeinsam handeln – mehr erreichen!´

Heute kultivieren 24 Winzerfamilien verschiedene 
Rebsorten in den besten Weinlagen rund um Wa-
chenheim. Das Ergebnis sind Pfälzer Weine, die 
nicht nur durch ihre Qualität, sondern auch durch 
faire Preise überzeugen. Zudem herrschen be-
sonders für anspruchsvolle Rebsorten wie Riesling 
und Spätburgunder rund um Wachenheim ideale 
Voraussetzungen. Heiße Tages, kühle Nächte und 
eine Jahrmillionen alte Bodenstruktur sorgen für 
ein einzigartiges Terroir am Rande des Pfälzer 
Waldes. Es ist die natürliche Grundlage für die Ei-
genständigkeit der Weine. Eine Qualität, die sich 
inzwischen herumgesprochen hat. 

Art.-Nr. 407871  Grauburgunder trocken, QbA

Art.-Nr. 407884   Riesling Classic halbtrocken, QbA
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Weinland Wachtenburg

Wir leben, was wir lieben.

Art.-Nr. 407897  Dornfelder trocken, QbA

Art.-Nr. 407868   Dornfelder Rosé halbtrocken, QbA
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Ihren Gästen bieten die Wachtenburg Winzer 
seit Januar 2020 mit ihrer neuen Vinothek und 
der angeschlossenen Weinbar `Unfassbar´ einen 
passenden Ort, um in entspanntem Ambiente 
das Sortiment zu präsentieren. Großzügige Ar-
chitektur, klares Design und hochwertige Materi-
alien setzen die Weine angemessen in Szene. Ein 
Highlight dabei ist die Theke mit der wohl läng-
sten Fotowand der Weinstraße. Die Wachtenburg 
über dem Rebenmeer steht hier bildhaft für die 
starke Verbindung der Weine mit der Region.     
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Weingut Fritz Allendorf

Echtes Handwerk – Weine mit Charakter

Art.-Nr. 400216   Rheingau Riesling trocken, VDP.Gutswein® 

Art.-Nr. 400219   Save Water drink Riesling fruity, QbA

Art.-Nr. 400215   Rheingau Riesling feinherb, VDP.Gutswein®

Art.-Nr. 400220   Save Water drink Riesling dry, QbA

D
EU

TS
CH

LA
N

D

RH
EI

N
GA

U

Seit dem 13. Jahrhundert lebt un-
sere Familie dort, wo der Rheingau 
am schönsten ist. 

Rund 75 Hektar bewirtschaften 
wir als familiengeführtes Wein-
gut rund um Winkel, Rüdesheim 
und Assmannshausen. Die Arbe-
it inmitten unserer Heimat ist ein 
großes Geschenk und eine echte 

Verpflichtung. 
Das ganze Team trägt mit Einsatz 
und viel Hingabe dafür Sorge, dass 
die großartigen Lagen ihr ganzes 
Potential entfalten können.

„Der sorgsame und schonende 
Umgang mit der Natur war uns 
schon immer wichtig. Deshalb 
lag im Jahrgang 2022 der Fokus 

weiter auf der Bioumstellung. 
Wir sind stolz und glücklich über 
die Entscheidung, diesen Weg 
eingeschlagen zu haben!“
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Weingut Georg Breuer

Im Bewusstsein der Verpflichtung... 

Art.-Nr. 500848   Terra Montosa trocken, QbA

Art.-Nr. 402827   Riesling “GB” Sauvage trocken, QbA

Art.-Nr. 402826  Rauenthal Nonnenberg trocken, QbA
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Das 1880 gegründete Weingut Georg 
Breuer befindet sich seit Anfang des letzten 
Jahrhunderts im Besitz der Familie Breuer. 

Georg Breuer, dem der Betrieb seinen heu-
tigen Namen verdankt, baute Export und 
Gut weiter aus, seine Söhne Heinrich und 
Bernhard Breuer und folgend Bernhards 
Tochter Theresa erweiterten die Reb-
fläche schließlich auf 40 Hektar in besten 
Rüdesheimer, Rauenthaler und Lorcher La-
gen. Von den frühen 1980er Jahren an kon-
nte das Weingut dank der Visionen und der 
Arbeit von Bernhard Breuer internationale 
Anerkennung gewinnen. 

Heute wird es von Theresa Breuer und 
dem langjährigen Betriebsleiter Hermann 
Schmoranz geleitet, unterstützt von Keller-
meister Markus Lundén.
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Weingut Georg Breuer

...zum langfristigen Schutze der Natur

Art.-Nr. 409909  Lorch Pfaffenwies trocken, QbA

Art.-Nr. 409908   Rüdesheim Berg Schlossberg trocken, QbA
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Jeden Wein, der unseren Namen trägt, trinken wir 
selbst mit Freude. Er entspricht unserem eigenen An-
spruch an Qualität. Mit jedem Produkt können wir uns 
identifizieren. Alle unsere Weine sind kraftvoll und 
elegant. 

Dies passt zum Essen, gibt den Weinen Lebensdauer 
und entspricht unserem Qualitätsbild.
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Weingut Balthasar Ress

Vom Rheingau bis nach Sylt

1870 gründete Balthasar Ress den „Gasthof Ress“ in Hat-
tenheim im Rheingau. Damit legte er den Grundstein 
für eine lange gastronomische Tradition und für das in 5. 
Generation familiengeführte, ökologische VDP.Weingut 
Balthasar Ress. 

Die Vision von Balthasar Ress ist es, die feinsten Rieslinge 
und die feinsten Pinot Noirs und unverwechselbare Mo-
mente an den schönsten Orten der Welt zu erschaffen. 
Die durch schonendes Winzerhandwerk und viel Geduld 
entstehenden Rieslinge und Pinot Noirs sind das Aushän-
geschild des Weingutes. Mehr als 70 Prozent der Wein-
berge sind als VDP.ERSTE LAGE® und VDP.GROSSE LAGE® 
kategorisiert. Nur wenige Rheingauer Weingüter verfü-
gen über ein derartig hochklassifiziertes Lagenportfolio. 
Der Großteil dieser klassifizierten Spitzenlagen befindet 
sich im Rheingau und erstreckt sich von Hattenheim bis 
Assmannshausen. Darüber hinaus besitzt das Weingut 
Rebflächen in Rheinhessen sowie den berühmten Wein-
berg auf Sylt. 

Art.-Nr. 406283   »RESSpekt« Riesling trocken, VDP.Gutswein®

Art.-Nr. 400486   Rheingau »Von Unserm« Riesling trocken, VDP.Gutswein®
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Weingut Balthasar Ress

Vom Rheingau bis nach Sylt

Die Zertifizierung zum derzeit größten Öko-Weing-
ut Hessens liegt dem Verantwortungsbewusstsein 
gegenüber Menschen und Umwelt zugrunde. 

Mit seinem außergewöhnlichen Angebot steht Gästen 
der Ress’sche Service zur Verfügung, um unvergessli-
che Momente zu kreieren. Für Feiern oder Tagungen 
bieten sich das Balthasar Ress Gutshaus, die wineBANK 
Rheingau oder die Veritable Lounge an. Die Weinbars 
& Vinotheken in Wiesbaden, Frankfurt und Hattenheim 
bieten einen Ort für gesellige Abende. 

Für längere Aufenthalte empfehlen sich die Unterkün-
fte des Hauses. So können anspruchsvolle Gäste in der 
eleganten „Suite“ oder dem am Waldrand gelegenen, 
familiären „Guesthouse“ zur Ruhe kommen. Sie alle 
sind Orte der Geselligkeit, der Gastfreundschaft und 
der feinen Momente.

Art.-Nr. 409930   Hattenheimer Schützenhaus Riesling trocken, Kabinett VDP.Erste Lage®

Art.-Nr. 406280   NUSSBRUNNEN Hattenheim Riesling trocken, VDP.Grosse Lage®
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Weingut Robert Weil, 1875 ge-
gründet, wird heute von Wilhelm 
Weil in der vierten Generation ge-
leitet. Der Gründer des Weingutes, 
Dr. Robert Weil, kaufte die ersten 
Weinberge im Kiedricher Berg 
1867. 

Die klare Philosophie absoluten 
Qualitätsweinbaues, Vision und 
mutiges Investieren waren die 

Voraussetzungen dafür, dass sich 
das Weingut rasch entwickelte und 
bald schon seine Weine auch inter-
national gefeiert wurden. 

So wurden die Spät- und Auslesen 
aus dem Hause Dr. Robert Weil an 
viele Kaiser- und Königshäuser Eu-
ropas geliefert als die weißen Pen-
dants zu den großen Weinen des 
Bordeaux. 

Heute wächst auf den 90 Hektar 
Rebfläche des Weingutes zu 100 % 
Riesling. Der konsequente Anbau 
der Rebsorte Riesling, eine streng 
qualitätsorientierte und ertrags-
mindernde Arbeit im Weinberg, 
selektive Handlese und ein äußerst 
schonender Weinausbau im Keller 
sind die Garanten für die Erzeu-
gung individueller und großer 
Weine. Dank dieses konsequenten 
Qualitätsmanagement konnten 
seit dem Jahrgang 1989 in einer 
weltweit einmaligen ununterbro-
chenen Folge von Jahrgängen alle 
Prädikate bis zur Trockenbeere-
nauslese auf Weingut Robert Weil 
eingebracht werden. 

Beobachter der internationalen 
Weinwelt sehen in Weingut Rob-
ert Weil mit seinem „Château- 
Charakter“ ein weltweites Symbol 
deutscher Riesling-Kultur.

Weingut Robert Weil

Symbol deutscher Riesling-Kultur

Art.-Nr. 406354   Riesling trocken, VDP.Gutswein®

Art.-Nr. 500387   Riesling halbtrocken, VDP.Gutswein®

Art.-Nr. 406352   Riesling trocken, Kabinett VDP.Gutswein®
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Weingut Robert Weil

Symbol deutscher Riesling-Kultur

Art.-Nr. 500382   Kiedrich Turmberg Riesling trocken, VDP.Erste Lage®

Art.-Nr. 406351   Kiedricher Riesling trocken, VDP.Ortswein®

Art.-Nr. 500385   Kiedrich Gräfenberg Riesling trocken, VDP.Grosse Lage®

Art.-Nr. 500381   Kiedrich Klosterberg Riesling trocken, VDP.Erste Lage®
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© Bildquelle P.J. Valckenberg
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Art.-Nr. 408909   Gewürztraminer lieblich, QbA

Art.-Nr. 405744  Riesling trocken, QbA

Art.-Nr. 405746   Weisser Burgunder trocken, QbA

Art.-Nr. 409251   Riesling lieblich, QbA

P.J. Valckenberg

Im Jahr 1786 gründete Pe-
ter Joseph Valckenberg das 
gleichnamige Unternehmen in 
Worms. Sehr rasch wurde es zu 
einem international angesehenen 
Repräsentanten für deutschen 
Wein, mit Kunden in der ganzen 
Welt. 

Seit dieser Zeit füllt P.J. Valck-

enberg – nach dem Vorbild der 
alteingesessenen französischen 

Negociants - eigene Weine, die 
nach höchsten Ansprüchen aus-
gewählt und hergestellt werden. 
Dafür verantwortlich ist seit mehr 
als 20 Jahren der Önologe und 
Mitinhaber des Unternehmens, 
Tilman Queins. Er steht mit seiner 
Philosophie und seinem Namen 
vor allem dafür, hohe Qualität, 
Sortentypizität und wunderbaren 
Trinkfluss bezahlbar anzubieten.  

Entdecken Sie mit unserer Reb-

sortenlinie die Typizität, Authen-
tizität und Vielfalt der deutschen 
Rebsorten, mit Emilio Valdon die 
moderne Interpretation der span-
ischen Klassiker. Lassen Sie sich 
von unseren Sekten der Numero 

1 Linie inspirieren und genießen 
Sie mit it’s not a SIN auch einmal 
vollen Genuss ohne Alkohol.

Weine mit höchsten Ansprüchen

Art.-Nr. 501494   Sauvignon Blanc trocken, QbA
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© Bildquelle P.J. Valckenberg
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Art.-Nr. 408929   Spätburgunder trocken

Art.-Nr. 408910   Riesling Zero alkoholfrei, QbA

Art.-Nr. 405750   Grauer Burgunder trocken, QbA

Art.-Nr. 405745  Spätburgunder Rosé halbtrocken, QbA

Art.-Nr. 408972   Dornfelder trocken, QbA

P.J. Valckenberg

Weine mit höchsten Ansprüchen
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Art.-Nr. 409989   Chardonnay & Weissburgunder “Aus dem Selztal” trocken, QbA

Art.-Nr. 409985  Riesling “Aus dem Selztal” trocken, QbA

Art.-Nr. 409988   Grauer Burgunder “Aus dem Selztal” trocken, QbA

Weingut Braunewell

„Winzer des Jahres - Rheinhessen“ 

– VINUM // „Weltklasse-Weingut“ 

– Eichelmann

Das sagt die Fachpresse über das 
aufstrebende Weingut aus Rhein-
hessen. Das junge & dynamische 
Team der jüngsten Generation der 
Braunewells greift nach den Stern-
en. Die „Shooting Stars Rheinhes-
sens“ – so Gerd Eichelmann – treten 
für höchstes Qualitätsbestreben mit 

ganzheitlicher Nachhaltigkeit ein. 
Made with love in Essenheim, Rhe-
inhessen.

Das Selztal besticht durch seine in-
tensiven Kalkböden aus den mariti-
men Zeiten des Urmeers. Korallen, 
Muscheln, Turmschnecken und 
Haifischzähne sind Zeugen dies-
er Epoche. Das Klima im Norden 
von Rheinhessen ist bestens ge-
eignet, vibrierende Weißweine mit 

eleganter Frucht auszubauen. Die 
kühlen Nächte sind Garanten hoch-
aromatischer Trauben und der raue 
Wind im Selztal lässt immer etwas 
frische Säure am Gaumen zurück. 

Durch maximale Handarbeit und 
gestaffelte Lese zur Ernte werden 
nur hochreife Trauben für faszinie-
rende Weine selektiert. Perfekte 
Bedingungen für charakterstarke 
Weine mit Ecken und Kanten.

Charakterweine mit Ecken & Kanten
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Art.-Nr. 409986   Teufelspfad Spätburgunder trocken, QbA

Art.-Nr. 410008   Sauvignon Blanc trocken, QbA

Art.-Nr. 409987  Essenheim Riesling Kalkstein trocken, QbA

Weingut Braunewell

Charakterweine mit Ecken & Kanten
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Art.-Nr. 403146  Scheurebe trocken, QbA

Art.-Nr. 403142  Grohsartig Chardonnay & Weissburgunder trocken, QbA

Art.-Nr. 403141   Grauburgunder trocken, QbA

Weingut Groh

Noch bis in die 1980er Jahre war die Deichel-
gasse in Bechtheim unter einem ganz anderen 
Namen bekannt: „es Grohe Gässje“ (das Groh 
Gässchen). Dabei assoziierten die Dorfbe-
wohner das Familienweingut allerdings vor al-
lem mit einem: „Kohle“. Denn zu seinen ersten 
Weingärten kam Urgroßvater Heinrich Groh 
(geb. 1868) erst durch nicht zahlungskräftige 
Kunden, die bei ihm ihre Schulden in Form 
von Land beglichen. Mit der Zeit wuchs und 
gedieh das Weingut und wurde weit über das 
Dorf bekannt.

Die junge Winzerin Pauline Dörr arbeitet mit 
Leidenschaft daran besonders gradlinige und 
charaktervolle Weine zu kreieren. Selten ha-
ben wir so fein geschliffene Burgunder und 
Chardonnays aus dem Holzfass probiert.

Gradlinige und charaktervolle Weine
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Art.-Nr. 403144   Rosé trocken, QbA

Art.-Nr. 403145  Sauvignon Blanc trocken, QbA

Art.-Nr. 500076  Riesling trocken, QbA

Weingut Groh

Gradlinige und charaktervolle Weine
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Weingut Hofmann

Schiefer trifft Muschelkalk

Saar trifft Rheinhessen. Willems trifft Hofmann.

Carolin (geborene Willems) und Jürgen Hofmann verein-
en das Terroir ihrer beiden Heimatorte:

Mit der Zusammenführung ihrer Weingüter wurde auch 
das Flaschen-Design aufeinander abgestimmt. Die Etiket-
ten ihrer klassischen Kollektionen, die in Oberemmel und 
Appenheim entstehen, tragen das Signet des jeweiligen 
Terroirs. Hinzu kommt eine individuelle Handzeichnung, 
die den besonderen Charakter jedes einzelnen Weins her-
vorhebt.

Hofmann - Jürgens Weingut in Rheinhessen

Verlässliche, gleichmäßige Kollektionen mit hohem Ein-
stiegsniveau und absoluten Spitzen im Lagensegment, 
Jahr für Jahr immer noch ein Stückchen besser: So wür-
digt die Fachpresse, was Jürgen Hofmann mit Konse-
quenz und Kompromisslosigkeit erreicht hat. Seit der 
Übernahme des Weinguts seiner Eltern 1997 krempelt 
er den Betrieb völlig um, baut auf der grünen Wiese, in-
vestiert in die Kellertechnik und setzt auf eine naturnahe, 
umweltschonende Bewirtschaftung.
Sein gutes Gespür für die besten Lagen rund um sein 

Art.-Nr. 403443   Chardonnay vom Korallenriff trocken, QbA

Art.-Nr. 408267  Weisser Burgunder & Chardonnay „Urmeer” trocken, QbA
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Weingut Hofmann

Schiefer trifft Muschelkalk

Heimatdörfchen legt dabei die Grundlage der Qua-
lität. Die Weine vom Appenheimer Hundertgulden und 
der Gau-Algesheimer St. Laurenzikapelle stellen heu-
te Aushängeschilder des Weinguts mit Kultstatus dar. 
Neuere Vertreter aus Top-Lagen wie dem St. Johanner 
Steinberg folgen diesen Zugpferden im Galopp. Ziel-
gerade? Bereits fürs nächste Jahr wieder ein paar Meter 
nach hinten verlegt!

WillemsWillems - Carolins Weingut an der Saar

Bereits in 5. Generation sind es die Frauen der Familie, 
die bei den Willems die Geschäfte leiten. Das heutige 
Familienweingut wurde bis 1971 als Gemischtbetrieb 
geführt. Dann heiratete Maria Willems ihren Karl, 
der dank eines gemeinsamen Urahns den gleichen 
Nachnamen trug wie sie. So entstand der Doppelname, 
den das Weingut Willems-Willems bis heute fortführt.
Mittlerweile zeichnet sich Tochter Carolin gemeinsam 
mit ihrem Mann Jürgen für die Weine verantwortlich. 
Beide pendeln von ihrem Wohnort Appenheim in Rhe-
inhessen aus regelmäßig an die Saar, während sich 
Betriebsleiter Peter Thelen ständig vor Ort um Reben 
und Keller kümmert. Auch die Großeltern packen nach 
wie vor tatkräftig mit an. Karl und Maria Willems sind 
zudem für die Ferienwohnungen verantwortlich, die 
im historischen Teil des Winzerhauses untergebracht 
sind.

Art.-Nr. 403454   Rosécuvée “Rossi” trocken, QbA

Art.-Nr. 403448   Grauer Burgunder trocken, QbA

Art.-Nr. 403453   Riesling vom Muschelkalk trocken, QbA
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Art.-Nr. 404624   Grauburgunder Alte Reben, QbA

Art.-Nr. 404625  Grauburgunder trocken, QbA

Art.-Nr. 404740  Scheurebe Kalkstein trocken, QbA

Weingut Eric Manz

Handwerk - Leidenschaft - Faszination

Das ist es, was uns antreibt. Das Handwerk betrei-
ben wir und unsere Vorfahren schon seit 1725, 
unsere Leidenschaft heißt Weinmachen und 
Weinmachen ist Faszination. In Weinolsheim und 
den umliegenden Orten bewirtschaften wir 35 
Hektar Weinberge.

Weingut

Weinolsheim ist unsere Heimat, hier sind wir 
ebenso tief verwurzelt wie unsere Reben. Wir 
leben und arbeiten inmitten unserer Weinberge 
und genießen die einzigartige
Vielfalt der rheinhessischen Landschaft. Unser 
Anspruchist immer höchste Qualität und Eigen-
ständigkeit, wir machen Weine, die ganz und gar 
nach Manz schmecken.

Terroir

Über Terroir spricht man nicht, man macht es. 
die unterschiedlichen böden in den Weinen 
schmeck- und erlebbar machen, das ist unser An-
trieb. Von rotliegend bis Kalk,
von Löss bis Lehm - das ist Vielfalt, das ist Terroir.

Keller

Im Keller fühlen wir uns wohl. In Stahl und viel 
Holz reifen unsere Weine. Wir geben ihnen Zeit, 
sich zu entwickeln. Hektik gibt es hier nicht, nur 
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Art.-Nr. 404728  Riesling Mineralgestein trocken, QbA

Art.-Nr. 404739  Sauvignon Blanc Kalkstein trocken, QbA

Art.-Nr. 404750   Weissburgunder Löss trocken, QbA

Weingut Eric Manz

Handwerk - Leidenschaft - Faszination

Ruhe und das wohltuende Gluckern beim 
gären. Ansonsten beschränken wir uns auf 
Beobachten, Verkosten und greifen nur 
ein, wenn es nötig ist. „Gesunde Trauben 
brauchen im Keller nur Zeit und Ruhe!“

Menschen

Zusammenhalt, Teamwork und der An-
trieb, immer besser zu werden, das macht 
uns aus. Bei uns packt einfach jeder mit 
an, was auch immer zu tun ist. Vier Gener-
ationen Manz arbeiten, reden, feiern und 
leben zusammen. Dabei ist es oft turbulent, 
immer mal hektisch, ab und an aufregend 
aber eins ist es nie: langweilig.

Ein Team ist immer so stark wie sein Spirit. 
Wir leben unseren Traum – Weine machen, 
die sich von allen unterscheiden. Dafür 
braucht es eine Menge Mitspieler.

Weine

Drei Qualitätsstufen, eine klare Linie – un-
sere Pyramide ist ganz einfach, sie beginnt 
mit Handwerk unseren Gutsweinen, stei-
gert sich zu Leidenschaft, den Ortsweinen 
und hat in Faszination, den Lagenweinen 
ihre Spitze.
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Weingut Eric Manz

Handwerk - Leidenschaft - Faszination

Unsere neue Vinothek – ein Ort zum Genießen. Natürli-
che Materialien, viel Holz, Glas und Stein – nachhaltig 
gebaut mit regionalen Partnern. Ein Generationenpro-
jekt. Erleben Sie die gesamte Vielfalt der Manz-Weine in 
unseren neu gestalteten Räumen. Der Probierraum – viel 
Licht, ein wunderbarer Blick auf unsere Weinberge und 
den nahenPetersberg. Hier kann man nach Herzenslust 
probieren und mit unseren Mitarbeitern quatschen. Ent-
decken Sie unsere Lagen und Böden und die vielen Rar-
itäten in der Schatzkammer. Unsere neue Heimat - wir 
sind froh und ein wenig stolz.

Preise sind etwas fantastisches, sie bestätigen unsere Ar-
beit. Ob 23 Staatsehrenpreise in Folge, 9 Bundesehren-
preise, Siegerweine oder Medaillen. Das alles zeigt, wir 
sind auf dem richtigen Weg. Entscheidend ist aber immer, 
es muss schmecken.

“Best White Wine of the Year 202 1“ - AWC VIENNA

“Gesamtsieger Riesling Champion”- VINUM

“Winzer des Jahres” - DLG

Art.-Nr. 404608   Chardonnay Kalkstein trocken, QbA

Art.-Nr. 404604  Black Hole Rotweincuvée trocken, QbA

AUSZEICHNUNG

WEINGUIDE
DEUTSCHLAND  

2023

Mit freundlicher Unterstützung von

www.weinguide-deutschland.de

Roland Köhler
Verleger VINUM Weinguide Deutschland

Matthias F. Mangold
Chefredakteur VINUM Weinguide Deutschland

Harald Scholl
Chefredakteur VINUM Weinguide Deutschland

Das Weingut

wird ausgezeichnet mit

 
 

Weingut Manz

in Weinolsheim

D
EU

TSCH
LAN

D

RH
EIN

H
ESSEN



96

Weingut Eric Manz

Handwerk - Leidenschaft - Faszination

Art.-Nr. 404615  Herzallerliebst Rotweincuvée feinherb, QbA

Art.-Nr. 404619   Gänsehaut Pur Rotweincuvée trocken, QbA

Art.-Nr. 404746   Spätburgunder trocken, QbA

Art.-Nr. 404609   Cuvée Rosé feinfruchtig, QbA

Art.-Nr. 404735   Rosé EMotion trocken, QbA
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Der kleine rheinhessische Wein-
ort Mommenheim gehört noch 
zu den Orten, die sich abseits 
ausgetretener Pfade entdeck-
en lassen. Mainz und der Rhein, 
der östlich von Mommenheim 
entlang des berü hmten Roten 
Hangs fließt, sind weit genug 
weg, um die Freiheit des Hin-
terlands zu genießen. Genau die 
Freiheit, fü r die Jens Windisch 

und seine Weine stehen.

Mit dieser Freiheit groß ge-
worden, macht er hier außer-
ordentliche Weine. Jens Wind-
isch ist geblieben, um die alten 
Weinberge der Familie sorgsam 
zu bewirtschaften. Von Anfang 
an stand fest, Trauben nur noch 
selbst anzubauen - den Weinen 
und der Region eine Identität zu 
geben. 

Jens ist der erste in seiner Fami-
lie, der Wein in Flaschen fü llt und 
die Weinberge auf ökologische 

Bewirtschaftung umgestellt 
hat. Wer hier im Hinterland Wein 
macht, kennt harte Arbeit und 
hat einen langen Atem. Dass es 
sich lohnt, beweisen die Einzella-
gen Harxheimer Schloßberg und 
Harxheimer Lieth. Die Rieslinge 

Weingut Werther-Windisch

Jens Windisch und die Freiheit des Hinterlands

Art.-Nr. 409874   Riesling trocken, QbA

Art.-Nr. 409872   Silvaner vom Kalk trocken, QbA

Art.-Nr. 409869  Cuvée trocken, QbA

DE-ÖKO-22
Deutsche 
Landwirtschaft

© L Greiner|Medienagenten © L Greiner|Medienagenten
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und Silvaner von diesen Einzella-
gen zeigen die ganze Größe und 
das Potential dieses Landstrichs. 

Die Weine wachsen auf ge-
sunden Kalksteinböden rund 
um Mommenheim, die zu den 
höchsten Lagen Rheinhessens 
gehören. Die ökologische Be-
wirtschaftung schafft perfekte 
Bedingungen für aromatische, 
reife Trauben, die ihre Herkunft 

ungeschminkt im Wein entfalten 
dürfen. Um diesen unverkenn-
baren Charakter zu bewahren, 
füllt Jens seine Weine so pur ab 
wie sie sind: Handwerk, Stahl 
und Holz, Zeit und Vertrauen in 
die Natur. 

Der Zauber des Hinterlands of-
fenbart sich dem, der genau hin-
schaut und sich auf Jens Weine 
einlässt. Sie zeigen den Ausdruck 

einer unentdeckten, ursprüngli-
chen Landschaft.

Weingut Werther-Windisch

Jens Windisch und die Freiheit des Hinterlands

Art.-Nr. 409870   Spätburgunder trocken, QbA

Art.-Nr. 409873  Cuvée Rosé trocken, QbA

Art.-Nr. 409875   Schlossberg Riesling trocken, QbA

© L Greiner|Medienagenten

VINUM WEINGUIDE Deutschland 2023 - 2,5 Sterne

EICHELMANN 2023 - 3 Sterne

FALSTAFF Weinguide Deutschland - 3 Sterne

DER FEINSCHMECKER - Die besten Weingüter in Deutschland 2023
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Art.-Nr. 401112   Weißweincuvée Gretchen trocken, QbA

Art.-Nr. 401114  Grauer Burgunder trocken, QbA

In der Kleinstadt Großbottwar in 
Baden-Württemberg erhält man 
viele charaktervolle Weine, die 

es in sich haben. Hier hat Markus 
Bruker sein Weingut. 

Wie viele andere Winzer ist er der 
Meinung, dass guter Wein und 
gute Weinqualität  im Weinberg 
entstehen. Die Weinqualität hängt 
von mehreren Faktoren ab:
Gute Weinbergslagen, Handarbeit, 

achtsamer Umgang mit der Na-
tur bis hin zu Kontrollmechanis-
men im Keller. Der Winzer Markus 
Bruker setzt alle oben genannten 
Faktoren meisterhaft um.

Etwa 30 km nordöstlich der Landes-
hauptstadt Baden-Württembergs 
liegt das Städtchen Großbottwar 
mit seinem historischen Ortskern. 
Vermutlich lagen hier schon die 
ersten Weinberge des alten Dorfes 

Bodibura (Bottwar), welches eine 
ausgezeichnete Reblage hervor-
bringt. Diese Bodenbeschaffenheit 
ist gekennzeichnet durch tiefgrün-
dige und warme Keupermergel

und ist für den Weinanbau eine 
hervorragende Voraussetzung.

Internationale Rebsorten wie 
Cabernet Franc, Syrah, Sauvignon 
Blanc und Chenin Blanc sind ein 
Markenzeichen der Winzerfami-
lie aus. Somit steht das Weingut 
Markus Bruker auch für Individual-
ismus.

Die Heimatverbundenheit führt 
auch dazu, dass Spätburgunder, 
Lemberger und weißer Burgunder 
Teil des Portfolios sind. In Brukers 
Weinbergen wachsen eben re-
gionale Klassiker wie Lemberger, 
Riesling, Trollinger, aber auch die 
erwähnten internationalen Reb-
sorten. Bei Genießern und Weink-
ennern wird diese Auswahl sehr 
geschätzt. Jede einzelne Reb-
sorte hat das Potential für einen 

Weingut Bruker

Charaktervolle Weine, die es in sich haben
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Art.-Nr. 410087  Rosé Saignée trocken, QbA

Art.-Nr. 401118   Sauvignon Blanc trocken, QbA

Art.-Nr. 401109   Rotweincuvée Black Jack trocken, QbA

individuellen Rebsortenwein und 
in Kombination daraus entste-
hen wohlschmeckende Cuvées. 
Jetzt im Sommer gibt es perfekte 
Weine wie den Rosé aus Zweigelt, 
Merlot & Cabernet Sauvignon. 
Durch die Auszeichnungen von 
Markus Bruker setzen auch einige 
Sterne-Restaurants Weine von 
Markus Bruker auf die Wein-Karte. 
Seine Tropfen sind mit einer Ele-
ganz-, Säure- und Tanninstruktur 

ausgestattet, die sie als hervorra-
gende Essensbegleiter auszeich-
nen.

Die feinen, eleganten Weißweine

des Weingutes sind geprägt von 
einer kühlen Aromatik mit Charak-
ter. Die Rotweine werden durch 
Maischegärung und eine längere 
Holzfasslagerung mit feinen Tan-
ninen sowie einem geschmeidi-
gen Aroma ausgestattet. Dass die 

Weine von Markus Bruker auch 
von einem kritischen Fachpubli-
kum sehr geschätzt werden, zeigt 
sich immer wieder auf der inter-
nationalen Weinmesse ProWein 
für Fachhändler, Gastronomie, Ho-
teliers sowie durch Auszeichnun-
gen des renommierten Wein- und 
Gourmet-Magazins FALSTAFF.

Auch die Charakterstärke des 
Winzers prägt seine charaktervol-
len Weine. Markus Bruker ist daher 
auch fest davon überzeugt: 

„Gute Weine entstehen im Wein-
berg – und im Keller muss dann die 
Qualität bewahrt werden.” 

„Meine Weine sind geprägt von 
Leidenschaft und Charakter“. 

Das Zusammenspiel mit der Natur 
ist wichtig und gibt den letzten 
Ausschlag für einen charaktervol-
len, guten Wein.

Weingut Bruker

Charaktervolle Weine, die es in sich haben
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Es steckt mehr Philosophie in 
einer Flasche Wein als in allen 

Büchern dieser Welt.

Louis Pasteur
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Die Wurzeln der Weinbau- und 
Bankiersfamilie Rothschild reichen 
bis ins 18. Jahrhundert zurück. Die
Erfolgsgeschichte des Weinguts 
startete allerdings erst 1922, als der 
damals 20jährige Baron Philippe
de Rothschild die Leitung von 
Château Mouton Rothschild über-
nahm.

Binnen kurzer Zeit machte er das 
traditionsreiche Weingut zu einem 

der bedeutendsten Châteaux der 
Welt. Dafür machte er vieles an-
ders als seine Zeitgenossen und 
investierte viel Herzblut und Geld
in die Modernisierung und den 
Ausbau des Weinguts. 

Er war der erste, der seine Weine 
in Flaschen abfüllte, um die Un-
verwechselbarkeit ihrer Herkunft 
zu garantieren und erfand dafür 
den Ausdruck „mis en bouteille au 

château“ – ein bis heute gültiges 
Qualitätskriterium. 

Zu seinen größten Erfolgen zählt 
allerdings die Kreation des Mouton 
Cadet. In Anlehnung an „Cadet“ 
(„der Jüngste“) – Baron Philippe 
war selbst der Jüngste unter 3 
Geschwistern – konzipierte er ihn 
ursprünglich als Zweitwein. Die 
Cuvée erfreute sich jedoch derart 
großer Beliebtheit, dass die Zweit-
weine von Mouton Rothschild 
nicht mehr ausreichten, um die 
Nachfrage zu stillen. 

So kaufte der Baron ausgesuchte 
Trauben zu und schuf so Frank-
reichs erfolgreichsten Premium-
wein aller Zeiten. Die ausgesucht-
en Qualitäten der Réserve Mouton 
Cadet Linie sind mehr als elegante 
Markenweine. 

Sie sind Botschafter der berühm-
testen Bordeaux Appellationen 
und spiegeln die einmaligen 
Charaktere der jeweiligen Terroirs 
perfekt wider.

Baron Philippe de Rothschild

Mouton Cadet 
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Art.-Nr. 409926   Mouton Cadet Réserve trocken, Margaux AOC

Art.-Nr. 409927   Mouton Cadet Blanc trocken, Bordeaux AOC

Art.-Nr. 408844   Mouton Cadet Sauvignon Blanc trocken, Bordeaux AOC
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Baron Philippe de Rothschild

Mouton Cadet 
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Art.-Nr. 406279   Mouton Cadet Réserve trocken, Saint-Emilion AOC

Art.-Nr. 409925   Mouton Cadet Réserve trocken, Pauillac AOC

Art.-Nr. 404237   Mouton Cadet Rosé trocken, Bordeaux AOC

Art.-Nr. 400993  Mouton Cadet Rouge trocken, Bordeaux AOC
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Eine neue Generation von WinzerInnen prägt das Gesicht des 
Bordeaux von heute. Traditionelles Know-how vereint sich mit 
der Besonderheit der einzelnen Appellationen, gepaart mit der 
Bereitschaft neue Wege zu gehen. Bordeaux hat die doppelte 
Herausforderung angenommen, seinen ökologischen Fußab-
druck zur reduzieren und dem Klimawandel mit Offenheit, In-
novationskraft und Kreativität zu begegnen. Bereits heute sind 
75 % der Weinberge umweltzertifiziert, 20 % davon biologisch 
und biodynamisch. Ziel bis 2030: 100 %. Mit dem Siegel „Bor-
deaux Cultivons Demain“ wird Bordeaux in Zukunft noch einen 
Schritt weiter gehen und den Bereich soziale Verantwortung 
integrieren. 

Bordeaux

*weitere Flaschengrößen in der Preisliste
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Ein jahrhundertaltes Weingebiet im Herzen des Médocs perfekt ge-
legen in der Nachbarschaft von Saint-Estèphe und Pauillac. Die Wein-
berge mit 75% Cabernet Sauvignon, 20% Merlot und 5 % Petit Verdot 
erstrecken sich über 60 Hektar der Gemeinde Cissac. Internationalen 
Kritiker und anerkannte Önologen verleihen dem Château Cissac re-
gelmäßig höchste Auszeichnungen und setzen ihn auf Ihre Empfeh-
lungsliste.

“Of the Crus bourgeois, one of my favourite is Ch. Cissac…” sagte 
sogar der berühmte Weinkritiker Michael Broadbent in der Decanter 
Zeitschrift in Juli 2010 und seitdem nimmt die Geschichte Ihren Lauf. 

Respekt vor den Gesetzen des Klimas, der Identität der Gegend, 
der Natur der Rebsorte und der Tradition der Weinrebe, kleine Er-
träge: Diese Satzung bildet die Grundlage für die Leitung des Guts. 
Geschätzt von Weinkennern auf der ganzen Welt, findet man diesen 
ausdrucksstarken, rassigen Wein auf den besten Tischen Europas, 
Asiens und Amerikas. Er vereint die Kraft des Médoc mit der aroma-
tischen Eleganz der berühmten Bordeaux-Weine. Er zeichnet sich 
durch seine tiefe Robe und ein subtiles Gleichgewicht zwischen 
Aromen von Kirsche, Pflaume, vermischt mit Lakritze und Rauch aus.

Château Cissac

Im Herzen des Médocs

Art.-Nr. 401490   Haut Médoc Cru Bourgeois trocken, Médoc AOC
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Tradition, Ehrfahrung und einige 
der besten Burgunderweine der 
Welt – dafür steht das berühmte 
Weinhaus Louis Latour. 

Seine Geschichte reicht über 
200 Jahre zurück und ist geprägt 
von richtigen Entscheidungen, 
erfolgreichen Ideen und be-
merkenswerten Innovationen. Im 
Laufe der Jahre hat sich die Do-
maine zu einem eindrucksvollen 
Gut mit 50 Hektar Weinbergen in 

den besten Lagen entwickelt (Cor-
ton Charlemagne, Romanée Saint 
Vivant, Chambertin oder Chevalier 
Montrachet).  Die Weine von Louis 
Latour sind elegant, ausgewogen 
und vielschichtig. Der Fokus liegt 
dabei weniger auf der Konzentra-
tion als auf der Eleganz. 

Als einziges Unternehmen im Bur-
gund stellt die Maison Louis Latour 
alle seine Pièces, die 228 Liter gros-
sen Holzfässer, in der hauseigenen 

Küferei selbst her. Das Haus Louis 
Latour, Heute noch ausschliesslich 
von der Latour Familie erfolgreich 
geführt, hat sich vor über 35 Jahren 
auch ausserhalb des Burgunds 
etabliert nähmlich in der Ardèche 
und in der Provence (Valmoissine).

Weingut Louis Latour

Von Tradition bis Innovation

Art.-Nr. 404191   ‘Les Genièvres’ trocken, Mâcon-Lugny AOC

Art.-Nr. 404185   Chablis 1er Cru trocken, Chablis AOC

Art.-Nr. 404189   Chardonnay trocken, Ardèche IGP

Art.-Nr. 404188   Chardonnay trocken, Bourgogne AOC
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Weingut Louis Latour

Von Tradition bis Innovation

Art.-Nr. 404186   Villages trocken, Chablis AOC

Art.-Nr. 404190   Chassagne-Montrachet trocken, Chassagne-Montrachet AOC

Art.-Nr. 404192   Pinot Noir trocken, Bourgogne AOC

Art.-Nr. 404404   Chameroy trocken, Beaujolais Villages AOC

Art.-Nr. 404184   Domaine Latour trocken, Aloxe-Corton AOC
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Domaine la Hitaire

Weißweine aus dem Südwesten Frankreichs

Armin und Rémy Grassa, Winzer und Brüder, erwarben 
1999 die Domaine La Hitaire in der Gascogne im Südwest-
en Frankreichs. Gemeinsam haben sie dieses 110 Hektar 
große Weingut an einem wunderschönen See, der das 
Château aus dem 18. Jahrhundert umgibt, umgestalt-
et und umstrukturiert. Als Söhne von Yves Grassa, dem 
berühmten Winzer aus der Gascogne, sind sie mit den 
modernen Methoden des Weinbaus aufgewachsen. 

Die Domaine La Hitaire ist ein 100%iger Winzerbetrieb, 
der sich auf die Herstellung von Weißweinen der Côtes de 
Gascogne IGP spezialisiert hat. Sie werden ausschließlich 
aus Trauben hergestellt, die auf dem Familiengut ange-
baut werden. Jeder Schritt, vom Abbeeren der Trauben 
bis zur Abfüllung in Flaschen, ist darauf ausgerichtet, 
während der gesamten Weinbereitung das aromatische 
Potenzial der von den Weinstöcken des Weinguts geern-
teten Trauben zu erhalten. 

Die Weine bieten große Frische, Knackigkeit und aroma-
tischen Reichtum. Sie sind auch für Veganer geeignet.
Da dem Weingut der Schutz der Umwelt am Herzen liegt, 
ist es nach ISO 14001:2015 (Umweltmanagement) und 

Art.-Nr. 402038   Chardonnay trocken, Côtes de Gascogne IGP

Art.-Nr. 402055   Les Tours trocken, Côtes de Gascogne IGP
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Domaine la Hitaire

Weißweine aus dem Südwesten Frankreichs

HVE (High Environmental Value) zertifiziert.

Das Weingut nimmt seine gesamte soziale und ökol-
ogische Verantwortung wahr, vom Weinberg bis zur 
Vermarktung der Weine in Flaschen. So wurde die 
Domaine La Hitaire im Juni 2021 mit dem CSR-Label 
(Corporate Social Responsibility) bewertet und erhielt 
beim ersten Audit den Status “Bestätigt”, die drittbeste 
Bewertung unter den vier vorhandenen.

Art.-Nr. 402056   Sauvignon Blanc trocken, Côtes de Gascogne IGP

FR
AN

KR
EI

CH

CÔ
TE

S 
D

E 
GA

SC
OG

N
E



111111111



112

Art.-Nr. 404470   Chapoutier La Ciboise blanc trocken, Lubéron AOC

Art.-Nr. 404452   Chapoutier La Ciboise rouge trocken, Lubéron AOC
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Weingut M. Chapoutier

Weine aus den Spitzenlagen der RHÔNE

„Mein erster Eindruck von diesem Mann war: er ist 
verrückt,“ beginnt der Journalist Jean-Charles Cha-
puzet seine Biographie über Michel Chapoutier. 
Der erst 50 jährige Kultwinzer aus Tain l’Hermitage, 
der „vor Ideen ständig überzusprudeln scheint und 
dennoch nie ein Wort zuviel sagt“, gilt schon heute 
als einer der bedeutendsten Weinvisionäre unserer 
Zeit.

Als einziger seiner Zunft besitzt er eigene Wein-
berge in allen Spitzenlagen der Rhône. Nahezu un-
eingeschränkt herrscht Chapoutier über den Her-
mitage Berg. Neben Klassikern wie Les Meysonniers 
aus Crozes und den Weinen der berühmten Hermit-
age-Lage La Sizeranne erzeugt Michel Chapoutier 
aus einigen der herausragendsten Parzellen Weine, 
die Wine Spectator und Robert M. Parker einmütig 
zu den Besten der Welt zählen. 

Die regelmäßig mit bis zu 100 Punkten bewerteten 
Sélections Parcellaires entstehen in akribischer 
Handarbeit von großen, teils uralten Reben, die 
nach den Grundsätzen biodynamischen Landbaus 
bewirtschaftet werden. Sie gehören ebenso wie 
sein weißer Hermitage Chante-Alouette zu jenen 
Weinerlebnissen, die man nie vergisst.

Auch abseits des Rhônetals erzeugt Michel 
Chapoutier Wein von großem Ruf, allen voran im 
Roussillon. Darunter ist auch ein Banyuls, der uns 
so sehr beeindruckt hat, dass wir nicht daran vorbei 
gehen konnten.
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Art.-Nr. 400991   Les Cépages Viognier trocken, Pays d’Oc IGP

Art.-Nr. 400999   Les Cépages Sauvignon Blanc  trocken, Pays d’Oc IGP

Art.-Nr. 400990   Les Cépages Chardonnay trocken, Pays d’Oc IGP

Mouton-Rothschild ist zweif-

ellos der berühmteste Name 

in der Welt des Weins. Die leg-

endären Bordeaux Weine der 

Familie sind traditionell Cuvées 

aus mehreren Rebsorten.

Im Jahr 1995 entschloss sich La 
Baronne Philippine de Rothschild, 
auch reinsortige, für die jeweilige 
Rebe besonders typische Weine 
auszubauen. Die idealen Bedi-
ngungen für ihr Vorhaben fand 

sie in den paradiesischen We-
ingärten des Languedoc-Roussil-
lon. Das Ergebnis sind moderne, 
unkomplizierte, charaktervolle 
Rot- und Weißweine, die die Bar-
onesse schlicht und ergreifend 
„Les Cépages“ (franz. Rebsorten) 
nannte. Mit Einführung der Serie 
wollte die Baronesse insbesondere 
jungen Menschen und Einsteigern 
einen unkomplizierten Zugang in 
die Welt der Rothschild Weine bi-
eten. Laut eigener Auskunft trank 

sie die Weine selber mit großem 
Genuss. In den unterschiedlichen 
Terroirs rund um die Stadt Limoux 
finden die Reben der „Les Cépag-
es“-Serie die besten Bedingungen, 
um ihre sortentypischen Aromen 
perfekt auszubilden. Das Zusam-
menspiel aus den kalk-, sand- und 
tonhaltigen Böden, heißen Tages-
temperaturen und der kühlenden 
Meeresbrise verleiht den Weinen 
einen kraftvollen Körper, reiche, 
intensive Frucht, Eleganz und Fi-
nesse. Das Lesegut aller Weine 
wird mit höchster Sorgfalt aus 
den besten Parzellen ausgewählt, 
entrappt und sanft gequetscht. 
Mittels ausgefeilter Kellertechnik 
entstehen höchst eigenständige 
Weine, die insbesondere dank 
ihres hervorragenden Preis-/Ge-
nussverhältnisses viel Freude be-
reiten.

Les Cépages Sauvignon Blanc

Leuchtendes Gelb mit grünlichen 
Reflexen. Das attraktiv frische 
Bukett öffnet sich mit Aromen 
von Zitrone und Grapefruit. Am 
Gaumen ist er ebenfalls frisch und 
fruchtig. Hier bestätigen sich die 
Aromen des Buketts. Frische und 
Frucht klingen wunderbar im Ab-
gang nach.

Baron Philippe de Rothschild

Les Cépages
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Art.-Nr. 400988   Les Cépages Syrah trocken, Pays d’Oc IGP

Art.-Nr. 501508   Les Cépages Merlot trocken, Pays d’Oc IGP

Art.-Nr. 400987   Les Cépages Cabernet Sauvignon trocken, Pays d’Oc IGP

Les Cépages Chardonnay

Schimmerndes Goldgelb, Das 
Bukett öffnet sich mit Aromen 
weißer Früchte sowie Blüten wie 
z.B. Akazie. Etwas an der Luft en-
twickeln sich mineralische Noten. 
Am Gaumen zeigt er sich sehr voll 
mit fruchtigen Noten aber auch 
mit Noten von weißen Blüten. Im 
Abgang wunderbar mineralisch.

Les Cépages Viognier

Präsentiert sich in einem hellen 

Goldgelb im Glas. In der Nase mit 
dominanten Aromen von Aprikose 
und einer Spur Aprikosenmarme- 
lade. Im Gaumen ist er sehr üppig 
und rund mit Noten von Mirabelle 
und wiederrum Aprikose. Im Ab-
gang herrlich mineralisch.

Les Cépages Merlot

Intensives Purpur mit granatro-
tem Teint. Im Bukett verschmelzen 
rote Fruchtund Kirscharomen mit 
reiferen Aromen von Heidel- und 

Brombeere. Mit der Zeit entwickelt 
sich ein Hauch von feiner Würze. 
Am Gaumen bestätigen sich eben 
diese Aromen, sie werden von se-
idigen Tanninen umhüllt. Im Finale 
bemerkenswert langezogen mit 
einem wunderbar weichen Kern.

Les Cépages Cabernet Sauvi-

gnon

Im Glas präsentiert sich dieser Wein 
mit einem glänzenden, intensiven 
Tiefrot. Ein intensives Bukett mit 
reifen Aromen schwarzer Früchte 
gefolgt von edlen Anklängen von 
Leder. Am Gaumen wiederholen 
sich die aromatischen Empfin-
dungen aus dem Bukett. Die sei-
digen Tannine und seine hervor-
ragende Struktur führen dann zu 
einem langen, frischen und fruch-
tigen Finale.

Les Cépages Syrah

Im Glas ein intensives Violett, im 
Bukett zeigen sich Aromen von 
Brombeeren und schwarzen Jo-
hannisbeeren die von einer Spur 
Pfeffer begleitet werden. Durch 
längeren Sauerstoffkontakt 
werden die Aromen intensiver. Am 
Gaumen ist er sehr körperreich mit 
Syrah typischen Noten von Pfeffer 
und voller Frucht.

Baron Philippe de Rothschild

Feine Rebsortenweine aus dem Hause Rothschild
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Sieur d‘Arques

Spitzenweine der Winzergenossenschaft Sieur d’Arques

Die Winzergenossenschaft Sieur d’Arques besteht seit 
1946 im französischen Languedoc. Mittlerweile umfasst 
sie über 200 Mitglieder und baut auf mehr als 1800 Hektar 
Rebfläche Trauben für exzellente Schaumweine an. Dank 
der Klassifizierung als AOC Limoux kommen echte Spit-
zen-Chardonnays von den Terroirs von Sieur d’Arques. 
Weitere wichtige Rebsorten sind Pinot Noir und Mauzac. 
Die Erzeugergemeinschaft bewirtschaftet Weinberge 
am Fuße der Pyrenäen, wo bereit 1531 Sekt hergestellt 
wurde. Herausragende Bruts wie der Crémant de Limoux 
oder der Crémant Blason Rouge haben das Haus bekannt 
gemacht. Die Schaumweine von Sieur d’Arques gehören 
zu den besten Frankreichs.

Aimery: Ein Testament für Eleganz und Terroir

Im geschätzten Portfolio von Sieur d’Arques sticht die 
Weinlinie „Aimery“ als Beweis für das Engagement der 
Genossenschaft für Eleganz und Respekt vor dem Terroir 
hervor. Benannt nach Aimery Sieur d’Arques, einer his-
torischen Persönlichkeit, die für seinen Pioniergeist und 
seine Liebe zum Wein bekannt ist, ist diese Kollektion eine 
Hommage an die Wurzeln der Genossenschaft und den 
Innovationsgeist, der ihren Erfolg befeuert hat.

Art.-Nr. 400155   Aimery Chardonnay trocken, Pays d’Oc IGP

Art.-Nr. 400159   Aimery Merlot trocken, Pays d’Oc IGP
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Als wir den Blue Mare Picpoul de Pinet probierten, fragten wir uns ver-
wundert, warum die autochthone Rebsorte Piquepoul nur so wenigen 
deutschen Weintrinkern bekannt ist. Dabei zählte die Weißweinspezialität 
aus dem Languedoc doch bereits zu den Lieblingen am Hofe Ludwigs IX. 
und stieg im 19. Jahrhundert zum Modewein der Pariser Gesellschaft auf. 
Später wurde für diese besondere Rebe sogar eine eigene Appellation 
geschaffen. 
Die Antwort ist ganz einfach. Auf den kargen Kalksteinböden wurzeln nur 
die robusten Reben der Piquepoul. Die ständig wehende, kühle Brise des 
Mittelmeeres lässt die spätreifende Traube sehr langsam ausreifen. Daher 
sind die Erträge äußerst gering. Darüber hinaus ist der Wein als sommer-
liche Erfrischung in den exklusiven Seebädern Südfrankreichs überaus 
beliebt. So gelangen nicht allzu viele Flaschen in den Export. Zum Glück 
konnten wir den Produzenten des Blue Mare Picpoul de Pinet von einer 
Zusammenarbeit überzeugen. Und wir sind uns sicher, dass der „kleine 
Lippenbeißer“ (franz.: pique-poul) auch hierzulande Liebhaber frischer, 
rassiger und quicklebendiger Weißweine begeistern wird. 
Seinen ungewöhnlichen Namen verdankt er übrigens der stark aus-
geprägten, aber trotzdem sehr feinen Säure, die ihn zu einem perfekten 
Begleiter von allem macht, was die Fischtrawler bei Sète aus dem Meer 
ziehen. Unsere Sommerempfehlung des Jahres!

Blue Mare

PICPOUL DE PINET 

Art.-Nr. 400801   Picpoul de Pinet trocken, Picpoul de Pinet AOC
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Über Generationen hinweg im Familienbesitz, wird die inzwischen 15 
Hektar umfassende Domaine Thomas heute von Michel und Laurent 
Thomas geleitet. 

Die Weinberge dehnen sich über die drei Gemeinden Sury-en-Vaux, 
Verdigny und Saint Satur aus. Als Rebsorten für den Sancerre werden 
Sauvignon Blanc für den Weißwein und Pinot Noir für den Rot- und 
Roséwein angebaut. Drei unterschiedliche Bodentypen, Kalk-, Stein 
und vulkanische Feuerböden, verleihen diesen Weinen ihre persön-
liche Note und machen sie zu körperreichen und zugleich herrlich 
fruchtigen Weinen mit angenehmer Säure.

Domaine Michel Thomas

Körperreich und herrlich fruchtig

Art.-Nr. 404456   Sancerre Blanc trocken, Sancerre Blanc AOC
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Das magische Anwesen Château 
d’Esclans liegt im Herzen der 
Provence, nordöstlich von St. Tro-
pez. Als Sacha Lichine das Château 
2006 erwarb, hatte er die Vision, 
die besten Roséweine der Welt zu 
kreieren und damit eine Rosé-Re-
naissance zu entfachen. 

Das Portfolio des Château d’Es-
clans und der Caves d’Esclans 
umfasst sechs verschiedene Rosé-
weine, die nach Assemblage, Al-
ter der Reben und Weinbereitung 
ganz unterschiedliche Geschmack-
sprofile erzielen – vielseitige Rosé-
weine, die längst zu Synonymen 

für die Provence und den Lebens-
stil Südfrankreichs geworden sind.

Garrus: 

Der kräftige und elegante Gar-
rus war 2006 das Herzstück der 
Vision von Sacha Lichine, einen 
großartigen Rosé zu kreieren. 
Heute hat Garrus den Status eines 
legendären Luxus-Rosés von Welt-
klasse. Ein cremiger Abgang mit 
reichen und würzigen Noten kenn-
zeichnet diesen beeindruckenden 
und konzentrierten Rosé, der mit 
jedem Spitzenweißwein oder Pres-
tige-Champagner mithalten kann.

Rock Angel:

Dieser Rosé hat ein komplexeres 
und strukturierteres Geschmack-
sprofil als Whispering Angel. 
Rosé-Liebhaber können sich auf 
einen großartigen und kraftvol-
len Wein freuen, der sich sowohl 
hervorragend als Aperitif eignet, 
als auch mit einer Vielfalt an fein-
en Gerichten perfekt harmoniert. 
Wer die Mineralität eines Sancerre 
mag, wird diesen Wein besonders 
schätzen.

Château d´Esclans

Die Referenz für Roséwein aus der Provence

Art.-Nr. 408975   Garrus Rosé trocken, Côtes de Provence AOC

Art.-Nr. 408973   Rock Angel Rosé trocken, Côtes de Provence AOC
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Whispering Angel

Whispering Angel ist heute die weltweite Referenz 
für Roséwein aus der Provence. Der glamouröse 
Rosé wird aus den Rebsorten Grenache, Cinsault 
und Rolle (Vermentino) gewonnen. Das vollmun-
dige, fruchtig-frische Geschmacksprofil überzeugt 
mit einem weichen Abgang. Ein vielseitiger, trock-
ener Wein – ob zum Brunch, Lunch, Dinner oder als 
Aperitif.

Château d´Esclans

Die Referenz für Roséwein aus der Provence

Art.-Nr. 407958   Whispering Angel Rosé trocken, Côtes de Provence AOC
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Maison Saint Aix liegt in Jouques, etwa 25 km nördlich von Aix-en-
Provence, wurde 1880 als Trüffel-Hof gegründet, und im frühen 20. 
Jahrhundert in ein Weingut umgewandelt, das bis zur Übernahme 
durch Eric Kurver offiziell Domaine de la Grande Séouve hieß. Heu-
te ist Maison Saint Aix mit rund 75 Hektar Rebfläche – hauptsächlich 
Grenache, Syrah, Cinsault – einer der größten und bedeutendsten 
Weinproduzenten in der Provence. Die ältesten Weinstöcke sind mehr 
als 50 Jahre alt. Kurver hat in den letzten Jahren rund vier Hektar neu 
mit Grenache bepflanzt, weitere Neu- bzw. Ersatzpflanzungen sind 
für die kommenden Jahre geplant.

Nicht umsonst hat Eric Kurver für seinen AIX Rosé das Motto »Great Rosé 
@ Great Places« gewählt. Mit dem AIX ist ihm das Kunststück gelun-
gen, ein unbeschwert leichtes, typisch französisches »savoir vivre«-Ge-
fühl und höchste Qualität in einem leicht zugänglichen, gleich-
zeitig seriösen Wein zu verbinden, einfach zu trinken und trotzdem 
komplex, um Kenner zu überzeugen.

Maison Saint Aix

»Great Rosé @ Great Places«  

Art.-Nr. 401793   Coteaux Aix Rosé trocken, Coteaux d’Aix en Provence AOP
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1896 beschloss Marcel Ott, ein elsässischer Diplomlandwirt, sich an der 
Küste des blau leuchtenden Mittelmeeres seinen Traum zu verwirklichen. 
Ganz besondere Aufmerksamkeit wurde auf die Erzeugung eines heraus-
ragenden Roséweines, des feinsten weltweit, des Coeur de Grain, gelegt. 
Für diesen wurde eine spezielle Ikonenflasche kreiert. Seit 2009 leiten 
die Cousins Christian und Jean François Ott in vierter Generation die drei 
Ott-Weingüter in der Provence in zwei Appellationen: Côtes de Provence 
und Bandol: Château de Selle in Taradeau, Clos Mireille in La Londe les 
Maures und Château Romassan in Le Castellet. Sie setzen den von ihren 
Vorfahren eingeführten sanften und nachhaltigen Weinbau fort, gepaart 
mit Anbaumethoden, die von biodynamischen Praktiken inspiriert sind. 
Das renommierte US-Magazin Wine Enthusiast zeichnete Domaines Ott* 
mit dem Preis „European Winery of the Year“ 2022 aus.

Der Wein BY.OTT Rosé spiegelt das Wesen der Provence mit seiner ganzen 
unbeschwerten Leichtigkeit wider. Die Cuvée aus Grenache, Cinsault, 
Syrah und Mourvèdre steht für einen eleganten und facettenreichen Wein. 
Dieser Rosé bietet Provence- Feeling als Speisebegleiter zu Hause, perfekt 
als Aperitif oder für den Genuss draußen bei wärmeren Temperaturen.

Domaines Ott

Der Geschmack der Zeit

Art.-Nr. 405725   By.Ott Rosé trocken, Côtes de Provence AOC
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Weingut Pyrène

Weine mit Historie und Frische

Die Kellerei Lionel Osmin & Cie liegt in der Gascogne, die 
zur mehr als 2000 Jahre alten Weinregion Sud-Quest in 
Frankreich gehört. Klimatisch stark vom Atlantik und 
den südlich angrenzenden Pyrenäen beeinflußt, liegen 
die Weinberge dieser ausgedehnten Region in Höhen 
zwischen 250 und 450 Metern über dem Meer. 

Eine weitere Besonderheit dieses historischen Anbauge-
bietes ist die Fülle an lokalen Rebsorten (Tannat, Man-
seng, Négrette, Abouriou…) die hier an- und ausgebaut 
werden. Die Weine zeichnen sich durch eine enorme 
Frische und Trinkfreudigkeit aus, was die Region immer 
beliebter werden lässt.

Die Kellerei von Lionel Osmin ist eine bedeutende Größe 
in der Region und macht durch ein hervorragendes Preis- 
/ Genussverhältnis auf sich aufmerksam. Die eigenstän-
dige Linie der „Pyrène“-Weine wurde von Lionel Osmin 
2015 ins Leben gerufen, und verkörpert auf ideale Weise 
die Leichtigkeit und Lebensfreude dieser Region.

Die Produktion erfolgt durch Vertragswinzer, die hohe 
Standards hinsichtlich der Qualität der Trauben erfüllen 
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Art.-Nr. 409424   Cuvée Marine trocken, Gascogne IGP

Art.-Nr. 409426   Lune Noire trocken, Comté Tolosan IGP
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Pyrène

Weine mit Historie und Frische

müssen, dafür aber auch überdurchschnittlich ent-
lohnt werden, im Vergleich zu den örtlichen Genossen-
schaften
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Art.-Nr. 409425   La Vie en Rose Rosé trocken, Comté Tolosan IGP



Der Wein ist die Poesie der Erde. 

Mario Soldati
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A6mani

Sechs Hände und eine Passion 

Apulien zählt zu den schönsten Regionen Ital-
iens. So alt wie die menschliche Präsenz in die-
sem Land ist auch der Weinbau in Apulien. Seit 
Generationen sind hier zwei Weinbaufamilien 
durch die gleichen Weinberge miteinander ver-
bunden. Nun fließt ihr Wissen und ihre Fähigkeit-
en in einem gemeinsamen Weingut zusammen. 

Gegründet von drei Cousinen, drei Frauen, 

sechs Händen und einer Passion – a6mani.

Ein Projekt zur Wahrung der Vergangenheit 
und zur Verwirklichung eines Traums. Um das 
volle Potential der wunderschönen Region aus-
zuschöpfen, verwenden sie zur Herstellung ihrer 
Weine ausschließlich regionaltypische Rebsort-
en. Das Weingut a6mani und dessen erlesene 
Weine entstehen durch einen Mix aus Kulturen 
und Leidenschaften, den schönen Weinbergen 
von Salento und der aufrichtigen Liebe dreier 
Frauen für ihr Land.

Art.-Nr. 400060  LIFILI Primitivo trocken, Salento IGP

Art.-Nr. 400061   Familia Primitivo trocken, Manduria DOP
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DOPPIO PASSO. 

Der vollmundige Lieblingsitaliener. 

Wir sind absolut beeindruckt vom vollmundi-
gen Doppio Passo Primitivo. Der Süditaliener 
ist eine echte Spezialität mit einem sensatio-
nellen Preis-/Genussverhältnis. Mit Hilfe eines 
speziellen Herstellungsverfahrens entlockt 
man der Rebsorte Primitivo noch mehr von 
ihrem wunderbaren Aroma, als es bei einem 
„normalen“ Primitivo ohnehin schon gibt. 
Dabei wird ein Teil der Trauben in der zweit-
en bzw. dritten Dekade des Augusts geerntet 
und nach dem traditionellen Verfahren für 
rote Weine vinifiziert. Die übrigen Trauben 
reiften weitere 3–4 Wochen am Stock, bevor 
auch sie geerntet und vinifiziert werden. So-
bald die Gärung auf der Schale abgeschlos-
sen ist, folgt ein zweiter Durchgang mit den 
im August geernteten Trauben. 

So erhält der Wein einen leicht erhöhten 
Alkoholgehalt, wird dadurch farb- und ex-
traktreicher und bekommt mehr Fülle und 
Charakter. Er besticht durch ein dichtes 
Bukett von schwarzen Beeren und einladen-
den Kakao-Noten. Bei sanften Tanninen sind 
dennoch Struktur und Tiefe deutlich vor-
handen. Die konzentrierten Aromen und die 
feine Fruchtsüße setzen sich im Mund fort.

Art.-Nr. 402104   Primitivo Rosato trocken, Puglia IGT

Art.-Nr. 406098   Primitivo trocken, Salento IGT

Art.-Nr. 406097   Primitivo di Manduria trocken, DOC Riserva
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Enzo Lorenzon bewirtschaftet und verwaltet 
zusammen mit seinen Söhnen Davide und 
Nicola mit Hartnäckigkeit und Leidenschaft 
etwa 90 Hektar Weinberge, ausgehend von 
dem Land, das sein Vater Severino in den 
50er Jahren kaufte.

Das Weingut befindet sich in San Canzian 
d’Isonzo, im Friuli Isonzo DOC: die perfekte 
Lage für prestigeträchtige Weine, zusätzlich 
begünstigt durch das mediterrane Mikrokli-
ma.

Das DOC-Gebiet Friuli Isonzo ist ein Plateau, 
das von den Collio- und Carso-Hügeln in Rich-
tung Adria leicht abfällt. „I Feudi di Romans“ 
ist das Top-Label der Weinkellerei Lorenzon, 
die Anfang der 90er Jahre aus dem Wunsch 
heraus entstanden ist, die Liebhaber der Tra-
dition der friaulischen Weine zu erobern. Der 
erste Wein von „I Feudi di Romans“, der der-
zeit in über 25 Ländern der Welt vertrieben 
wird, wurde 1996 abgefüllt.

I feudi di Romans

Perfekte Lage für prestigeträchtige Weine

Art.-Nr. 409397  Friulano trocken, Isonzo del Friuli DOC

Art.-Nr. 409399   Pinot Grigio trocken, Isonzo del Friuli DOC

Art.-Nr. 409402   Sauvignon Blanc trocken, Isonzo del Friuli DOC
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I feudi di Romans

Perfekte Lage für prestigeträchtige Weine

Art.-Nr. 409401  Refosco trocken, Isonzo del Friuli DOC

Art.-Nr. 409398   Fysi halbtrocken, Venezia Giulia IGT

Art.-Nr. 409400  Cabernet Franc trocken, Isonzo del Friuli DOC
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Jahr für Jahr Qualität, Innovation, Verbun-
denheit, Andenken und Respekt für seine 
Familie und seinen Stammvater Anton, 
der 1881 aus einem Dorf zwischen Öster-
reich und Slowenien umzog und sich im 
Friaul ansiedelte. Dank seiner Ergebnisori-
entierung und dessen, dass er im Hinblick 
auf sein Ziel und Traum keine Kompro-
misse einging, hinterließ Silvio Jermann 
von Anfang an einen tiefen Eindruck in 
der Welt der Weine.

2016 wurde Silvio Jermann zum weltweit 
bedeutendsten Hersteller italienischer 
Weißweine gekürt. Die Wahl fand durch 
Journalisten der wichtigsten Zeitungen 
der Welt unter der Schirmherrschaft von 
Gambero Rosso in Rom statt.

Das Ergebnis der Wahl war kein Zufall. Die 
Wahl von Silvio Jermann war auch nicht 
unerwartet, sondern das Ergebnis einer 
Entwicklung, die weit in die Vergangen-
heit zurückreicht und immer noch die 

Silvio Jermann

Ein Winzer mit höchsten Ansprüchen...

Art.-Nr. 403682   Chardonnay trocken, Friuli DOC

Art.-Nr. 403683  Sauvignon Blanc trocken, Venezia Giulia IGT
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Silvio Jermann

...an Qualität, Nachhaltigkeit und Respekt vor der Natur

Welt der Weine erstaunt: durch Produkte 
einwandfreier Qualität, ständiges Streben 
nach Exzellenz, vollen Respekt für das 
Land und sein Tempo, und durch die Ei-
genschaften eines einzigartigen Winzers, 
der seit seiner Kindheit schon so innova-
tiv und visionär ist, dass er die Idee bekam 
„Weincuvées“ herzustellen, als es noch 
keine gab.

Art.-Nr. 403684   Vinnae Ribolla Gialla trocken, Venezia Giulia IGT

Art.-Nr. 403686  Pinot Grigio trocken, Friuli DOC
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Die Maulbeere ist das Wahrzeichen un-
seres Unternehmens. Als Homage an glor-
reiche Zeiten und eine landschaftliche 
Idylle vergangener Tage ist sie eine wahre 
Ikone unseres Friauls. 

Sie ist Treffpunkt und Rastplatz für die 
Erntehelfer, Schattenspender in heißen 
Sommermonaten - und so Namensgeber-
in unseres Weinbergs „Vigna del Morer“.

Eine sorgfältige Auswahl der Flaggschiff-
weine unserer Region Friaul-Julisch Ve-
netien. Junge Weine, frisch und leicht zu 
trinken, unmittelbar in Körper und Ge-
schmack, ohne den Geschmack zu beein-
trächtigen.

Tenuta del Morer

Ein Winzer mit höchsten Ansprüchen...

Art.-Nr. 409411   Chardonnay trocken, Isonzo del Friuli DOC

Art.-Nr. 409410  Sauvignon trocken, Friuli DOC
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Art.-Nr. 409414  Cabernet Franc trocken, Isonzo del Friuli DOC

Tenuta del Morer

...an Qualität, Nachhaltigkeit und Respekt vor der Natur

Art.-Nr. 409413   Pinot Grigio trocken, Isonzo del Friuli DOC

Art.-Nr. 409466  Merlot trocken, Isonzo del Friuli DOC
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Das heutige Weingut Prunotto hat seine 
Geburtsstunde im Jahre 1904 als es als 
Winzergenossenschaft „Der Weine aus 
Langhe“ gegründet wurde. Nach der er-
sten guten Ernte im Jahr 1905 folgten 
einige schwierige Jahre. Wirtschaftliche 
Engpässe und die Auswirkungen des Er-
sten Weltkrieges führten schließlich zur 
Auflösung der Genossenschaft.

Ein Mann der ersten Stunde des Wein-
gutes, Alfredo Prunotto, war überzeu-
gt, „Die Weine aus Langhe“ aus der Krise 
führen zu können. Vom Ehrgeiz gepackt, 
übernahm er gemeinsam mit seiner Frau 
Luigina das Ruder. Unter dem Namen 
„Prunotto“ wurden binnen kürzester Zeit 
erfolgreich Weine produziert und schon 
bald exportiert – zunächst nach Südamer-
ika, später auch in die Vereinigten Staaten.

 Prunotto war eines der wenigen Un-
ternehmen, das an die wirtschaftlichen 
Chancen der Neuen Welt glaubte. 1956 
setzte sich Alfredo Prunotto zur Ruhe 
und gab das Weingut in die treuen Hände 

Die Weine aus Langhe

Prunotto

Art.-Nr. 409913  Langhe Arneis trocken, DOCG

Art.-Nr. 500705  Fiulot trocken, Barbera d´Asti DOCG
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seines Freundes Beppe Colla, der gemein-
sam mit Carlo Filiberti und später seinem 
Bruder Tino Colla einige erfolgversprech-
ende Neuerungen vornahm.

1989 knüpfte die Antinori-Familie erste 
geschäftliche Kontakte mit dem piemon-
teser Weingut. Zunächst übernahm das 
Traditionshaus aus der Toskana nur die 
Distribution, seit 1994 - mit Ausscheiden 
der Colla-Brüder aus dem Unternehmen 
- ist es direkt in die Produktionsprozesse 
involviert. An erster Stelle steht dabei im-
mer, den von Alfredo Prunotto vorgege-
benen Qualitätsstandard zu halten. 
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Die Weine aus Langhe

Prunotto

Art.-Nr. 409914   Mompertone trocken, Monferrato DOC

Art.-Nr. 409915  Barolo trocken, DOCG
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Wie herausragend die Stellung der Tenu-
ta Sella & Mosca zurzeit im italienischen 
Weinbau ist, lässt sich daran ablesen, dass 
Italiens renommiertester Weinführer Gam-
bero Rosso die Tenuta zum „Weingut des 

Jahres 2013“ gekürt hat.

Für die auf Sardinien beliebten Rebsort-
en Vermentino und Cannonau sind die 
Interpretationen von Sella & Mosca seit 
Jahrzehnten der Maßstab, an dem sich alle 
anderen messen müssen.

Gegründet wurde das Weingut Sella & 
Mosca 1899 von zwei piemonteser Aben-
teurern, dem Ingenieur Eriminio Sella und 
dem Rechtsanwalt Edgardo Mosca, die 
sich ein paar Jahre zuvor in die bezau-
bernde Küstenlandschaft und das 
gemäßigte Klima in der Bucht von Alghe-
ro verliebt hatten. In einem Kraftakt enor-
men Ausmaßes verwandelten die beiden 
Firmengründer daraufhin einige hun-
dert Hektar steiniger Weidelandschaft in 
fruchtbare Weinberge.

Weingut des Jahres 2013

Sella&Mosca

Art.-Nr. 406943  Terre Rare trocken, Carignano del Sulcis DOC Riserva

Art.-Nr. 401280  Cannonau di Sardegna trocken, Sardegna DOC

406941
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Weingut des Jahres 2013

Sella&Mosca

Art.-Nr. 406942  Tanca Farrà trocken, Alghero DOC

Art.-Nr. 406941  Rosato trocken, Alghero DOC
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Mandrarossa

ITALIEN

SIZILIEN

Die paradiesisch anmutende Menfitana 
Küste ist der Schauplatz der sizilianischen 
Qualitätsrevolution, die hier 1958 ihren 
Anfang nahm. Um ihrer Abhängigkeit von 
den Großkellereien zu entfliehen, schloss 
sich eine Gruppe Weinbauern zusammen, 
um eine eigene Winzergenossenschaft zu 
gründen.

Die Reben der Mandrarossa Weine 
wachsen sowohl auf Lehm-, Kalk-, Ton- 
und Sand-, als auch auf lockeren Böden.

Die große Vielfalt ermöglicht es, eine Linie 
spannender, sehr individueller Weine zu 
erschaffen. Neben autochthonen und in-
ternationalen Rebsortenklassikern ist mit 
den Mandrarossa Territoriali auch eine 
Serie feinster herkunftsbezogener Weine 
entstanden, die auf herrliche Weise das 
Terroir und überhaupt das Besondere an 
Sizilien verinnerlichen. 

Eine sizilianische Qualitätsrevolution

Art.-Nr. 404595   Grillo trocken, Bianco Sicilia DOC

Art.-Nr. 404594   Laguna Secca Chardonnay trocken, Bianco Sicilia DOC

Art.-Nr. 409921   Sentiero delle Gerle trocken, Etna Bianco DOC
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Mandrarossa

Die Weinkritik war bereits nach den er-
sten Jahrgängen vollkommen vernarrt 
in die charmanten Sizilianer. Der Gam-
bero Rosso brachte den vorläufigen 
Höhepunkt der Revolution auf den Punkt 
und urteilte über das Preis-/Genussver-
hältnis mit „die Sensation ist perfekt!“

Eine sizilianische Qualitätsrevolution

Art.-Nr. 404597   Nero d‘Avola trocken, Rosso Sicilia DOC

Art.-Nr. 409923   Desertico Syrah trocken, Rosso Sicilia DOC

Art.-Nr. 409920   Timperosse trocken, Terre Siciliane IGT
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Im Jahre 1893 gegründet, zählt die 
Kellerei Terlan heute zu den führen-
den Winzergenossenschaften in 
Südtirol. Ihr gehören aktuell 143 
Mitglieder an, mit einer Anbau-
fläche von 190 Hektar. Gemeinsam 
mit ihren Mitgliedern verfolgen 
sie seit vielen Jahren einen stren-
gen Qualitätskurs, der ihnen Re-
nommee und Anerkennung vom 
italienischen und internationalen 

Weinmarkt eingebracht hat.
In dem modernen Betrieb 
reifen 30 Prozent Rot- und 
70 Prozent Weißweine, die 
allesamt die DOC-Bezeich-
nung tragen. 

Eine Besonderheit von Terlan ist die 
Kleinparzellierung der Weinberge 
und der sehr hohe Anteil an Steil-
lagen führt zu mehr Handarbeit, ist 

aber auch der Grundstein für das 
große Lagenpotential der Kellerei. 
Das Terroir mit seinem eigenen, 
unverwechselbaren Charakter 
wird durch vulkanische Böden und 
ein ganz spezielles Mikroklima ge-
prägt.

Die Philosophie vom Ausbau 
langlebiger Weine ist bei Ter-
lan eine gewachsene Tradition. 

Tradition mit Zukunft. 

Kellerei Terlan

Art.-Nr. 407460   Chardonnay trocken, Alto Adige DOC

Art.-Nr. 407466   Terlaner trocken, Alto Adige DOC

Art.-Nr. 407461   Gewürztraminer trocken, Alto Adige DOC

Art.-Nr. 407464  Winkl Sauvignon trocken, Alto Adige DOC
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Die Philosophie der Langlebigkeit.

Voraussetzungen dafür sind die 
hohe Mineralität der Böden, alte 
Rebbestände, niedrige Erträge 
und die ausschließliche Verwer-
tung von gesunden und vollreifen 
Trauben.

Terlans Kellertradition ist durch 
den historischen Ausbau im Holz-
fass geprägt. Eine besondere Rolle 
spielt auch die Ausbaumethode 

„sur lie“, die Weine liegen oft 
jahrelang auf der Hefe im Gebinde, 
ehe sie sich - ohne Eile - in der 
Flasche zu ihrer Vollendung en-
twickeln dürfen. Durch die lang-
same Reife gewinnen die Weine 
an Charakter und Komplexität.

Kellerei Terlan

Art.-Nr. 407463   Siebeneich Merlot trocken, Alto Adige DOC

Art.-Nr. 407465   Weissburgunder trocken, Alto Adige DOC

Art.-Nr. 500287  Gries Lagrein trocken, Alto Adige DOC Riserva 

Art.-Nr. 401290   Quarz Sauvignon trocken, Alto Adige DOC
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Weinnarren seit eineinhalb 
Jahrhunderten und noch kein 
bisschen müde. Bei den Pfitschers 
macht die ganze Familie gemein-
sam Wein. Sie stehen für klare, 
geradlinige Weine aus hohen La-
gen. Durch das kühle Klima er-
halten sie Ausdruck, Finesse und 

eine ganz eigene Identität.
Das Weingut Pfitscher ist die er-
ste „KlimaHaus Wine“ - Kellerei in 
Italien gemäß der Philosophie: im 
Einklang mit der Natur leben und 
arbeiten – für ein natürliches und 
ehrliches Produkt. Die biologische 
Anbauweise unterstreicht ihren 

Fokus auf Nachhaltigkeit. Die Fa-
milie bewirtschaftet Weinberge in 
6 Gemeinden Südtirols. 

Das ermöglicht eine Vielfalt an 
verschiedenen Mikrozonen. Die 
Trauben wachsen zwischen 300 
und 900 m Meereshöhe, wobei der 
Großteil der Lagen oberhalb von 
500m liegt. Bekannt ist das Wein-
gut vor allem für Pinot Noir und 
Sauvignon Blanc, aber auch für 
viele andere typische Rebsorten 
aus Südtirol. 

Sauvignon Blanc Riserva 

Mathias

Dieser Weißwein gedeiht auf 
grauem Porphyr und sandig-kalk-
igem Gesteinsmehl. Mit seiner 
zitronengelben Farbe ö ffnet er 
im Glas sein komplexes Potential 
mit mineralischen Feuerstein- Nu-
ancen und glasklarer Frucht. Im 
Geschmack prä sentiert sich der 
trockene Wein mit Tiefe, Prä zision 
und langem Abgang.

Klare, geradlinige Weine...

Tenuta Pfitscher

Art.-Nr. 409741   Sauvignon Blanc Saxum trocken, Alto Adige DOC

Art.-Nr. 409744   Pinot Bianco Longarei trocken, Alto Adige DOC

Art.-Nr. 409739  Sauvignon Blanc Riserva Mathias trocken, Alto Adige Riserva
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...aus hohen Lagen.

Sauvignon Blanc Saxum

Dieser Weißwein gedeiht auf 
eiszeitlichen Kalkbö den. Mit 
seiner zitronengelben Farbe 
duftet er unverkennbar intensiv 
nach Stachelbeeren, Johannis-
beeren, Holunder, Flieder und 
Pfirsich. In der Nase hat er ein sehr 

fruchtiges und intensives Aroma, 
im Geschmack ist er trocken mit 
einem feinen Sä urespiel.

Chardonnay Arvum

Dieser trockene frische Weißwein 
hat eine angenehme Fü lle und 
strahlt in einem krä ftigen Gelb. Er 
ist elegant und duftet sehr delikat 

nach exotischen Frü chten, reifen 
Ä pfeln oder Birne.

Lagrein Riserva Griesfeld

Dieser krä ftige purpurrote Wein 
weist eine leichte Veilchennote 
auf. Im Geschmack ist er reich an 
feinen Tanninen, im Gaumen har-
monisch und vollmundig, im Ab-
gang samtig. Charakter und edle 
Wü rznoten erhä lt der Lagrein vor 
allem durch den Ausbau in kleinen 
Eichenholzfä ssern.

Pinot Nero Riserva Matan

Unser Pinot Nero Matan stammt 
aus den wertvollsten Blauburgun-
der Lagen in Montan. Ein Wein mit 
Terroir, gut strukturiert also, mit 
einer ausgesprochenen Eleganz, 
reich an aromatischen Nuancen. 
Die großen Temperaturunter-
schiede zwischen Tag und Nacht 
wä hrend der Reifezeit geben 
diesem krä ftig dunkelroten Wein 
einen besonders fruchtbetonten 
Charakter und prä gen den nach 
Waldbeeren duftenden Matan mit 
Langlebigkeit und Rasse.

Tenuta Pfitscher

Art.-Nr. 409743   Pinot Nero Fuxleiten trocken, Alto Adige DOC

Art.-Nr. 409745   Chardonnay Arvum trocken, Alto Adige DOC

Art.-Nr. 409740  Pinot Nero Riserva Matan trocken, Alto Adige DOC Riserva 

Art.-Nr. 409742  Lagrein Rivus Südtirol trocken, Alto Adige DOC
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Nach einigen Jahren als stille Teilhaberin 
übernahm die Belgierin Virginie Saverys 
im Jahr 2009 das renommierte Weingut.

Sie war Konsumentin und wurde über 
Nacht zur Produzentin. Diese Umstellung 
motivierte Virginie zu einer radikalen 
Erneuerung der Weinkellerei. Die Sich-
erheit am Arbeitsplatz, die Umweltver-
schmutzung und das Klima wurden zu 
den Hauptanliegen von Avignonesi. 

Aus Rücksicht auf die Arbeiter, die Ver-
braucher und die Umwelt verbot sie hoch-
giftige synthetische Biozide, die das Leben 
vergiften und den Boden, die Luft und das 
Wasser verschmutzen. Gleichzeitig hat sie 
die Verwendung von handelsüblichen He-
fen, Farbstoffen, Enzymen, Tanninen und 
anderen industriellen Hilfsstoffen in der 
Kellerei eingestellt.

Leben durch ein Glas

Avignonesi

Art.-Nr. 409444  Cantaloro Rosso trocken, Toscana IGT

Art.-Nr. 409449  Poggetto di Sopra trocken, Vino Nobile di Montepulciano DOCG
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Leben durch ein Glas

Avignonesi verfolgt eine Ener-
giewende, um seine Treibhausgase-
missionen drastisch zu senken, und hat 
auch das Gewicht seiner Glasflaschen 
reduziert, um die Umweltauswirkun-
gen seiner Verpackungen zu verrin-
gern. 

Avignonesi verpflichtet sich, das Leb-
en zu erhalten und für mehr Transpar-
enz zu sorgen. Daher auch das Motto 
“Leben durch ein Glas”. 

Das Unternehmen ist bestrebt, die Na-
tur zu beobachten, um ihre Gesetze 
zu kennen und den Lebensraum zu 
erhalten, um das Leben zu schützen. 
Es will auch der menschlichen Gemein-
schaft dienen, indem es ihre wirtschaft-
liche Entwicklung unterstützt und 
seine Verbraucher respektiert, die ein 
Produkt verdienen, das ihren Erwart-
ungen und Werten entspricht.

Avignonesi

Art.-Nr. 400387   Vino Nobile di Montepulciano trocken, DOCG

Art.-Nr. 400386   Rosso di Montepulciano trocken, DOC

Art.-Nr. 500234  Desiderio trocken, Toscana IGT
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Die Tenuta Guado al Tasso liegt in der 
kleinen namhaften DOC Bolgheri an der 
Küste der nördlichen Maremma etwa 
100 km südwestlich von Florenz. 

Das Gut hat eine relativ kurze Geschichte 
(gegründet 1995), genießt aber internatio-
nales Ansehen als neuer Bezugspunkt im 
weltweiten önologischen Panorama. Die 
Tenuta Guado al Tasso umfasst insgesamt 
1.000 ha Land – 320 ha Rebflächen und 
der Rest Weizen- und Sonnenblumen-
felder und Olivenhaine – in einer reizvol-
len, von Hügeln umgebenen Ebene, die 
wegen ihrer besonderen Formation als 
„Amphitheater von Bolgheri“ bekannt ist.

Die Weinberge von Guado al Tasso sind 
vorwiegend mit Cabernet Sauvignon, 
Merlot, Syrah, Cabernet Franc, Petit Ver-
dot und Vermentino bestockt. 

Das Klima ist mild dank des nahe gele-
genen Meeres: beständige Brisen mildern 
die sommerliche Hitze und die Strenge 
des Winters und sorgen für klaren Him-
mel, so dass die Sonneneinstrahlung hoch 
ist.

Kurze Geschichte - Internationales Ansehen

Antinori - Guado al Tasso

Art.-Nr. 403154   Scalabrone Rosato trocken, Bolgheri DOC

Art.-Nr. 409911  Il Bruciato trocken, Bolgheri DOC

Art.-Nr. 409916  Guado al Tasso trocken, Bolgheri DOC
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Das harmonische Zusammenleben zweier Seelen

Die Tenuta La Braccesca liegt dort, wo sich einstmals 
das alte Gut der Grafen von Bracci erhob. Der Name 
der Tenuta und ihr Wappen gehen darauf zurück: ein 
von einer Rüstung bedeckter Arm (italienisch braccio), 
der ein Schwert hebt. Seit 1990 gehört sie zu den Be-
sitztümern der Marchesi Antinori. Heute umfasst La 
Braccesca 508 ha Land, davon 340 ha Weinberge mit 2 
unterschiedlichen DOC´s: 237 ha wachsen in Cortona; 
die anderen 103 ha Weinberge erstrecken sich bis nach 
Montepulciano über drei der renommiertesten Sub-
zonen für die Produktion großer Rotweine: Cervogna-
no, Santa Pia und Gracciano. Unter dem Markendach La 
Braccesca gelingt das harmonische Zusammenleben 
zweier Seelen: der traditionellen des Nobile di Mon-
tepulciano und der innovativen des Syrah von Cortona, 
einem Gebiet mit großem Potential.

Antinori - La Braccesca

Art.-Nr. 401051   Vino Nobile di Montepulciano trocken, DOCG
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Das Gut Le Mortelle befindet sich im Her-
zen der südlichen Maremma. Es erstreckt 
sich über 270 ha, von denen 170 ha Wein-
berge sind. 

Es wurde 1999 von der Familie Antinori 
erworben - mit der Überzeugung, dass 
dieses in Bezug auf den Weinbau noch
relativ neue Gebiet sich optimal für die 
Produktion von Qualitätsweinen eignet, 
da es beste Voraussetzungen für die En-
tfaltung der angebauten Rebsorten bi-
etet. „Mortella“ ist im übrigen der Name 
der wild wachsenden Myrte. Dieser für 
die Küstenvegetation charakteristische 
Strauch ist das Symbol des Gutes.

Mortella - wild wachsenden Myrte

Antinori - Le Mortelle

Art.-Nr. 408612  Vivia trocken, DOC Maremma Toscana

Art.-Nr. 408611  Botrosecco trocken, DOC Maremma Toscana
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Fruchtige und lebendige Sangiovese

Das Gut Pèppoli befindet sich 5 km nordöstlich von Tig-
nanello. Von seinen insgesamt 100 ha sind 50 ha Wein-
berge, die zur Produktion des Pèppoli Chianti Classico 
DOCG dienen. 

Die nach Osten/Nordosten ausgerichteten Weinberge 
verfügen trotz ihrer ungewöhnlichen Position über 
ein ideales Mikroklima; sie befinden sich nämlich in 
einem kleinen Tal, das die Wärme gut hält. Der steini-
ge mineralhaltige Boden eignet sich hervorragend für 
die Erzeugung eines fruchtigen und lebendigen San-
giovese. Antinori hat das Gut 1985 erworben, dem Jahr 
des 600-jährigen Bestehens der Weinproduktion der 
Familie. Der erste Jahrgang des Pèppoli Chianti Classico 
aus dem Jahre 1985 wurde 1988 präsentiert.

Antinori - Pèppoli

Art.-Nr. 401051   Vino Nobile di Montepulciano trocken, DOCG
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Die Tenuta Pian delle Vigne liegt 6 km 
südwestlich von Montalcino. Das Gut umfasst 
184 Hektar, davon 65 Hektar unter Reben. Es ist 
seit 1995 Eigentum der Familie Antinori, dem 
Jahr der ersten Lese des Brunello Pian delle Vi-
gne. Er ist eine ganz persönliche und tiefe Inter-
pretation Marchese Antinoris von diesem Tradi-
tionswein. 

Die Tenuta verdankt ihren Namen einem typ-
ischen Bahnhof des 19. Jahrhunderts, der auf 
dem Gutsgelände nur wenige Schritte von 
den Weinbergen entfernt liegt. Die 65 Hektar 
Rebflächen, auf denen der Sangiovese (lokal 
„Brunello“ genannt) kultiviert wird, liegen in vor-
wiegend südwestlicher Ausrichtung. Die Böden, 
tendenziell ton- und kalkhaltig, verleihen dem 
Brunello Schmackhaftigkeit und Eleganz.

Schmackhaftigkeit und Eleganz

Antinori - Pian delle Vigne

Art.-Nr. 409917  Rosso di Montalcino trocken, DOC
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Art.-Nr. 400299   Solaia trocken, Toscana IGT

Art.-Nr. 404763   Marchese Antinori Chianti Classico trocken, DOCG Riserva

Art.-Nr. 407547   Tignanello trocken, Toscana IGT

IT
AL

IE
N

TO
SK

AN
A

Geschichtlich bedeutende Weine 

Das Gut Tignanello liegt auf sanften 
Hügeln im Herzen des Chianti Classico, 
umschlossen von den Tälern der Flüss-
chen Greve und Pesa. 

Es umfasst 319 ha Land, davon 12ha Wein-
berge. Zu seinen Weinbergen gehören 
zwei besondere Schätze: der Weinberg 
Tignanello, 57 ha, und der Weinberg 
Solaia, 20 ha. Sie erstrecken sich über 
denselben Hügel, der Boden besteht aus 
Meeresmergel aus dem Pliozän mit Kalk 
und Schiefer.

Während des Wachstums sind die Tage 
hier warm und die Nächte frisch. Von 
den gleichnamigen Weinbergen werden 
Solaia und Tignanello produziert, die die 
internationale Presse “zu den bedeu-

tendsten Weinen in der Geschichte der 

italienischen Weinproduktion” zählt.

Antinori - Tenuta Tignanello
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Die Weine von Santa Cristina sind für ihren leicht 
zugänglichen und unkomplizierten Trinkgenuss be-
kannt, was sie bei Wein-Neulingen sehr beliebt macht. 
Dabei bietet das Weingut für jede geschmackliche Vor-
liebe einen raffinierten Klassiker oder eine innovative 
Spezialität an. Doch eins haben alle Weine gemeinsam: 
die außerordentliche Qualität.

Auf einem Hügel inmitten der Toskana, nicht weit von 
Siena und Perugia entfernt, erhebt sich das kleine 
Städtchen Cortona. Auf der einen Seite die weite Land-
schaft, auf der anderen der Hügel mit dem Städtchen: 
Diesen sagenhaften Ausblick bietet der 2006 entstan-
dene Keller von Santa Cristina. Er soll 60 Jahre nach 
dem ersten Jahrgang 1946 die Tradition des gleich-
namigen Weines bekräftigen und erneuern. Mit der 
Zeit ist Santa Cristina zu einem festen Bezugspunkt in 
der Weinwelt geworden. Sorgfältige Arbeit im Wein-
berg und in den Kellern bot immer wieder Anstoß für 
Neuerungen. Mit einheimischen und internationalen 
Rebsorten entstand eine Familie unterschiedlicher Pro-
dukte, die sich durch den gleichen Stil auszeichnen. Sie 
sind das Ergebnis einer unlösbaren Verbindung von 
Weinberg, Terroir und der Arbeit von Menschenhand. 
Santa Cristina, ein weiterer Schritt in einer langen Wein-
bautradition.

Raffinierte Klassiker und innovative Spezialitäten

Antinori - Santa Cristina

Art.-Nr. 406662  Rosso trocken, Toscana IGT

Art.-Nr. 406660  Giardino Rosato trockena, Toscana IGT
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Art.-Nr. 407771   Chianti Classico trocken, DOCG Riserva

Art.-Nr. 407770   Bianco trocken, Toscana IGT

Art.-Nr. 407772   Rosso trocken, Toscana IGT
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Geschichtlich bedeutende Weine 

Seit 26 Generationen und 620 
Jahren befasst sich die Familie 
Antinori ununterbrochen mit 
der Weinproduktion. Heute wird 
Antinori von Marchese Piero An-
tinori geleitet, der bedeutend-
sten Persönlichkeit der italien-
ischen Weinwirtschaft. Zu den 

Besitztümern der Familie gehören 
Weingüter in den besten Lagen 
der Toskana und Umbriens.

Die Winzerfamilie ist weltweit 
bekannt für ihre herausragen-
den toskanischen Weine, insbe-
sondere für die sogenannten 

Supertoskaner oder auch »Super 
Tuscans«. Diese inoffizielle Kate-
gorie umfasst Weine von höchster 
Qualität und ist zu einem Synonym 
für Exzellenz geworden. Einer der 
Vorreiter in der Produktion die-
ser edlen Tropfen ist der Marchese 
Piero Antinori, der im Jahr 1970 mit 
seinem Tignanello einen bahn-
brechenden Wein aus einer Cuvée 
aus Sangiovese, Cabernet Sauvi-
gnon und Cabernet Franc schuf. 

Bis heute gilt Antinori als eine der 
bedeutendsten Persönlichkeiten 
der italienischen Weinbranche 
und leitet das Familienunterneh-
men, das mittlerweile in der 26. 
Generation von ihm geführt wird. 
Dabei wird er von seinen drei 
Töchtern Albiera, Allegra und 
Alessia unterstützt, die jeweils 
unterschiedliche Unternehmens-
bereiche verantworten. Piero An-
tinori wurde im Jahr 1938 geboren 
und steht seit 1968 an der Spitze 
des Familienunternehmens, zu 
dem mittlerweile Weingüter und 
Kellereien in ganz Italien und sog-
ar Kalifornien gehören.

Antinori
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In den 1990er Jahren beschloss die Familie Gaja, sich einer neuen 
Herausforderung zu stellen. Das anspruchsvollste Projekt wurde 
1996 auf den Weg gebracht, als Angela Gaja in Bolgheri (Alta 
Maremma) das Land kaufte, auf dem sich das Weingut Ca’Mar-
canda heute befindet.

Man fand ein wundervolles Stück Land, das noch nicht für den 
Weinanbau genutzt wurde und konnte Ende 1996 mit den Vorbe-
sitzern die Verhandlungen erfolgreich zum Abschluss bringen. 
Es bot die einmalige Gelegenheit, ein Weingut auf unberührtem 
Land zu gestalten, angefangen mit der Auswahl des Bodens bis 
hin zu den verschiedenen Weinsorten und schließlich zur Struk-
tur des Weinkellers.

Ca´Marcanda di Gaja

Weingut auf unberührtem Land

Art.-Nr. 408329   Magari trocken, Bolgheri DOC

ITALIEN
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Lamole di Lamole

EINZIGARTIGKEIT IM CHIANTI Classico

Das Weingut Lamole di Lamole liegt in der Gemeinde von Greve in 
Chianti (Florenz), einem Ort, der zum Chianti Classico gehört, der ält-
esten und berühmtesten italienischen Ursprungsbezeichnung. Seine 
Weinberge befinden sich auf einem der höchsten Punkte der Appel-
lation zwischen 350 und 655 m ü.d.M.

Dank dieser klaren Zukunftsvision können wir uns heute mit Stolz 
auf die Biozertifizierung unserer Weinberge und Weine berufen. Das 
langfristige Projekt konkretisierte sich mit der Zeit, ohne jegliche 
Abstriche bei der Weinqualität und der Sicherheit der angewandten 
Methoden.

Die historische Kellerei von Lamole di Lamole basiert auf einer Kon-
struktion aus der Mitte des 14. Jahrhunderts, auf einem der Lager-
räume der Burg von Lamole, die im 17. und 18. Jahrhundert zuneh-
mend erweitert wurde, so dass sie - heute – den Ausbaukeller und 
die Vinsantaia des Weingutes beherbergt. Hier wird das „historische 
Gedächtnis“ von Lamole di Lamole bewahrt. Neben dem alten Wein-
keller und der Vinsantaia entstand über die Jahre auch eine moderne-
re Kellerei zur Weinbereitung, die sich unweit vom Hauptplatz Lamo-
les mit der romanischen Kirche San Donato befindet.

Art.-Nr. 404096   Chianti Classico trocken, DOCG
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Poggio Cagnano

Bio Winzer in der Maremma 

Bio Winzer in der Maremma (Toskana), der hand-
werkliche Weine auf 450m Höhe mit Blick auf das Ar-
gentario Meer herstellt. 

Die vier Hektar Weinberge, umgeben von Olivenbäu-
men und Eichenwäldern, liegen in unterschiedlicher 
Ausrichtung auf einem sandigen Steinboden mit 
niedrigem pH-Wert, der zu frischen und herzhaften 
Weinen mit feiner Struktur fü hrt.

Höhe bedeutet Frische: Die Durchschnittstempera-
turen sind niedriger. Der Alkoholgehalt nimmt ab 
und die Säure steigt, was zu feineren Weinen mit ele-
gantem Bouquet fü hrt.

Die Gärungen erfolgen spontan. Im Weinkeller stel-
len wir Weine ohne große Eingriffe her. Dadurch ver-
leihen die Weine Ausdruck dieses einzigartigen Ter-
roirs zwischen den Bergen (Amiata) und dem Meer.

Unser erster Hektar war ein gemischter Weinberg aus 
lokalen und internationalen Sorten wie Merlot und 
Cabernet. Basierend auf diesem ersten Testweinberg 

ITALIEN
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Art.-Nr. 409429   Nebula Vermentino trocken, Toscana DOC

Art.-Nr. 409430   Euphoria Sangiovese trocken, Toscana DOC



158

Poggio Cagnano

Bio Winzer in der Maremma 

haben wir beschlossen, auf die lokalen Sorten wie 
Sangiovese, Ciliegiolo, Alicante, Vermentino und An-
sonica zu erweitern. 

Unser Abenteuer begann im Jahr 2003. Bis zur er-
sten offiziellen Ernte bedürfte es jedoch zehn Jahre 
Arbeit. Das Anwesen war mehr als 30 Jahre lang ver-
lassen. Deshalb mussten wir alle wilden Weinreben 
roden, die alten Olivenbäume restaurieren, den er-
sten Hektar Weinberg pflanzen, die Straße und das 
Weingut bauen, um Poggio Cagnano in ein kleines 
Juwel mit großem Potenzial fü r die Zukunft zu ver-
wandeln.
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Art.-Nr. 409431  Altaripa Sangiovese trocken, Toscana DOC

Art.-Nr. 409432   Arenario Cabernet Sauvignon trocken, Toscana DOC
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Tenuta Ornellaia

Ein Meiserwerk aus der Toskana

Der Name ORNELLAIA steht für önologische 
Exzellenz und interpretiert die authentische 
Schönheit der Toskana. Das Weingut be-
findet sich an der toskanischen Küste, ganz in 
der Nähe des mittelalterlichen Dorfs Bolgheri.
An der Spitze steht der weltberühmte Or-
nellaia Bolgheri Rosso Superiore DOC, eine 
Cuvée aus Cabernet Sauvignon, Merlot, 
Cabernet Franc und Petit Verdot. Der neue 
Jahrgang 2020 trägt das Thema „La Propor-
zione“ (Die Proportion). Sein Zweitwein Le 
Serre Nuove dell’Ornellaia entsteht aus den 
gleichen Weinbergen, und der gleichen 
Philosophie wie sein großer Bruder. Mit Le 
Volte dell’Ornellaia beginnt der Einstieg in die 
Welt von Ornellaia. Er ist ein unkomplizierter 
und vielseitiger Wein, der eine Geschichte 
von Geselligkeit erzählt.
Die konstante Arbeit des Teams und die op-
timalen mikroklimatischen und geologischen 
Bedingungen haben den Weinen der Tenuta 
in mehr als dreißig Jahren – 1985 war der er-
ste Jahrgang von Ornellaia – zu großem inter-
nationalen Erfolg verholfen.

Art.-Nr. 404249  Le Volte dell´Ornellaia trocken, Toscana IGT

Art.-Nr. 404239  Le Serre Nuove dell´Ornellaia trocken, Bolgheri DOC

*weitere Flaschengrößen in der Preisliste
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Tenuta Ornellaia

Ein Meiserwerk aus der Toskana

Art.-Nr. 408594   Ornellaia trocken, Bolgheri Rosso Superiore DOC

Art.-Nr. 408300   Masseto trocken, Toscana IGT

*weitere Flaschengrößen in der Preisliste
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Das Trentiner Weingut Foradori ist 
kontinuierlich auf dem Weg, seinen 
Weinen noch mehr Individualität, 
Charakter, Qualität, Regionalität – und 
»Seele« – zu verleihen. 2011 wurden 
die ersten in Amphoren bereiteten La-
genweine auf den Markt gebracht: Die 
beiden »Teroldego-Crus« Morei und 
Sgarzon aus dem flachen Campo Ro-
taliano bei Mezzolombardo, sowie die 
Weißweine Manzoni Bianco und Nosi-
ola aus dem Weingarten Fontanasanta 
in den Hügeln oberhalb von Trient.

Damit bekam der Teroldego ein 
neues Gesicht. Denn als Lagenwein 
hatte diese Rebsorte keine Tradition. 
Bisher hatte Elisabetta Foradori, die 
sich der nur im Trentino heimischen 
Sorte seit über 30 Jahren so intensiv 
widmete wie sonst niemand, Weine 
als Cuvées aus verschiedenen Lagen 
abgefüllt. Wenn jemand außerhalb 
Italiens Teroldego kennt, dann prak-
tisch ausschließlich wegen Foradori. 
Heute sind der Name der Winzer-
in und die Rebsorte praktisch un-
trennbar miteinander verschmol-
zen, wurden geradezu Synonyme. 

Das neue Gesicht des Teroldego

Agricola Foradori

Art.-Nr. 409438   Lezèr trocken, Vigneti delle Dolomiti IGT

Art.-Nr. 409441   Fontanasanta Nosiola trocken, Vigneti delle Dolomiti IGT

Art.-Nr. 409442  Fuoripista Pinot Grigio trocken, Vigneti delle Dolomiti IGT
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Mittlerweile liegen die Geschicke des 
28 Hektar großen Weinguts in den Hän-
den der vierten Generation, Elisabetta 
Foradoris Kindern Emilio, Theo und 
Mytha Zierock, wobei Emilio für die 
Weinbereitung zuständig ist.

Schon vor einigen Jahren hat das 
Weingut auf Biodynamik umgestellt 
und man ist davon überzeugt, dass 
ohne die biodynamischen Präpa-
rate die Weingärten ihren jeweiligen 
Charakter nicht so deutlich zeigen 
würden. Die Bewirtschaftung der 
Weingärten und die Weinbereitung 
auf biodynamischer Grundlage brin-
gen die Unterschiede der einzelnen Ter-
roirs so gut zur Geltung, dass man sich 
dazu entschloss, aus den Lagen Morei 
und Sgarzon jeweils einen eigenen 
Teroldego zu produzieren – in Am-
phoren.

Denn in keinem anderen Gefäß 
bekämen der Weingarten, die Reb-
sorte und der Wein ein so klares 
Profil, eine so deutliche Charak-
teristik wie in den 400 Liter fassenden 
Ton-Amphoren.
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Das neue Gesicht des Teroldego

Agricola Foradori

Art.-Nr. 409443   Granato Teroldego trocken, Vigneti delle Dolomiti IGT

Art.-Nr. 409439   Scarzon Teroldego trocken, Vigneti delle Dolomiti IGT

Art.-Nr. 409440  Foradori Teroldego Rotiliano trocken, Vigneti delle Dolomiti IGT
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Antinori- Castello della Sala

Eindrucksvolles Schloss aus dem 
Mittelalter 

Das Castello della Sala befindet sich in Umbrien, nicht weit 
von der toskanischen Grenze und ca. 18km von der his-
torischen Stadt Orvieto entfernt. 
Dieses eindrucksvolle Schloss aus dem Mittelalter ist 
umgeben von 500 ha Land, von dem 170 ha Weinberge 
sind, die sich 220-470m ü. M. befinden. 

Die Weinberge erstrecken sich über sanfte Hügel, die für 
diese Landschaft so typisch sind. Der Boden ist tendenziell 
lehmhaltig, die Weinberge sind gut zum Sonnenaufgang 
hin ausgerichtet, das Mikroklima zeichnet sich durch kalte 
– aber nicht zu strenge – Winter und sehr warme Sommer 
aus, in denen der Morgennebel bei der Reifung der Trau-
ben seine Spuren hinterlässt. 

Das Gebiet von Castello della Sala eignet sich hervorra-
gend für die Produktion von Weißweinen. Die einzige Aus-
nahme: der Pinot Nero, welcher sich auf diesem Boden am 
besten entfalten kann.

Art.-Nr. 409935   San Giovanni delle Sala trocken, Orvieto DOC Classico Superior

Art.-Nr. 401385   Bramìto trocken, Umbria IGT
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Antinori - Santa Cristina

Weine mit außerordentlicher Qualität

Die Weine von Santa Cristina sind für ihren leicht zugängli-
chen und unkomplizierten Trinkgenuss bekannt, was sie bei 
Wein-Neulingen sehr beliebt macht. Dabei bietet das Weingut 
für jede geschmackliche Vorliebe einen raffinierten Klassiker 
oder eine innovative Spezialität an. Doch eins haben alle 
Weine gemeinsam: die außerordentliche Qualität.

Art.-Nr. 409912   Bianco trocken, Umbria IGT
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Im 18. Jahrhundert gründete die Fami-
lie Boscaini ihren Betrieb und führte ihn 
fortan an die Spitze Venetiens.

Der Stammsitz der Familie Boscaini 
liegt in einem idyllischen Tal bei Gar-
gagnago, im Herzen des Valpolicella. 
Der Name „Masi“ leitet sich direkt von 
„Vaio die Masi“ (ital. „kleines Tal“) ab 
und spielt auf die Geografie der Umge-
bung an. Im Norden liegen die Verones-
er Voralpen, der Osten besticht durch 
das Lessini Gebirge und im Süden sow-
ie Westen wird das Tal durch die Etsch 
und den Gardasee begrenzt. Dieses 
Zusammenspiel aus Gebirge und Was-
ser spiegelt die idealen Voraussetzun-
gen großer Weine wider.

Darüber hinaus besitzt die Familie Bos-
caini weitere historische Weinberge in 
den besten Anbaugebieten des Vene-
to. Die Rebzeilen sind weitgehend 
mit den klassischen venezianischen, 

Vaio die Masi - kleines Tal

Masi

Art.-Nr. 500085   Beldosso Lugana trocken, DOC

Art.-Nr. 410091  Fojaneghe trocken, Vigneti delle Dolomite IGT
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autochthonen Rebsorten: Corvina, 
Rondinella und Molinara bepflanzt. 

Bei der Weinbereitung geht es den 
Masi Kellermeistern jedoch keines-
wegs nur um die Rückbesinnung auf 
alte Traditionen, sondern vielmehr 
darum, den venezianischen Stil auf 
zeitgemäße Weise zu interpretie-
ren. Ihre Vision – die Einzigartigkeit 
und Persönlichkeit einer Rebsorte 
sowie den besonderen regionalen Stil 
in jedem einzelnen Produkt wider-
zuspiegeln – setzt einen Maßstab für 
venezianische Weine. Aus diesem 
Grund wurde Masi vom Gambero 
Rosso auch zurecht als Weingut des 
Jahres 2018 ausgezeichnet. 
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Vaio die Masi - kleines Tal

Masi

Art.-Nr. 406428   Rosa dei Masi Rosato trocken, Trevenezie IGT

Art.-Nr. 400263   Costasera Amarone della Valpolicella trocken, Classico DOCG

Art.-Nr. 404927  Campofiorin trocken, Rosso del Veronese IGT
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Der Name Sartori di Verona steht für eine Ver-
einigung von Familie, Betrieb, Winzergemein-
schaft und Region. Sartori di Verona ist in der Tat 
einer der ältesten Weinproduzenten in Valpolicel-
la und der einzige, der die Statue vom Cangrande 
della Scala, Symbol der Stadt Verona, in sein 
Markenzeichen einbezieht. 

Besonders beliebt sind die jungen unkomplizier-
ten Weine, wie die von Villa Mura. Diese dürfen 
auch gerne als Pizza-Pasta-Weine bezeichnet 
werden, weil sie einfach gut dazu passen. Sartori 
stellt mit Villa Mura die Klassiker der Region ge-
konnt in den Mittelpunkt.

Die Weinberge von Sartori di Verona bilden eine 
Krone rund um die Stadt Verona in einem Ge-
biet, in dem Natur und eine große gastronomische 
Tradition Hand in Hand gehen. Von West nach 
Ost, zwischen dem Gardasee und den Tälern am 
Fuße der Hochebene Lessinia, verteilen sich die 
Weinberge von Sartori di Verona in verschiedenen 
Gebieten und Konfessionen rund um Valpolicella 
Classica, dem Herzen der Weinberge der Familie. 
Rechts, Richtung Valpolicella, erstrecken sich die 
Weinberge der Lieferanten bis nach Soave, und 
links, Richtung Gardasee, kann das Unternehmen 
auf Lieferanten der Herkunftsbezeichnungen 
Lugana, Bardolino und Custoza zählen. Die von 

Vaio die Masi - kleines Tal

Villa Mura

Art.-Nr. 409734   Chardonnay trocken, Veneto IGT

Art.-Nr. 409735  Pinot Grigio trocken, Veneto IGT
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Sartori di Verona auf diesen Grund-
stücken angebauten Trauben sind 
allesamt autochthone Rebsorten mit 
besonderem Schwerpunkt auf Corvi-
na Veronese, Rondinella, Garganega, 
Trebbiano di Lugana und auch an-
deren kleineren lokalen Sorten.

Die Familie Sartori interessiert sich 
von Natur aus nicht für Mode: Sie 
bleibt lieber dem nüchternen, ele-
ganten und zeitlosen Stil treu, der sie 
repräsentiert und den Sartori-Kun-
den auf der Suche nach Qualität 
und wettbewerbsfähigen Preisen 
schätzen. Es ist wichtig, dass Sarto-
ri di Verona offen für die Zukunft ist 
und sich ständig verbessert, was die 
wahre Identität der Sartori-Kultur 
widerspiegelt. Tatsächlich entwickelt 
sich der Stil der Weine ständig weit-
er und bleibt dabei der Identität der 
Marke treu. Jedes Gebiet und jede 
Bezeichnung wird dank etablierter 
önologischer Richtlinien und vor al-
lem dank der täglichen Bemühungen 
eines engagierten Teams aus Önolo-
gen und Agronomen ständig auf zeit-
gemäße Weise neu interpretiert.
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Vaio die Masi - kleines Tal

Villa Mura

Art.-Nr. 409933   Rosato trocken, Veneto IGT

Art.-Nr. 409733   Merlot trocken, Veneto IGT

Art.-Nr. 409934  Cabernet Sauvignon trocken, Veneto IGT
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Das Unternehmen Serena Wines 1881 hat seinen 
Ursprung im Jahr 1881, als der vornehme Pietro 
Serena zum Unternehmer wurde und in der Cro-
cetta Trevigiana die “Firma Pietro Serena Colo-
niali” gründete, mit der er mit seinem Sohn Lu-
ciano in Cadore einen ersten Handel mit Wein in 
Holzfässern begann.

Anschließend wählten die Söhne von Luciano, 
Adolfo, Lino und Corrado die handlichsten Demi-
johns, als Begleitung zu den Holzfässern. 1967 
beschloss Adolfo Serena, den Weg alleine fort-
zusetzen und verlegte den Hauptsitz des Un-
ternehmens nach Susegana, wo er eine Abfüll-
anlage errichtete, die es Ihnen ermöglicht, ne-
ben dem Wein in Demijohns auch ein- und zwei 
Liter-Flaschen in Mehrwegkörben zu vermarkten. 

Daraufhin treten ebenso die Söhne von Adolfo, 
Gerardo und Giorgio, in das Unternehmen ein und 
somit sind wir sind nun bereits in der vierten Gen-
eration. Um den neuen Trends und den verschie-
denen Veränderungen in der Art und Weise, wie 
Speisen genossen werden, und in den Momen-
ten der Geselligkeit zu folgen, bringen die beiden 
Brüder eine besondere Innovation aus dem Jahr 
1987 mit, die das Schicksal des Unternehmens 
bestimmen wird: den Wein im Fass. 

Wein im Fass. 

Serena 1881

Art.-Nr. 406960   Chardonnay trocken, Veneto IGT

Art.-Nr. 406965  Pinot Grigio trocken, Veneto IGT
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Wein im Fass. 

Serena 1881

Art.-Nr. 406962   Merlot trocken, Veneto IGT

Letzteres ermöglicht eine bessere Haltbarkeit des Weins, 
eine einfachere Handhabung und ist ideal für den Verzehr 
großer Mengen. Sie werden die unbestrittenen Vorreiter 
des Weins in Fässern auf nationalem Terroir werden. Um den 
neuen wirtschaftlichen Dimensionen gerecht zu werden 
und in Erwartung zukünftiger Dimensionen, bezog das Un-
ternehmen 2003 seinen neuen Hauptsitz in Conegliano, im 
Heimatland des Prosecco. Das Grundstück umfasst 35.000 
Quadratmeter, von welchen 18.000 Quadratmeter über-
dacht sind. Die Lagerkapazität beträgt 50.000 Hektoliter 
und ist mit “Top”-Anlagen ausgestattet, die 400 Fässer pro 
Stunde, 3500 pro Tag, 800.000 pro Jahr produzieren können.

Das erste Logo, das entwickelt wurde, war das Serena-Logo 
für die Fassreihe; in den 90er Jahren entstand Vigne Venete, 
später Vigne Verdi, für Weine in Fässern und Flaschen. 1998 
wurde Terra Serena geboren, eine Marke für Flaschenweine. 
Im Jahr 2000 investierten Giorgio und Gerardo in ein An-
wesen in der Gemeinde Tarzo: Ville d’Arfanta, das später 
zur Marke für typische und Nischenweine werden sollte. 
Schließlich kauften sie im Jahr 2005 eine Maison de Cham-
pagne, in welcher der De Vilmont Champagner produziert 
wird.

Im Jahr 2004 kam die fünfte Generation, mit Luca Serena, 
dazu, welcher sich dem internationalen Markt widmete und 
somit die Serena-Weine in der ganzen Welt bekannt machte.
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Torresella

Die Ruhe eines einmaligen Gebietes... 

Die Weinberge von Torresella erstrecken sich von 
Villanova di Fossalta di Portogruaro Richtung Meer, 
bis zur Lagune von Venedig: ein Gebiet zwischen 
zwei Flüssen mit weiter Schwemmebene, dem 
Livenza und dem Tagliamento; ein Boden nur weni-
ge Meter über dem Meeresspiegel, reich an Miner-
alsalzen und an Ton; ein Klima mit heißen Sommern 
und geringen Temperaturschwankungen zwischen 
Tag und Nacht, allerdings gemildert durch das stän-
dige Spiel der Meeresbrisen, die der Luft eine salzige 
Note bescheren. 

1984 begannen wir nachhaltig zu wachsen und 
Schritt für Schritt setzen wir unser Engagement fort. 
Für uns bedeutet ökologische Nachhaltigkeit das 
Konkretisieren einer Vision vom Beginn der Arbeit 
an. Auf der Grundlage von recyceltem Glas produz-
ieren wir die meisten Flaschen für unsere Kellerei 
selber. 

Torresella erhielt die SQNPI-Zertifizierung - des 
Nationalen Qualitätssystems für Integrierte Pro-
duktion - für eine Erzeugungsweise, die sowohl die 

Art.-Nr. 407598  Pinot Grigio trocken, Veneto IGT

Art.-Nr. 407596  Chardonnay trocken, Veneto IGT
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Torresella

...zwischen Wasser und Himmel

Umwelt als auch die Gesundheit der Konsumenten 
schont. 

Das Nachhaltigkeitsengagement von Torresella be-
inhaltet auch die Teilnahme am Rafcycle-Projekt 

von UPM Raflatac. Es ist ein Programm, das uns das 
Auffangen des bei der Flaschenabfüllung anfallen-
den Restmülls der selbstklebenden Etiketten, der 
sonst entsorgt und/oder verbrannt werden würde, 
und dessen Wiederverwertung zu neuen Produk-
ten ermöglicht, wodurch wir die Kreislaufwirtschaft 
fördern.

Art.-Nr. 407597   Merlot Veneto trocken, Veneto IGT

Art.-Nr. 407594   Pinot Grigio Blush Rosé trocken, Veneto IGT
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Vigne Verdi

Art.-Nr. 404245  Pinot Grigio trocken, Veneto IGT

Art.-Nr. 404242  Merlot trocken, Veneto IGT

Leidenschaft, Tradi-
tion und Innovation 
seit 140 Jahren

Liebhaber von stillen weißen und 
roten IGT- und Tafelweinen finden in 
der Linie Vigne Verdi die Zufrieden-
stellung von Qualitätsweinen, die 
in einem umfangreichen Sortiment 
angeboten werden. Erhältlich in den 
Flaschenformaten 0,75 L und 1,5 L um 
sämtliche Ansprüche zu befriedigen.
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Der junge Weinstock gibt mehr 
Trauben, der alte aber gibt 

besseren Wein.

Sir Francis Bacon
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Die Emilio Valdon Weine stehen für 
typisch spanische Rebsortenweine 
und vermitteln Geselligkeit, Lebenslust 
und Trinkgenuss.

Die Emilio Valdon Linie von Valck-
enberg umfasst jeweils einen Weiß-, 
einen Rot- und einen Roséwein. Die 
vinifizierten, typischen Rebsorten für 
den Weißwein sind Viura / Sauvignon 
Blanc, Garnacha / Shiraz für den Rosé-
wein und Tempranillo / Merlot für den 
Rotwein.

1920 wurde die Weinkellerei Bode-
gas Lozano als eine der ersten Bode-
gas gebaut, die eigene Trauben ver-
arbeitet. Mit Juan Ramon Lozano 
wurde diese 1992 zu einer der modern-
sten und fortschrittlichsten Bodegas 
von La Mancha.

Emilio Valdon

Geselligkeit, Lebenslust und Trinkgenuss

Art.-Nr. 409302   Vino Rosado trocken, La Mancha DO

Art.-Nr. 409301   Vino Blanco trocken, La Mancha DO

Art.-Nr. 409303   Vino Tinto trocken, La Mancha DO



178

Macià Batle

Traditionsreiche Weinbaufamilie
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Macia Batle ist eine traditions-
reiche Weinbaufamilie aus Mal-
lorca, die bereits seit 1856 Wein-
berge in Biniali, auf der Inselmitte 
bewirtschaftet. Die Bodega hat 
mit Ihren Cuvées aus internatio-
nalen und autochthonen Reb-
sorten in den letzten Jahrzehnten 
große Anerkennung mallorqui-
nischer Weine erreicht. Besuchern 

steht das Weingut täglich für eine 
Verkostung und Kellerführung im 
Örtchen Santa Maria del Cami of-
fen.

Blanc de Blancs

Der Blanc de Blancs ist ein frischer, 
fruchtiger Wein aus einem Blend 
der mallorquinischen Traube, des 
internationalen Chardonnays und 

eines kleinen Anteils Moscatel. 
Bei kalten Temperaturen vergoren 
bringt der Wein ein intensives Aro-
ma von Pfirisch, Grapefruit, Äpfel, 
Birnen und exotischen Früchten.

Rosado

Macia Batle’s Rosé ist hergestellt 
aus den Sorten Mantonegro, Cab-
ernet Sauvignon, Merlot und Syrah 
und wird in der zweiten Septem-
berhälfte geerntet. In der Far-
be leuchtend rosa, am Gaumen 
Aromen von frischen Früchten, 
Erdbeeren und Himbeeren. Weich, 
frisch und mit einem anhaltenden 
Geschmack dank ausgewogener 
Säure.

Anada

Gewonnen aus einer Auswahl tra-
ditioneller Rebsorten aus dem Vi 
de la Tierra Mallorca, Mantonegro, 
Cabernet Sauvignon, Merlot und 
Syrah. Kirschrote Farbe, fruchtiges 
Aroma und leichte Röstaromen. 
Samtig am Gaumen mit fruchtiger, 
dichter Struktur und rauchigen 
Würznoten, sowie Vanille. Nach 
der Ernte wird der Wein über eine 
Woche in Edelstahltanks vergoren, 
anschließend lagert er für zwei 
Monate in amerikanischen Eichen-
fässern.

Art.-Nr.409918   Rosado trocken, Mallorca IGP

Art.-Nr. 409919   Blanc de Blancs trocken, Mallorca IGP

Art.-Nr. 404489   Tinto Añada trocken, Mallorca IGP
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Bodegas Acústic

Applaus für die Meisterwerke aus Montsant

Albert Jané möchte Erfahrung und Wissen der alten 
Weinbauern aus Montsant wieder aufleben lassen. Dafür 
postuliert er feine Weine mit Persönlichkeit und Eleganz, 
die Ausdruck dieser alten, „weisen“ Weinberge sind, die 
„versuchen, ihre Seele, Einzigartigkeit und Tradition 

auszudrücken.“

Der Name der Kellerei Acústic ist für Albert zugleich Pro-
gramm: 

„Es sind akustische Weine, ohne Elektrizität, die 

den Wert und die Wurzeln des traditionellen Wein-

baus fordern – als Gegenpol zur derzeitigen Globali-

sierung, die Weine voller Schminke und Technologie 

hervorbringt, denen die Seele und Einzigartigkeit 

abhandengekommen ist.”

Art.-Nr. 409448   Celler Acústic Blanc trocken, Montsant DO

Art.-Nr. 409447   Celler Acústic trocken, Montsant DO
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Bodegas Acústic

Steil, steiler, Priorat!

Es war nur eine Frage der Zeit oder vielmehr eine Frage 
des richtigen Zeitpunktes, bis Albert Jané sich seinen 
Traum von eigenen Rebanlagen im Priorat erfüllen 
würde. Dieser war gekommen, nachdem er mit seinen 
Weinen aus der benachbarten D.O. Montsant für reich-
lich Furore gesorgt und wertvolle Erfahrungen mit 
schwierigen Anbaubedingungen gesammelt hatte. 
Denn Weinbau im zerklüfteten Priorat mit seinen spek-
takulär abfallenden Schluchten hatte sich lange keiner 
mehr zugetraut.

Erst seit wenigen Jahren zieht es wieder wagemutige 
Qualitätsfanatiker auf die mageren, unwegsamen 
Böden. Albert Jané ist einer von ihnen. Durch seine 
Arbeit im Montsant wusste er, was für hervorragende 
Weine alte Garnacha- und Cariñena-Stöcke unter ex-
tremen Bedingungen hervorbringen können. Um den 
Anspruch auf die Spitze zu treiben suchte er sich uralte 
Rebstöcke an den steilen Nordhängen des Gebirges, 
denen er minimalste Erträge pro Hektar abringt. Das 
Ergebnis sind erstaunliche Konzentrate mit Tiefe und 
Balance und einer eleganten, kühlen Stilistik. 

Da bleibt uns nur zu sagen: Albert Jané kann auch 

Priorat, und wie!

Art.-Nr. 409445   Celler Ritme trocken, Priorat DOCa

Art.-Nr. 409446   Celler Plaer trocken, Priorat DOCa
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Mariano García, jahrzehntelang verantwortlich für den Kultwein Vega 
Sicilia, knüpft beim Weingut Aalto da an, wo er bei Vega Sicilia auf-
gehört hat, nämlich in der absoluten Spitzengruppe der Weine und 
Weinmacher Spaniens. Bei dem Projekt Aalto ist es das erklärte Ziel 
des begnadeten Kellermeister, aus den besten verfügbaren Rebstöck-
en eine moderne Interpretation des großartigen Terroirs der Region 
Ribera del Duero auf allerhöchstem Niveau zu erzeugen. Robert Park-
er schwärmt von der Eleganz, gepaart mit Kraft und Konzentration 
und dem expressiven Aromenreichtum dieser sinnlichen Weine. Ziel 
des 1999 gegründeten Weingutes war es seit jeher, qualitativ beste 
Weine zu erzeugen, die den Großen der Region das Wasser reichen 
können. 

Dabei basiert der Erfolg von Aalto auf drei Säulen. Die Trauben für die 
außergewöhnlichen Weine gedeihen an Reben alter Tinto Fino Klone, 
die meisten davon sind 40 bis 100 Jahre alt. Zudem ist die Komplex-
ität und Bodenbeschaffenheit in Kombination mit dem Mikroklima 
der Region Ribera del Duero ein großer Erfolgsfaktor. Hinzu kommen 
das Talent und die unumstrittene Erfahrung, die Mariano García als 
Weinmacher hat. Das Weingut bewirtschaftet 110 Hektar Weinberge, 
die sich auf sieben verschiedene Gemeinden verteilen.

Bodegas Aalto

Eleganz, gepaart mit Kraft 
und Konzentration

Art.-Nr. 400067   Aalto trocken, Ribera del Duero DO
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Bodegas La Horra

Respektvoller Umgang mit der 
Natur trifft auf Innovation 

Die Weine von Bodegas LA HORRA werden von drei Grundkonzepten 
bestimmt: Vermeidung von Holzüberschuss, Vermeidung von Über-
reifung - Erhaltung der Frische und Durchführung einer sehr sorgfälti-
gen Extraktion, um die Feinheit des Tannins zu begünstigen.

Das CORIMBO-Projekt basiert auf dem Respekt für die Umwelt und 
großen Anstrengungen in Innovation, Forschung und Entwicklung.
Mit den Brüdern Pedro und Pablo Balbás wurde eine Einigung er-
zielt und das ambitionierte Projekt gestartet. Sie sind Winzer in der 
Gegend, die seit Generationen mit dem Weinberg verbunden sind, 
mit 40 Hektar alten und mittelalten Weinbergen, in den besten Par-
zellen von La Horra und Roa.

Zwei Leitsätze prägen die Arbeit des Weinguts: Ein respektvoller 
Umgang mit der Landschaft und der Natur sowie ein leistungs-
starkes Forschungsprogramm, um das Terroir besser zu verstehen und 
im Weinberg und Keller die richtigen Entscheidungen treffen zu kön-
nen. Mit Hilfe des Teams der Bodegas Roda entstehen zwei charakter-
starke, reinsortige Tempranillo-Weine, die Konzentration und Eleganz 
auf wunderbare Weise vereinen. 

Art.-Nr. 409465  Corimbo trocken, Ribera del Duero DO
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Das Weingut Pesquera

Die Geschichte von Familia 
Fernández Rivera begann mit dem 
Einfallsreichtum von Alejandro 
Fernández und Esperanza Rivera 
sowie mit der harten Arbeit und 
dem Zusammenhalt einer Fami-
lie. Gemeinsam schufen sie - laut 
Robert Parker - einen der besten 
Weine der Welt.  Tinto Pesquera ist 
ein Pionier der Tempranillo-Wein-
herstellung. Der Wein erhielt 
seinen Namen zu Ehren von Pes-
quera de Duero, der Stadt, in der 

sich das Weingut befindet und 
in der Alejandro und Esperanza 
geboren wurden. Der Tinto Pes-
quera ist der Maßstab für Weine 
aus dieser Region.

Das Weingut Condado de Haza

Mitte der 80er Jahre, als Tinto 
Pesquera seinen Platz unter den 
gesuchtesten Weinen der Welt 
einnahm, entdeckte Alejandro Fer-
nandez eine verwahrloste Anhöhe 
entlang des Duero-Flusses, die 
den Anschein hatte, die idealste 

Weinberglage der Region zu sein. 
Doch der Hang bestand aus Hun-
derten kleiner Parzellen mit ver-
schiedenen Eigentümern und er 
musste jahrelang verhandeln, bis 
er 1989 die ersten Reben auf 50 
ha pflanzen konnte. Inzwischen 
wurde mehr Land gekauft und 
nun sind über 250 ha mit Tempra-
nillo-Reben bepflanzt. In früheren 
Zeiten wurde der Bezirk von dem 
Ort Haza, der auf einem Hügel am 
anderen Flussufer liegt, bewacht. 
Zum Gedächtnis an vergangenen 
und zukünftigen Adel taufte Ale-
jandro das neue Weingut Condado 
de Haza.

Das Weingut Dehesa La Granja 

Ende der 80er Jahre kaufte Ale-
jandro Fernández den Zucht-
betrieb für Stiere in der Region 
Zamora, unweit der Stadt Toro. 
Eine Besonderheit hatte Fernán-
dez aufhorchen lassen: Unter den 
Wirtschaftsgebäuden gab es ein-
en Keller, der um 1750 in ein Fels-
gestein gehauen worden war, um 
Weine optimal ausbauen und la-
gern zu können. Mit den Klonen 
von Pesquera pflanzte Fernández 
auf La Granja Tempranillo Reben 
und begann seine Qualitätsphi-
losophie umzusetzen.

Familia Fernández Rivera

Leidenschaft für Wein und Lage 

Art.-Nr. 400188   Dehesa la Granja trocken, VdT Castilla y Léon

Art.-Nr. 400189   Tinto Pesquera Crianza trocken, Ribera del Duero DO

Art.-Nr. 400187   Condado de Haza Crianza trocken, Ribera del Duero DO
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Das Château, ein ehemaliges Benedik-
tinerkloster aus dem 16. Jahrhundert, 
befindet sich auf der linken Seite des 
Ebrotals inmitten der mehr als 400 
Hektar Weinberge, die direkt um das 
Château herum angelegt wurden, so 
dass die Trauben vom Rebstock in den 
Keller einen kurzen Weg haben. Bei 
Barón de Ley werden nur eigene Trau-
ben verwendet. Es handelt sich also 
um eine Erzeugerabfüllung.

Baron de Ley

Weine aus Erzeugerabfüllung

Art.-Nr. 400523   Barón de Ley Rosado trocken, Rioja DOCa

Art.-Nr. 400518   Barón de Ley Blanco trocken, Rioja DOCa

Art.-Nr. 400521   Barón de Ley Reserva trocken, Rioja DOCa
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Art.-Nr. 402348  El Meson Crianza trocken, Rioja DOCa

Die Weine von Bodegas LA HORRA werden von drei 
Grundkonzepten bestimmt: Vermeidung von Holzüber-
schuss, Vermeidung von Überreifung - Erhaltung der 
Frische und Durchführung einer sehr sorgfältigen Extrak-
tion, um die Feinheit des Tannins zu begünstigen. Das CO-
RIMBO-Projekt basiert auf dem Respekt für die Umwelt 
und großen Anstrengungen in Innovation, Forschung 
und Entwicklung.

Mit den Brüdern Pedro und Pablo Balbás wurde eine Ei-
nigung erzielt und das ambitionierte Projekt gestartet. 
Sie sind Winzer in der Gegend, die seit Generationen mit 
dem Weinberg verbunden sind, mit 40 Hektar alten und 
mittelalten Weinbergen, in den besten Parzellen von La 
Horra und Roa.

Zwei Leitsätze prägen die Arbeit des Weinguts: Ein re-
spektvoller Umgang mit der Landschaft und der Natur 
sowie ein leistungsstarkes Forschungsprogramm, um das 
Terroir besser zu verstehen und im Weinberg und Keller 
die richtigen Entscheidungen treffen zu können. Mit Hilfe 
des Teams der Bodegas Roda entstehen zwei charakter-
starke, reinsortige Tempranillo-Weine, die Konzentration 
und Eleganz auf wunderbare Weise vereinen. 

Bodegas El Meson

Respektvoller Umgang mit der 
Natur trifft auf Innovation 
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Art.-Nr. 409455   Cirsion trocken, Rioja DOCa

Art.-Nr. 409453   Sela trocken, Rioja DOCa

Art.-Nr. 409454   Roda trocken, Rioja DOCa Reserva
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Eine Erfolgsstory wie aus dem 
Bilderbuch: Erst in den 1990er 
Jahren gestartet, ist Roda in 
kaum zwei Jahrzehnten zu einer 
der Ikonen der Weinwelt heran-
gereift!

Bodegas Roda liegt im nord-
westlichen Rioja Alta, dem 

größten Teilgebiet des Rioja 
mit typischen Kalk- und Lehm-
böden in den kühleren Bergen 
und Schwemmlandböden in 
Ufernähe. Beste Bedingungen 
für Weine mit ausgewogener 
Säure und Eleganz und ideal 
für die Reifung im Barrique. Die 

Weinberge der Bodegas Roda 
erstrecken sich im Herzen der 
traditionsreichsten und  his-
torischsten Weingegend des Ri-
oja auf insgesamt 120 Hektar. 

Neben dem Haupthaus in Haro 
gibt es mit der Bodegas La Horra 
ein weiteres Weingut im Ribera 
del Duero – meisterhafte Qual-
ität ist auch hier garantiert.
Für die Besitzer Carmen Daurel-
la und Mario Rotllant ist Nach-
haltigkeit nicht nur ein Klischee, 
sondern ein fester Bestandteil 
ihrer Philosophie. Roda arbeitet 
hauptsächlich mit Rebstöcken, 
die mehr als 30 Jahre alt sind. 
Dies zeichnet sich besonders 
im Reifegrad, in den komplexen 
Strukturen und der einzigartigen 
Qualität der Weine aus.

Doch auch die sorgfältige 
Selektion der Trauben und 
der schonende Anbau wirken 
äußerst positiv auf die kräftigen 
und ausdruckstarken Rotweine.

Bodegas Roda

Streben nach Spitzenleistung
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Fincas de Azabache

Rioja neu gedacht

Fincas de Azabache ist eine hochmoderne Genos-
senschaft die im Dezember 1956 gegründet wurde. 
Das Weingut wurde mit modernster Technologie 
ausgestattet.  

Es ist eine Hommage an unsere Geschichte und an 
die ersten Erzeuger. Harte Arbeit und Inspiration ha-
ben uns dazu gebracht, was wir heute sind. 

Die Bodegas besitzen Weinberge von höchster 
Qualität am Fuße des Berges Jerga in verschiedenen 
Höhen ab 300  bis auf 600 Meter in der Region Rioja 
Oriental. Ein privilegiertes Gebiet für Weinbau, da er 
von zwei deutlich gegensätzliche Klimazonen, dem 
Klima des Mittelmeers und dem Atlantikklima, bee-
influsst wird. Die Böden bestehen aus Schwemm- 
und Eisenton, der den Weinen einzigartige Eigen-
schaften verleiht. 

„Wir glauben, dass der Weinbau der Ort ist, an dem 
die Schöpfung beginnt und haben daher ein tiefes 
Engagement für die Prinzipien des nachhaltigen 
Handelns. Als Dank dafür erhalten wir die besten 
Qualitäten und halten ein natürliches Gleichgewicht 
in unseren Weinbergen. Als Beispiel haben wir 1998 
die erste biozertifizierte Flasche Wein aus dem Rioja 
vermarktet.  Unser Weinsortiment hat unterschiedli-
che Persönlichkeiten aber stets im Rahmen einer 
perfekt erkennbaren Identität.“

Art.-Nr. 400400   Tunante Tinto trocken, Rioja DOCa

Art.-Nr. 400398   Garnacha Rosado trocken, Rioja DOCa
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Es lebe die Freiheit! 
Es lebe der Wein!

Johann Wolfgang von Goethe
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Weingut Vicente Faria

Aus dem UNESCO Weltkulturerbe

Art.-Nr. 409451   Animus Vinho Verde halbtrocken, Vinho Verde DOC 

PORTU
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Vicente Faria ist Spross einer alteingesessenen Winzer-
familie, die seit Beginn des 19. Jahrhunderts im Douro-Tal 
angesiedelt ist. Dem Studium zum Agraringenieur ließ er 
ein Studium ü ber Önologie und Weinbau an der Univer-
sität in Bordeaux folgen, um anschließend auf verschie-
denen Châteaus praktische Erfahrungen zu sammeln.

Seine Weine bieten ein klar strukturiertes Sortiment mit 
herkunfstypischen Weinen. So entstammen die beiden 
Weißweine dem nördlichsten Weinbaugebiet Portugals, 
das den bekannten Namen «Minho» trägt. Hier ist die 
Niederschlagsmenge höher als in allen anderen Gebieten 
und somit gedeihen hier die frischesten Vertreter des 
Landes. Der mit Abstand bekannteste unter diesen Weiß-
weinen ist mit Sicherheit der Vinho Verde. Verde bedeutet 
ü bersetzt „grü n“ und leitet sich nicht etwa aus der Farbe 
des Weines ab, sondern steht sinnbildlich fü r die ü berwie-
gend grü n bewachsene Landschaft des Gebietes. 

Die Rotweine hingegen stammen alle aus den Weinbergen 
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Art.-Nr. 409452   Animus Tinto trocken, Duoro DOC

Weingut Vicente Faria

Aus dem UNESCO Weltkulturerbe

Art.-Nr. 409943   Gloria Reserva Tinto trocken, Duoro DOC
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des nach Porto abfließenden Flusses Douro und seinen 
Ausläufern. Diese heiße Region mit Steigungen bis zu 
60° ist geprägt von längs angelegten «patamares». Das 
sind breit angelegte Terrassen, die, Höhenlinien gleich, 
die steilen Hänge umfassen.

Zu Weltruhm verhalf dem Gebiet der gespritete Port-
wein, doch mittlerweile ist man stolz darauf, das Terroir 
mit den trockenen Weinen in zwei völlig unterschiedli-
chen Stilen zum Ausdruck bringen zu können. Das 
Gebiet zählt zum UNESCO Weltkulturerbe.



Alter ist irrelevant, es sei denn, 
du bist eine Flasche Wein.

Joan Collins
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Weingut Bründlmayer

Traditionsgut aus Langenlois

Art.-Nr. 401126   Grüner Veltliner Kamptal Terrassen trocken, DAC

Art.-Nr. 409936   Grüner Veltliner Ried Berg Vogelsang trocken, DAC
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Das Weingut Willi Bründlmayer liegt im niederöster-
reichischen Langenlois, nahe der Mündung des Flüss-
chens Kamp in die Donau. Die Lagen sind hier größten-
teils in Terrassen angelegt, die Weinberge in ihrer Vielfalt 
einmalig. Seit 1980 bewirtschaftet Willi Bründlmayer das 
vom Vater geerbte Traditionsgut. Der Vater war es auch, 
der ihn die unschätzbare Bedeutung des ökologischen 
Gleichgewichts gelehrt hatte. Bodenarbeit, Reberziehu-
ng, Wasserhaushalt, nehmen im Weingut eine vorrangige 
Stellung ein.

Auf Herbizide wird grundsätzlich verzichtet. Stattdes-
sen stärkt Bründlmayer konsequent die natürliche Kraft 
seiner Weingärten: mit der Nutzung ausschließlich orga-
nischer Dünger und mindestens fünfjährigen Brachezeit-
en vor jeder Neuanpflanzung, damit die Böden neue Kraft 
sammeln können und mit dem exakt angepassten Reb-
schnitt, meist knapp über dem Boden, nur gerade weit 
genug entfernt, damit die Trauben in den Genuss der 
Bodenwärme kommen. 

Der Erfolg dieser Arbeit? Lässt sich in jedem seiner Weine 
schmecken! 
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Weingut Hugl-Wimmer

WEINSEIN seit Generationen

Art.-Nr. 409389   Grüner Veltliner Classic trocken, QW

Art.-Nr. 409387   Gemischter Satz trocken, QW

Art.-Nr. 409388   Sauvignon Blanc trocken, QW

ÖSTERREICH
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Wir sind ein Familienweingut, 
das schon seit Generationen im 
Weinbau verwurzelt ist. Die Liebe 
zum Wein wurde uns durch die el-
terlichen Weinbaubetriebe in die 
Wiege gelegt. 

Der Weinviertel im Nordosten Ös-
terreichs ist die Heimat unserer 
Weine. Viele der Weingärten sind 
bereits über 20 Jahre alt. Hauptau-
genmerk gilt dem Grünen Velt-
liner in seiner ganzen Vielfalt. 
Als Winzer begleiten wir mit 
großem Respekt, was die Traube 
aus dem Weingarten mitbringt.  
Jede Traube trägt ein ganzes Jahr 
in sich, den spannenden Vege-
tationsverlauf, der alle Streichel-
einheiten und Widrigkeiten der 
Natur birgt. Das Drehbuch unser-
er Weine schreibt die Natur, wir 
führen nur Regie! 

Unsere Weine tragen das Güte-
zeichen „Nachhaltig Austria“.
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Weingut Hugl-Wimmer

WEINSEIN seit Generationen

Art.-Nr. 409390   Zweigelt Rosé trocken, QW

Art.-Nr. 403489   Zweigelt Classic trocken, QW

Art.-Nr. 409391   Blauburger trocken, QW
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Von der Arbeit im Weingarten 
über den Ausbau der Weine bis 
hin zur Flaschenfüllung wurde 
unser Weingut zum Thema Nach-
haltigkeit durchleuchtet. 

Die Weine sind unkompliziert, 
fruchtig, animierend und machen 
Spaß auf das nächste Glas! 

Wir garantieren perfektes 
Trinkvergnügen für jede Gele-
genheit!
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Weingut Toni Hartl

UNSER WEINGUT

Art.-Nr. 409433   Grüner Veltliner Ried Hirschpoint trocken, QW

Art.-Nr. 409434   Chardonnay Leithaberg trocken, DAC

ÖSTERREICH
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Unser Weingut zeichnet sich durch Toplagen 
in der Thermenregion in Reisenberg und am 
Leithaberg in Purbach aus.

Die idealen mikroklimatischen Bedingungen 
in Verbindung mit den besonderen, miner-
alischen Böden des Leithagebirges sind die 
perfekte Basis für Weine von hoher Intensität 
und Finesse für die das Weingut immer wie-
der nationale und internationale Auszeich-
nungen erhält.

Seit 2005 arbeiten wir nur mehr biologisch 
und haben dadurch eine enorme Quali-
tätssteigerung bewirkt. 
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Das pannonische Klima in Purbach am 
Leithaberg und das Klima in der Ther-
menregion sind nicht nur wohltuend 
und herrlich zum Leben, sondern auch 
perfekt für den Weinbau prädestiniert.

Gleiches gilt für die vielfältigen Böden. 
Dieses verpflichtet uns, Weine von 
höchster Qualität zu produzieren. 
Was für uns nicht zuletzt maximale 
Natürlichkeit und Naturnähe bedeutet. 
Deshalb wurden alle unsere Wein-
gärten konsequent auf biodynamische 
Wirtschaftsweise umgestellt. Seit 2010 
sind alle Weine biologisch zertifiziert. 

Darüber hinaus liegt Reisenberg, wo 
unsere Familie seit 1964 Wein produ-
ziert, auch ein wenig abseits des 
Trubels und der Hektik der Stadt. De-
shalb haben wir hier die Ruhe und 
Geduld, uns darauf zu konzentrieren, 
worauf es ankommt. Unverkennbare, 
zeitlose, dauerhafte Weine aus ein-
heimischen Sorten zu erzeugen, die 
einen ein Leben lang begleiten.

Weingut Toni Hartl

UNSERE PHILOSOPHIE

Art.-Nr. 409437   Pinot Noir Goldberg trocken, QW

Art.-Nr. 409435   Zweigelt trocken, QW

Art.-Nr. 409436   Blaufränkisch Leithaberg trocken, DAC
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Wein ist in Wasser 
aufgelöstes Sonnenlicht.

Galileo Galilei
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Art.-Nr. 404181   DADÁ No.1 trocken

Art.-Nr. 409450   DADÁ No.2 trocken

Finca Las Moras

Artwine DADA de Finca las Moras

Was ist DADÁ? Würden Sie einen Dadaisten fragen, 
könnte die Antwort vielleicht so ausfallen: „Dada 
bedeutet nichts.“ Würden Sie Eduardo Casademont 
fragen, bekämen Sie eine deutlich längere Antwort. 
Schließlich stellt der Chief-Winemaker von Finca Las 
Moras Argentiniens Weinszene mit seinen fulmi-
nanten DADÁ Weinen gehörig auf den Kopf. Doch 
während die Dadaisten die Lösung gerne mal im 
Chaos suchten, überlässt Eduardo bei der Weinbe-
reitung nichts dem Zufall.

DADA No1: Wunderbar saftige Rotwein-Cuvée, die 
keine Fragen offenlässt. Intensiv im Duft unterlegt 
mit feinen Röstnoten, Vanille und gebrannten Man-
deln. Am Gaumen füllig und weich mit würzigem 
Biss und voller Frucht, in der eingelegte Süßkirschen 
hervorstechen.

DADA No2: Dieser sehr schöne Merlot ist das perfek-
te Pendant zum DADA No. 1. Er bietet ein vielschich-
tiges Bukett mit Aromen von Kirschen, Cassis, Mok-
ka, Kakao, Süßholz und Veilchen. Am Gaumen saftig, 
samtig mit viel dunkler Frucht, feiner Würze und ei-
nem langen Nachhall.
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Art.-Nr. 406050   Portillo Malbec trocken

Art.-Nr. 406052   Portillo Sauvignon Blanc trocken

Art.-Nr. 400822   Barrel Selection Cabernet Sauvignon trocken

Art.-Nr. 400823   Barrel Selection Chardonnay trocken

Gegründet wurden die Bodegas 
Salentein im Jahr 1996 von dem 
Niederländer Meindert Pon. Gele-
gen im Valle de Uco, gelten sie als
Vorreiter für Weinbau in diesem 
Gebiet, das ca. 100 Kilometer 
südlich von Mendoza liegt. Dabei 
ist das oberste Ziel die Herstellung 
von erstklassigen Weinen, im-
mer mit Respekt vor der Natur als 
wichtigster Ressource. 

700 Hektar eigene Weinberge lie-
gen um die Kellerei in einer Höhe 
von 900 bis 1.700 Metern über 
dem Meeresspiegel am Fuß der 
mächtigen Anden. 

Der langjährige Chief-Winemak-
er José Galante gilt nicht nur als 
einer der einflussreichsten Önol-
ogen Argentiniens, sondern auch 
als eine der Ikonen der modernen-
Weinherstellung. Mit seiner über 

30-jährigen Erfahrung kennt er 
das Valle de Uco wie kaum ein 
anderer und sein Name ist unmit-
telbar mit der Veränderung des 
argentinischen Weinstils seit den 
80er-Jahren verbunden. So sind 
die Weine der Bodegas Salentein 
authentische Terroirweine, welche 
als Botschafter der Höhen des Val-
le de Uco auftreten und ein Stück 
dieses Landes verkörpern.

Bodegas Salentein

Vom Fuss der Anden von 900 bis 1.700 Metern über dem Meer
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Art.-Nr. 406049  Portillo Rosé Malbec trocken

Art.-Nr. 400824  Barrel Selection Malbec trocken

Art.-Nr. 400826   Primus Malbec trocken

Portillo, das sind die unkomplizier-
ten und wunderbar zugänglichen 
Rebsortenweine der Bodegas 
Salentein. 

Diese werden in einer eigens dafür 
errichteten Kellerei, nur etwa 
einen Kilometer von den Bodegas 
Salentein entfernt, erzeugt. Ver-
antwortlich für die Vinifikation ist 
der einflussreiche und erfolgreiche 
Winemaker José Galante. Sein Ziel 
ist, die überragenden Bedingun-
gen der Weinberge sowie die her-
vorragenden technischen Voraus-
setzungen der Kellerei optimal 
zu nutzen und ein Maximum an 
natürlichen Fruchtaromen in den 
Weinen zu erhalten.

Bodegas Salentein

Portillo - Argentinien für jeden Tag
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Bemerkenswerte Weine

Der 2013 verstorbene Peter Lehmann war bereits zu Lebzeiten eine 
Ikone des australischen Barossa Valleys. Und das nicht erst, seit seine 
Kellerei 2003, 2006 und 2008 bei der International Wine & Spirit Compe-
tition zum besten Erzeuger Australiens gewählt wurde.

Peter Lehmann galt als einer der Pioniere des Barossa Valley, der viel 
Herzblut in seine Kellerei steckte, so dass sie damit verdient 2008 bereits 
zum dritten Mal in Folge bei der International Wine & Spirit Competition 
(IWSC) zum besten Erzeuger Australiens gewählt wurde. 

1979 gründete der Nachkomme preußischer Einwanderer in einer für 
das Barossa Valley denkbar schlechten Zeit seine Winery. Damals lit-
ten die Winzer des malerischen Tals unter dem Preisverfall jahrelanger 
Überproduktion. Peter Lehmann war von der Qualität der Trauben in 
seiner Heimat überzeugt und wollte dem Rest der Welt beweisen, wie 
gut australischer Wein sein konnte. Daher zahlte er den Winzern, die 
bereit waren seiner Qualitätsphilosophie zu folgen, ein Mehrfaches des 
Marktpreises und machte so aus ihren Trauben bemerkenswerte Weine. 

AU
STRALIEN

BAROSSA VALLEY

Art.-Nr. 408342   The Barossan Shiraz trocken

Peter Lehmann
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Art.-Nr. 406432   Shiraz-Cabernet Diamond Blends trocken

Weine von Down under

1986 wurde das Weingut Rosemount Estate im 
Hunter Valley nördlich von Sydney gegründet. Welt-
weit beliebt sind die typisch australischen Blends 
aus internationalen Rebsorten.

Das Estate Rosemount nutzt nur das beste Lesegut 
aus den verschiedenen Regionen. Diese Kompo-
sitionen vereinen französische Eleganz und hei-
misches Terroir zu einem einzigartigen Genusser-
lebnis.

Der Wein Diamond Blends verkörpert einen unkom-
plizierten, zugänglichen Wein aus zwei Rebsorten. 
Weich und mit viel Trinkgenuss. Er wird unter Ver-
wendung der klassischen Rebsorten jung in den 
Markt gebracht und präsentiert sich sehr seidig mit 
viel frischer Frucht und reifem, fruchtigem Tannin, 
das ihm eine traumhafte Länge und Ausgewogen-
heit verleiht.

Art.-Nr. 406431   Shiraz Diamond Selection trocken

Rosemount
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Australische Familiengeschichte

Wakefield ist eine echte australische Familien-
geschichte – überdies eine sehr erfolgreiche: Das 
Weingut zählt heute zu den meistausgezeichneten 
weltweit. Gegründet im Jahr 1969 von der Familie 
Taylor, ist heute schon die dritte Generation im Un-
ternehmen tätig. 500 Hektar eigene Weinberge bilden 
dabei die Grundlage für die große Vielfalt an Wein-
typen auf Wakefield; die Lage im kühlen Clare Valley 
ist der Garant für die typischen klaren und fruchtbeto-
nten Weine. Weitere Weinberge besitzt die Familie im 
trendigen McLaren Vale, wo der australische Weinbau 
seinen Ursprung hat, sowie im noch jungen »Cool Cli-
mate«-Gebiet Margaret River. Gekonnt werden die 
Trauben der einzelnen Herkünfte teilweise auch in den 
Weinen verschnitten. Das Ergebnis sind unverkennbar 
charakteristische Weine.

Art.-Nr. 410078   Promised Land Chardonnay trocken

Art.-Nr. 408911   Promised Land Shiraz trocken

Wakefield
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Penfolds

Die Ikone aus Australien

Der Name PENFOLDS ist für Kenner einer der 
bedeutendsten in der internationalen Welt 
des Weins. Das Spitzenweingut in Australien 
bringt seit vielen Jahren exzeptionelle, vielfach 
prämierte Rot- und Weißweine hervor und führt 
seine Weintradition bis in das Jahr 1844 zurück. 

Wie viele Weingüter hat aber auch Penfolds einmal 
klein angefangen. Der alteingesessene Betrieb 
wurde von dem englischen Arzt Dr. Christopher 
Rawson Penfold gegründet, der seinen Patienten 
Wein als Gesundheitstonikum empfahl. Die Reben 
pflanzte er in Magill, neun Kilometer von Adelaide 
entfernt, im Süden Australiens. Magill Estate ist 
heute noch Hauptsitz des Hauses. 

Penfolds ist bekannt für seinen „House Style“, der 
die immense Fülle des heißen Klimas mit der Lang-
lebigkeit europäischer Weine verbindet. Peter 
Gago, Penfold’s Chef Önologe, wurde in England 
geboren, aber ist in Australien aufgewachsen. Er 
studierte Mathe und Chemie, setzte am Rosewor-
thy College den Önologen obenauf und startete 
1989 seine steile Karriere bei Penfolds. Im Jahr 
2002 übernahm er die Verantwortung für alle 
Weine und wurde John Duvals Nachfolger als Pen-
folds Winemaker. Er ist damit erst der vierte Kel-
lermeister und Hüter des weltberühmten Grange. 

Art.-Nr. 405839   Koonunga Hill Shiraz-Cabernet trocken

Art.-Nr. 405837   Koonunga Hill Chardonnay trocken

Art.-Nr. 405834   Koonunga Hill Shiraz trocken
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Montgras

PREISWUNDER AUS CHILE

Mit seinen de Gras-Weinen hat 
Hernán Gras, der Chef des hoch-
gelobten chilenischen Weingutes 
MontGras ein kleines Wunder 
geschaffen. Nichts, aber auch gar 
nichts deutet darauf hin, dass es 
sich bei diesen weichen, frucht-
betonten und wohlbalancierten 

Tropfen um ausgesprochen güns-
tige Weine handelt.

Die Trauben für die sortentypisch 
ausgebauten Gewächse stam-
men aus Weinbergen im Central 
Valley und im Tal des Colchagua. 
Vom Rebstock gelangen sie auf 

direktem Wege in die Kellerei, wo 
sie binnen kürzester Zeit nach der 
Lese verarbeitet werden. So bleibt 
den vollreif und ultra-frisch ge-
lesenen Trauben ihr ganzes Aro-
ma und ihre knackige, fruchtige 
Frische erhalten.

Art.-Nr. 401927   De Gras Merlot trocken

Art.-Nr. 401925   De Gras Cabernet Sauvignon trocken

Art.-Nr. 401926  De Gras Chardonnay trocken

Art.-Nr. 401929   De Gras Sauvignon Blanc trocken

CH
ILE

VALLE CEN
TRAL



212

Montgras

WEIN IST KUNST UND KUNSTWERK.

Art.-Nr. 410079  Day One Carmenère Gran Reserva trocken

Wenn es um Spitzenweine aus Chile geht, dann wird 
ganz schnell MontGras genannt. Das Dreamteam um 
die Brüder Hernán und Eduardo Gras bringt einfach al-
les mit, was man braucht, um Weltklasse-Weine zu erze-
ugen: Reichlich Erfahrung, ein einzigartiges Terroir und 
eine State-of-the-Art-Winery mit einem Barrique-Fass-
lager, das in ganz Südamerika seinesgleichen sucht. 
Und dazu: tonnenweise Leidenschaft, Pioniergeist und 
Optimismus.
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Chile ist ein Weinbauparadies. 
Im Jahr 1979 setzte Torres hier 
den ersten Wimpel. Heute besitzt 
die Familie ausgesuchte Lagen 
in Chile, in denen sie eine breite 
Palette feiner Weine bereitet: Von 
unkompliziert bis Highend und 
mit unterschiedlichen Schwer-
punkten, die mal die Herkunft, mal 
die Rebsorte oder gleich beides 
in Szene setzen. Biologisch und 
fair gewinnt an Gewicht, denn 

maximale Qualität verlangt max-
imalen Respekt gegenüber der 
Umwelt und den Menschen. Für 
Miguel Torres, der in Chile viel mit 
unabhängigen Traubenbauern 
zusammenarbeitet und Umwelt-
schutz, faire Arbeits- und Han-
delsbedingungen seit Jahren als 
Grundpfeiler des Qualitätswein-
baus achtet, gilt: anspruchsvoll, en-
gagiert und sozialverantwortlich 
für höchste Qualität. Als größtes 

Fairtrade-zertifiziertes Weingut 
Chiles unterstützt Torres vielfältige 
soziale Projekte, bewirtschaftet 
viele seiner Rebberge ökologisch 
und reduziert etwa durch So-
larenergie, Wassermanagement 
und leichtere Verpackungen kon-
stant den C02-Fußabdruck des 
Weinguts.

Miguel Torres 

Pionier in Chile

CH
ILE

VALLE CEN
TRAL

Art.-Nr. 409457   Santa Digna Carmenère Gran Reserva trocken

Art.-Nr. 405066   Santa Digna Sauvignon Blanc trocken

Art.-Nr. 407592   Santa Digna Cabernet Sauvignon Gran Reserva trocken

Art.-Nr. 409456   Santa Digna Chardonnay trocken

Art.-Nr. 407593   Santa Digna Cabernet Sauvignon Rosé trocken
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Miguel Torres 

Pionier in Chile
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Art.-Nr. 409460   Cabernet Sauvignon Reserva Especial trocken

Art.-Nr. 000000  Chardonnay Reserva Especial trocken

Art.-Nr. 409459   Carignan trocken

Art.-Nr. 409458   Carmenère Reserva Especial trocken
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Chateau Changyu Moser XV

„DAS BESTE IST GERADE GUT GENUG“

Das Chateau Changyu Moser XV liegt in der Wein-
region Ningxia im Nordwesten Chinas, am Rande 
der Wü ste Gobi mit dem Gelben Fluss als Wasser-
lieferant. Die stark wachsende Region bringt ein 
Top-Weingut nach dem anderen hervor und punk-
tet mit idealen klimatischen Bedingungen, High 
End-Equipment und perfekt ausgebildeten Wine-
makern. 

Changyu, der größte Weinproduzent Chinas, holte 
sich 2013 fü r die Grü ndung des Chateaus den öster-
reichischen Weinexperten Lenz M. Moser ins Boot, 
um mit ihm als Chief Winemaker die Möglichkeit-
en der Region voll auszuschöpfen (und dem Ziel, 
das Weingut zum besten Chinas zu machen). Das 
Konzept geht auf. 

Schon jetzt gehört Chateau Changyu Moser XV zu 
den Top-Weingü tern Chinas und hat als erstes Cha-
teau den Schritt nach Europa gewagt. Mit Erfolg! 
Die Weine sind bereits in der europäischen Spitz-
engastronomie vertreten. Aushängeschild ist der 
Cabernet Sauvignon, der in der Trockenheit Ningx-
ias besonders kleine Beeren ausbildet, die eine 
einzigartige Frische, Extrakttiefe und Wü rzigkeit 
hervorbringen. Er verkörpert damit den neuen 
„Ningxia Style“.

Art.-Nr. 409478   Helan Mountain Blanc de Noir trocken

Art.-Nr. 401448   Helan Mountain Cabernet Sauvignon trocken
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Art.-Nr. 500417   Sauvignon Blanc trocken

Art.-Nr. 500216   Chardonnay trocken

Art.-Nr. 401431   Chenin Blanc trocken

Die Weinkellerei L.A. Cetto wurde 
1924 von dem italienischen Ein-
wanderer Luigi Angelo Cetto ge-
gründet und wird heute in der drit-
ten Generation geführt.

Ihren Sitz hat die Weinkellerei in 
Baja California, in der Nähe der 
pazifischen Küste in der privilegi-
erten Weinbauzone Guadalupetal.

Die Weinkellerei bewirtschaftet 
derzeit 960 ha Rebfläche für die 
Weinherstellung und ist die größte 
des Landes. 

Mit dem International vielfach 
ausgezeichneten Nebbiolo zeigt 
die Familie Cetto ihre Verbunden-
heit zu Ihrer alten Heimat, dem 
Piemont.

Heute, fast 100 Jahre später, ist die 
vierte Generation Verantwortlich 
für die Weine.

Mexico – Weinbau

Wein gibt es in Mexiko weit länger 
als in jedem anderen Land auf 
dem amerikanischen Kontinent. 
Die Spuren reichen zurück zu dem 
spanischen Eroberer Hernando 
Cortés, der 1524 den Grundstock 
dieses Wirtschaftszweiges legte.

Weinbaugebiet und klimatische 

Bedingungen:

Im Norden, an der Grenze zu Ka-
lifornien, erstreckt sich das Wein-
baugebiet Baja California (Unteres 
Kalifornien), eine Halbinsel an der 
Pazifikküste. 

Auf einer Rebfläche von ca. 70.000 
ha werden Trauben angebaut, 
etwa 10 % davon für Wein, der Rest 
wird destilliert.

Die Bedingungen in Baja California 
sind günstig: Mediterranes Klima 
mit niedrigem Winterniederschlag, 
trockenem Frühling, heißem Som-
mer, pazifischer Brise, regelmäßi-
gem Küstennebel.

L.A. Cetto

Weine so vielfältig wie die Speisen des Landes
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Art.-Nr. 500206   Cabernet Rosé trocken

Art.-Nr. 500339   Petit Sirah trocken

Art.-Nr. 500484   Zinfandel trocken 

Die jährlichen Niederschläge von 
250 mm erfordern eine künstli-
che Bewässerung (Tropfensystem) 
und sorgen für wüstenähnliche 
Zustände.

Während vor zehn Jahren die Pro-
duktion von hochwertigem Wein 
noch in den Kinderschuhen steck-
te, hat sich in den Weinkellereien 

eine Menge getan. 
Es wurde investiert und neue Tech-
nologien wurden eingesetzt. Das 
führte zu Erfolgen über Mexikos 
Grenzen hinaus. 

Auch in Europa genießen die mex-
ikanischen Weine bereits einen 
guten Ruf. Dabei sind die Weine 
so vielfältig wie die Speisen des 

Landes, die auf dem ganzen 
amerikanischen Kontinent die 
Abwechslungsreichsten und 
Vielfältigsten sind.

L.A. Cetto

Weine so vielfältig wie die Speisen des Landes



Cloudy Bay verdankt seine heutige Existenz der wegweisenden Vi-
sion von David Hohnen, der die einmalige Gelegenheit ergriff und 
die damals aufkeimende Weinbauregion Marlborough in der Welt 
bekannt machte. 1985 gründete er Cloudy Bay. Damals glaubte keiner 
an hochwertige neuseeländische Weine. Obwohl Sauvignon als bil-
lige Rebsorte galt, erhielt diese einen Platz auf dem Flaschenetikett. 
David Hohnen nahm dabei viele persönliche Risiken auf sich. Seine 
Weine erregten sofort Aufsehen und fast über Nacht richtete Cloudy 
Bay die Aufmerksamkeit der Welt auf Weine aus Neuseeland. So wie 
die Menschheit sich immer daran erinnern wird, dass Neil Armstrong 
als erster Mensch den Mond betrat, wird sie sich auch daran erinnern, 
dass Cloudy Bay als erstes Weingut einen Sauvignon Blanc kreierte, 
der durch seinen Duft und seine fruchtige Intensität besticht. 

Wenn ein fruchtiger Weißwein mit erdig-salzigem Charakter und be-
eindruckender Länge Ihre Aufmerksamkeit erregt, dann wird Sie
dieser lebhafte Sauvignon Blanc aus Marlborough sicher beeindruck-
en. Dank seiner lebhaften Zitrusaromen und dezenten Noten von Ste-
inobst ist er sofort trinkreif, wird aber mit zunehmender Reife noch 
dynamischer werden. Er ist der erste Wein, der in den maßgeschnei-
derten, neu gestalteten Flaschen von Cloudy Bay präsentiert wird.

Cloudy Bay

Weißwein mit erdig-salzigem Charakter

Art.-Nr. 401660   Sauvignon Blanc trocken
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Oyster Bay

Charakter Neuseelands in Flaschen

Die ganze Welt ist wie eine Auster möchte man meinen, so beschützt 
liegen die Weinberge, auf denen die Oyster Bay Weine entstehen, in 
der Landschaft der Region Marlborough in Neuseeland.

Die Gründer von Oyster Bay waren mit die ersten, die sich in der mit-
tlerweile berühmten Region niederließen, in der heute einige der 
vorzüglichsten Sauvignon Blanc Weine der Welt entstehen. Das mari-
time kühle Klima Neuseelands führt in Verbindung mit den durchläs-
sigen Schlemmlandböden zu einer der längsten Vegetationsperioden 
der Welt. Dies ist die Grundlage für die enorme Aromenvielfalt und 
-intensität der hier wachsenden Trauben und der daraus gekelterten 
Weine.

Head Winemaker Michael Ivecivich und sein Team haben für den 
Oyster Bay Sauvignon Blanc den speziellen Charakter Neuseelands 
eingefangen und in Flaschen abgefüllt. Als einer der dynamischsten 
Erzeuger der Region hat es die Oyster Bay Winery verstanden, nach-
haltig auf sich aufmerksam zu machen. Und das im wortwörtlichen 
Sinne. Als Gründungsmitglied des „Sustainable Winegrowing New 
Zealand“- Programms setzte man von Beginn an auf eine ökologische 
Bewirtschaftung der Weinberge.

Art.-Nr. 405743   Sauvignon Blanc trocken
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Art.-Nr. 409462   Chenin blanc trocken, W.O.

Art.-Nr. 400222   Tinta Barocca trocken, W.O.

Als ältestes Weingut im Anbaugebiet 
Swartland befindet sich Allesverloren seit 
1872 im Besitz der Familie Malan.

Sein besonderer Name geht auf ein tra-
gisches Ereignis im Jahr 1704 zurück. Der 
damalige Besitzer hatte seine ersten Weine 
in Kapstadt verkauft und stellte bei der 
Rückkehr fest, dass er durch ein Feuer Farm 
und Haus – also Alles verloren – hatte. 

Seitdem geht es mit Allesverloren stetig 
aufwärts. Heutzutage gehört es zu den 
bekanntesten Weingütern am Kap. Die 
Böden, eine Mischung aus Schiefer und 
verwittertem Sandstein, prägen ganz wes-
entlich die besondere Charakteristik der 
Weine von Allesverloren. Das ergibt hoch-
wertige Weiß-, Rosé- sowie vollmundige, 
dunkelfarbene Rotweine mit einer aus-
gezeichneten, konzentrierten Frucht.

Allesverloren

Ältestes Weingut im Anbaugebiet Swartland...
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Art.-Nr. 400224   Shiraz trocken, W.O.

Art.-Nr. 500456   Tinta Rosé trocken, W.O.

Allesverloren

...mit besonderem Namen 
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Art.-Nr. 409940   Pinotage trocken, W.O.

Art.-Nr. 401988   Pinotage Rosé trocken, W.O.

Art.-Nr. 401986   Chenin blanc trocken, W.O.

Art.-Nr. 401985   Shiraz - Cabernet Sauvignon trocken, W.O.

Bereits der Gründer von Delheim, 
Hans Otto Hoheisen, wusste, dass 
hinter jedem erfolgreichen Mann 
eine starke Frau steht. 

So benannte er seine Farm »De 
Drie Sprong« zu Ehren seiner Frau 

Deli kurzerhand um – Delheim 
(Deli’s Heim) war geboren.

Die jüngere Geschichte ist eng 
mit der Winzerikone Michael Hans 
»Spatz« Sperling verbunden. 1951 
kam er aus Tettnang am Bodensee 

auf die von seinem Onkel Hans und 
seiner Tante Deli bewirtschaftete 
Besitzung in Stellenbosch. 

Jung, mittellos aber mit der Vision, 
sich im Weinbau einen Namen 
zu machen. Als eine Freundin 
an einem gemütlichen Sonn-
tagnachmittag bei Sauerkraut 
über seine neueste Weinkreation 
urteilte: »Spatz, das ist jetzt aber 

wirklich Dreck!« war sein Ehrgeiz 
endgültig geweckt. 

In der Folge drehte er mächtig 
an der Qualitätsschraube, gab 
dem Weißwein kurzerhand den 
Namen »Spatzendreck« und stat-
tete ihn mit dem ironischen und 
weltbekannten Etikett aus. Ob-
wohl oder gerade weil der renom-
mierte Decanter ihm daraufhin 
den Preis »worst labelof the year« 
verlieh, wurde der Wein zum Ver-
kaufshit.

Delheim

Spatzendreck
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De Wetshof

Weitsicht und Sturheit 

Weitsicht und Sturheit haben Danie 
de Wet zu einer Leitfigur des südafri-
kanischen Weinbaus gemacht. Dabei 
hat Danie, der jüngste Spross einer 
Winzerfamilie, die seit 1693 am Kap 
zuhause ist, kein Problem damit, ge-
gen den Strom zu schwimmen.

So holte er Anfang der 70er Jahre 
Chardonnay-Rebstöcke, die mit 
Einfuhrverbot und Quarantäne-
vorschriften belegt waren, nach Süd-
afrika und legte damit den Grund-
stein für eines der bedeutendsten 
Chardonnay-Häuser der Welt. 

Mitten im Robertson Valley gelegen, 
bietet die von kalten Wintern und 
sonnigen Sommern geprägte Region 
optimale Bedingungen für den Anbau 
der Chardonnay-Trauben. Die vom 
Kap Agulha kommende Meeresbrise 
kühlt auch an heißen Sommertagen 
die Weinberge und lässt die Trauben 

Art.-Nr. 401886   „Good Hope“ Sauvignon Blanc trocken, W.O.

Art.-Nr. 401881   „Good Hope“ Chardonnay trocken, W.O.
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De Wetshof

Weitsicht und Sturheit 

gleichmäßig und perfekt ausbalanciert 
wachsen. Die Böden des Robertson 
Valley haben den höchsten Kalkan-
teil in Südafrika und in den höheren  
Lagen findet sich auch häufig Lehm. 
Durch ständige Kontrolle der Boden-
feuchtigkeit und durch die Unterstützu-
ng einer innovativen, satellitenges-
teuerten Bewässerungsanlage wird 
sichergestellt, dass die Trauben immer 
exakt die Menge Wasser bekommen, 
die sie benötigen um die perfekte Reife 
und das optimale Aroma zu entwickeln.

Art.-Nr. 401887   „Good Hope“ Cabernet/Merlot trocken, W.O.

Art.-Nr. 401882   „Good Hope“ Rosé trocken, W.O.
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Beringer

Vielfältiges Portfolio
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Art.-Nr. 400683   Chardonnay Classic trocken

Art.-Nr. 410106  Knights Valley Cabernet Sauvignon trocken

Im Jahr 1875 erwarben Jacob und Fred-
erick Beringer 90 Hektar erstklassiges 
Land im Napa Valley und etablierten 
Beringer als einen der wichtigsten Ak-
teure unter den wenigen Weingütern, 
die es zu dieser Zeit gab. 

Seitdem hat Beringer sorgfältig ein 
vielfältiges Portfolio an wertvollen 
Weinbergen in vielen Appellationen 
des Napa Valley kultiviert. Diese Wein-
berge reichen von den höchsten 
Hügeln in Napa bis hin zum Talboden 
hinter dem historischen Weingut. Bis 
heute wird der Sinn für Innovation und 
Erforschung bei Beringer durch das 
unermüdliche Bestreben, führend in 
der Entwicklung neuer Regionen, na-
chhaltiger Anbaumethoden und der 
Pflege der Weinberge zu sein, geeh-
rt. Jeder Weinberg von Beringer wird 
auf der Grundlage seiner besonderen 
Boden-, Klima- und Geländeeigen-
schaften kultiviert.
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Beringer

Vielfältiges Portfolio
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Art.-Nr. 400687   Zinfandel Classic trocken

Art.-Nr. 400681   Cabernet Sauvignon Classic trocken

Art.-Nr. 400686   Zinfandel Rosé Classic trocken
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Art.-Nr. 401468   Merlot Columbia Valley trocken

Art.-Nr. 401480   Cabernet Sauvignon Columbia Valley trocken

Chateau Ste. Michelle ist das ältes-
te und meist prämierte Weingut 
im letzten unentdeckten Premium 
Weingebiet der Welt. Deutsche 
und französische Immigranten 
brachten Ende des 19. Jahrhun-
derts die ersten Reben in diese 
Region. 1967 hat Chateau Ste. 
Michelle den ersten kommer-
ziellen Wein aus Washington auf 
dem Markt gebracht. Das Poten-
zial dieser Region haben auch 

Ikonenwinzer Marchesi Antinori, 
Dr. Loosen und Michel Gassier ent-
deckt und die Zusammenarbeit 
mit dem besten Produzenten vor 
Ort gesucht. Das Ergebnis sind 
Weine absoluter Spitzenklasse.

EROICA ist die 3. Symphonie Bee-
thovens und seit 1999 das Joint 
Venture zwischen Chateau Ste. Mi-
chelle und Dr. Loosen. Ernst Loos-
en hat das Potenzial der Region 

schon früh entdeckt und ist auf 
Chateau Ste. Michelle zugekom-
men um zusammen bestmögli-
chen Riesling aus Washington mit 
deutschem Know-How herzustel-
len. Die Zusammenarbeit hat Cha-
teau Ste. Michelle und Washington 
auf der weltweiten Riesling Karte 
platziert!

Chateau Ste. Michelle

Erster kommerzieller Wein aus Washington

Art.-Nr. 500113   Riesling Columbia Valley trocken

Art.-Nr. 408341   Chardonnay Columbia Valley trocken
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Wundervoll ist Bacchus’ Gabe, 
Balsam fürs zerrißne Herz! 

Friedrich von Schiller
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KLEINFLASCHEN
FASSWEINE  

GROSSFLASCHEN 
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Art. Nr. Artikelbezeichnung Weingut Farbe Inhalt in Liter

407746 Weißburgunder trocken Vier Jahreszeiten Winzer eG 0,25

407734 Dornfelder trocken Vier Jahreszeiten Winzer eG 0,25

KLEIN
FLASCH

EN

Art. Nr. Artikelbezeichnung Weingut Farbe Inhalt in Liter

500451 Pinot Noir Rosé feinherb Bree 0,25

Deutschland

Pfalz

Rheinhessen

Sachsen

Frankreich

Unsere Kleinflaschen

Art. Nr. Artikelbezeichnung Weingut Farbe Inhalt in Liter

500329 Müller-Thurgau halbtrocken Rotkäppchen 0,25

500450 Spätburgunder trocken Rotkäppchen 0,25

Art. Nr. Artikelbezeichnung Weingut Farbe Inhalt in Liter

501495 Elbling trocken Weingut Schloss Proschwitz 0,375

500326 Müller-Thurgau trocken WG Meissen 0,25

500446 Spätburgunder trocken WG Meissen 0,25

Art. Nr. Artikelbezeichnung Weingut Farbe Inhalt in Liter

500299 Medinet halbtrocken Langghut 0,25

500297 Medinet halbtrocken Langghut 0,25

500296 Medinet Rosé halbtrocken Langghut 0,25

500302 Merlot trocken Bree 0,25
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Art. Nr. Artikelbezeichnung Weingut Farbe Inhalt in Liter

407755 Chardonnay trocken Vigne Verdi 1x25

406964 Pinot Grigio trocken Vigne Verdi 1x25

406963 Merlot trocken Vigne Verdi 1x25

500501 San Martino Glera Frizzante dry Vigne Verdi 1x25

405977 Piu Frizzante Bianco halbtrocken Vigne Verdi 1x25
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Unsere Fassweine

Italien

Italien

Art. Nr. Artikelbezeichnung Weingut Farbe Inhalt in Liter

405004 Chardonnay halbtrocken Bree 0,25
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GROSSFLASCH
EN Unsere Großflaschen

Sachsen

Saale-Unstrut

Pfalz

Art. Nr. Artikelbezeichnung Weingut Farbe Inhalt in Liter

409629 Elbkilometer 454 Cuvée halbtrocken Weinhaus Prinz zur Lippe 1,00

409795 Elbkilometer 454 Cuvée trocken Weinhaus Prinz zur Lippe 1,00 

409412 Elbkilometer 454 Cuvée Rosé halbtrocken Weinhaus Prinz zur Lippe 1,00

500368 Riesling & Müller-Thurgau trocken Schloss Wackerbarth 1,00

Art. Nr. Artikelbezeichnung Weingut Farbe Inhalt in Liter

403910 Müller-Thurgau trocken Weingut Kloster Pforta  1,00

500478 Weißer Burgunder trocken Weingut Kloster Pforta 1,00 

500531 Weißes Cuvée trocken Weingut Kloster Pforta 1,00

500489 Bacchus trocken Weingut Zahn 1,00

500318 Müller-Thurgau trocken Weingut Zahn 1,00

500275 Gutedel trocken Weingut Zahn 1,00 

Art. Nr. Artikelbezeichnung Weingut Farbe Inhalt in Liter

409326 Scheurebe lieblich Julius Kimmle 1,00

409244 Riesling halbtrocken Julius Kimmle 1,00 

409252 Riesling trocken Julius Kimmle 1,00

409337 Silvaner trocken Julius Kimmle 1,00

409118 Dornfelder trocken Julius Kimmle 1,00

409233 Portugieser Weißherbst halbtrocken Julius Kimmle 1,00 

409284 Spätburgunder Rosé trocken Julius Kimmle 1,00

500891 Scheurebe halbtrocken Vier Jahreszeiten Winzer eG 1,00 
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Art. Nr. Artikelbezeichnung Weingut Farbe Inhalt in Liter

500533 Dürkheimer Fronhof Riesling trocken Vier Jahreszeiten Winzer eG 1,00

409037 Blauer Portugieser lieblich Vier Jahreszeiten Winzer eG 1,00

501499 Dornfelder trocken Vier Jahreszeiten Winzer eG 1,00

500682 Dornfelder lieblich Vier Jahreszeiten Winzer eG 1,00 

500198 Blauer Portugieser Weißherbst trocken Vier Jahreszeiten Winzer eG 1,00

500849 Literweise Riesling trocken Hammel & Cie 1,00 

409096 Literweise Cuvée feinherb Hammel & Cie 1,00

409097 Literweise Cuvée trocken Hammel & Cie 1,00

409091 Literweise Cuvée feinherb Hammel & Cie 1,00

500665 Literweise Cuvée trocken Hammel & Cie 1,00 

409089 Literweise Cuvée feinherb Hammel & Cie 1,00

409090 Literweise Cuvée trocken Hammel & Cie 1,00 

407876 Pfälzer Landwein trocken Weinland Wachtenburg eG 1,00

407877 Pfälzer Landwein halbtrocken Weinland Wachtenburg eG 1,00

407897 Wachenheimer Schenkenböhl lieblich Weinland Wachtenburg eG 1,00

407868 Wachenheimer Dornfelder trocken Weinland Wachtenburg eG 1,00 

407881 Portugieser Weißherbst lieblich Weinland Wachtenburg eG 1,00 

Pfalz
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Art. Nr. Artikelbezeichnung Weingut Farbe Inhalt in Liter

400218 Rheingau Riesling trocken  Weingut Fritz Allendorf 1

400215 Rheingau Riesling feinherb Weingut Fritz Allendorf 1

406353 Riesling halbtrocken Weingut Robert Weil 1

406355 Riesling trocken Weingut Robert Weil 1

GROSSFLASCH
EN Unsere Großflaschen

Rheingau

Rheinhessen
Art. Nr. Artikelbezeichnung Weingut Farbe Inhalt in Liter

409245 Riesling halbtrocken P.J. Valckenberg 1

405752 Riesling trocken P.J. Valckenberg 1

405751 Weißer Burgunder trocken P.J. Valckenberg 1

409146 Grauer Burgunder trocken P.J. Valckenberg 1

409119 Dornfelder trocken P.J. Valckenberg 1

409281 Spätburgunder trocken P.J. Valckenberg 1

404626 Grauer Burgunder trocken Weingut Eric Manz 1

404751 Weissburgunder trocken Weingut Eric Manz 1

404610 Cuvée Rosé feinfruchtig Weingut Eric Manz 1
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Art. Nr. Artikelbezeichnung Weingut Farbe Inhalt in Liter

408873 Chardonnay trocken Villa Mura 1

408872 Pinot Grigio trocken Villa Mura 1

408874 Merlot trocken Villa Mura 1

410076 Villa Santa Flavia Rosé trocken Villa Santa Flavia 1

404241 Chardonnay trocken Vigne Verdi 1

406961 Chardonnay trocken Vigne Verdi 1,5

404246 Pinot Grigio trocken Vigne Verdi 1,5

Venetien



D
EU

TS
CH

LA
N

D

Wo die Geselligkeit Unterhaltung 
�ndet, ist sie zu Hause. 

Johann Wolfgang von Goethe
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Das Weingut Hammel, in Kirchheim in der Pfalz, befindet sich seit 
1723 in Familienbesitz. Die Brü der Martin und Christoph Hammel 
betreiben das Weingut an der historischen Deutschen Weinstraße 
in der achten Generation. Die Weinberge des Gutes mit klassischem 
Buntsandsteinkeller liegen um den Dorfkern der 1200 Jahre alten 
Weinbaugemeinde. Geprägt durch Region, tägliche Arbeit im Wein-
berg und Keller sowie lebendige Freude an der Pfälzer Lebensart ent-
stehen charaktervolle Weine, die den Bogen von der Tradition in die 
Moderne schmeckbar werden lassen.

Weingut Hammel

Kompetenz in Wein seit 1723

Art.-Nr. 500479   Juicy in the Sky Weißer Traubensecco
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Schloss Vaux

Kaderschmiede des Schaumweins

Sekte von besonderer Qualität zu produzieren, war schon immer der 
Anspruch, den sich Schloss Vaux selbst auferlegte und den es bis heu-
te erfüllt. Die Sektmanufaktur, die im Jahre 1868 in Berlin gegründet 
wurde, im französischen Lothringen „Erwachsen“ geworden ist und 
einige Jahrzehnte später nach Eltville umzog, versteht sich denn auch 
als Kaderschmiede des Schaumweins, eine Manufaktur, die in der Her-
stellung des prickelnden und schäumenden Weins alle Qualitätsregis-
ter zieht, die das Sekthandwerk hergibt. 

Über traditionelle Flaschengärung muss man hier nicht reden, die ist 
Standard bei allen Sekten, die das Haus verlassen. Qualität von der 
Traube bis ins Sektglas, heißt die Devise des Traditionshauses, das seit 
2014 eigene Weinberge im Rheingau bewirtschaftet, um direkten Zu-
griff auf die Rieslinge und Spätburgunder zu haben, aus denen die 
Sekte produziert werden. Ein gutes Stück Unternehmenskultur, das 
dem Kunden unbedingte Transparenz bietet.

Art.-Nr. 406855   Träublein alkoholfrei

*weitere Flaschengrößen in der Preisliste
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P.J. Valckenberg

Weine mit höchsten 
Ansprüchen

Art.-Nr. 409098   Cuvée Zero alkoholfrei

Art.-Nr. 409824   It´s not a sin (Ingwer & Bitterorangenschale)
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Rotkäppchen ist eine Marke aus dem Portfolio der Rotkäp-
pchen-Mumm Sektkellereien GmbH, Freyburg (Unstrut) und die er-
folgreichste Sektmarke in Deutschland. 

Seit 1856 steht die traditionsreiche Rotkäppchen Sektkellerei für 
höchste Qualität und vollendeten Sektgenuss. Mit viel Erfahrung und 
Liebe werden Sekte und Weine bester Qualität kreiert. Das Produkt-
portfolio umfasst das vielfältige Traditionssortiment, die elegante 
Flaschengärung, das sommerliche Weinmischgetränk Fruchtsecco, 
Qualitätsweine, die junge Linie Weinzeit!, die saisonalen Sorten Rot-
käppchen Glühwein und Fruchtsecco Wintermomente sowie Rot-
käppchen Alkoholfrei, Fruchtsecco Alkoholfrei und Wein Alkoholfrei. 
Rotkäppchen ist die offene und bodenständige Marke für jedermann 
und steht im Leben vieler Menschen für die besonderen Augenblicke. 
Sie tragen dazu bei, dass aus schönen Situationen erinnerungswür-
dige Momente werden. 

www.rotkaeppchen.de

Art.-Nr. 406476   Rotkäppchen alkoholfrei

Rotkäppchen Mumm

Sekt-Marktführer Rotkäppchen

*weitere Flaschengrößen in der Preisliste

D
EU

TS
CH

LA
N

D

SA
AL

E-
U

N
ST

RU
T



245

Henkell verbindet auf einzigartige Weise französische Cu-
vée-Kunst mit deutscher Herstellerkompetenz und ist als 
meistexportierte deutsche Sektmarke in über 100 Ländern 
erhältlich. 

Die Marke steht weltweit für Glamour, Lebensfreude und 
zeitlos kultivierten Sektgenuss. Der gute Name des Haus-
es ziert außer den berühmten Henkell Trocken eine ganze 
Markenfamilie. So gehören auch Henkell Rosé, Henkell Blanc 
de Blancs, Henkell Brut und Henkell Halbtrocken zum Port-
folio.

Henkell

Zeitlos kultivierter Sektgenuss

Art.-Nr. 403335   Henkell alkoholfrei
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Söhnlein Brillant

Ein Fest für alle Sinne

Trocken, Mild, Rosé oder lieber Alkoholfrei? 

Wenn die kleinen spontanen Momente mit einem prickelnden Glas 
Söhnlein Brillant zum Fest für alle Sinne werden, ist für jeden Ges-
chmack etwas dabei. Söhnlein Brillant zählt zu den Klassikern auf 
dem deutschen Sektmarkt und gehört zu einer der absatzstärksten 
Marken im Portfolio von Henkell Freixenet. 

Das Erfolgsgeheimnis: Die Marke erfindet sich immer wieder neu

Art.-Nr. 408433   Söhnlein Brillant alkoholfrei
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Ein Dichten ist auch das 
Weingenießen,

nur daß die Verse nach 
innen 
ießen.

Unbekannt
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Der kleine rheinhessische Weinort Mommenheim gehört noch zu den 
Orten, die sich abseits ausgetretener Pfade entdecken lassen. Mainz 
und der Rhein, der östlich von Mommenheim entlang des berü hmten 
Roten Hangs fließt, sind weit genug weg, um die Freiheit des Hinter-
lands zu genießen. Genau die Freiheit, fü r die Jens Windisch und seine 
Weine stehen.

Weingut Werther Windisch

Jens Windisch und die Freiheit des 
Hinterlands

Art.-Nr. 409901   6°10minuten trocken
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Und wenn ich tausend Söhne hätte, 
der erste menschliche Grundsatz, 

den ich sie lehren wollte, wäre der, 
dünnem Getränk abzuschwören 
und sich dem Sekt zu ergeben.

William Shakespeare
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Art.-Nr. 500792  Graf von Wackerbarth brut

*weitere Flaschengrößen in der Preisliste

Weingut Schloss Wackerbarth

Prickelnde Lebensfreude

Im sächsischen Elbtal liegt eine der klein-
sten, aber sicherlich auch schönsten 
Weinregionen Deutschlands – mit ein-
drucksvollen Terrassenweinbergen, ba-
rocken Sehenswürdigkeiten und einer 
jahrhundertelangen Genuss-Tradition.

Im Jahr 1836 legte der französische Keller-
meister Johann Joseph Mouzon in Rade-
beul den Grundstein für eine der ältesten 
Sekttraditionen Europas. Aus seiner Hei-
mat Reims brachte er die handwerkliche 
Kunst der klassischen Flaschengärung mit 
ins Elbtal. Nach seinem Vorbild vermählen 
die Kellermeister von Schloss Wackerbarth 
noch heute ausgewählte sächsische Trau-
ben zu prickelndem Genuss. Und das mit 
großem Erfolg, zählen sie doch zu den 
besten Sektmanufakturen Deutschlands.

Art.-Nr. 403066   Graf von Wackerbarth halbtrocken

Art.-Nr. 403068  Graf von Wackerbarth trocken

D
EU

TSCH
LAN

D

SACH
SEN



254

Art.-Nr. 500226  Cuvée Tradition Flaschengärung brut

Weingut Schloss Wackerbarth

Prickelnde Lebensfreude

Unter dem Patronat unseres Kellermeis-
ters wird der Sekt Graf von Wackerbarth 
im „Méthode Charmat“ 

Verfahren aus europäischen Trauben 
hergestellt. Der Sekt liegt mindestens 
sechs Monate auf der Hefe und erhält 
so seine cremige Note. 

Sekt Graf von Wackerbarth Rosé 

trocken Graf von Wackerbarth, der 
Rosé-Sekt verführt mit fruchtigen 
Aromen von Himbeere und Erdbeere. 
Das feinperlige, lang anhaltende 
Mousseux verleiht dem Sekt eine an-
genehme Frische.

Sekt Graf von Wackerbarth trocken

Graf von Wackerbarth, eine feinfruch-
tige Cuvée mit zarten Aromen von Äp-
feln und feinwürzigen Noten. Das an-
genehme Säurespiel bringt Frische und 
Eleganz

Art.-Nr. 500227  Cuvée Tradition Flaschengärung halbtrocken

Art.-Nr. 500228   Cuvée Tradition Flaschengärung trocken
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Art.-Nr. 500243   Dresdner Engel Flaschengärung trocken 

Weingut Schloss Wackerbarth

Prickelnde Lebensfreude

Art.-Nr. 500426  August der Starke Flaschengärung trocken

Art.-Nr. 500436  Hommage 1836 Sekt Flaschengärung extra trocken
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Weingut Schloss Wackerbarth

Prickelnde Lebensfreude

Art.-Nr. 500242  Dresdner Engel Rosé Flaschengärung trocken 

Art.-Nr. 409611   Gräfin Cosel Rosé Flaschengärung trocken
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Art.-Nr. 500435  Hommage 1836 Sekt Rosé Flaschengärung extra trocken
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Art.-Nr. 402812  Carte Blanche Flaschengärung trocken

Art.-Nr. 402809  Grand Brut Flaschengärung brut

Art.-Nr. 500569  Les Premiers Classique Flaschengärung trocken

*weitere Flaschengrößen in der Preisliste

Geldermann

Höchste Schaumweinqualität...

Bereits seit 1838 steht Geldermann 
für französisch-deutsche Sektkul-
tur, höchste Schaumweinqualität 
und Handwerkskunst. Fasziniert 
von Landschaft und Lebensart, 
gründeten William Deutz und Pe-
ter Geldermann, zwei gebürtige 
Aachener, 1838 eine Kellerei in 
dem kleinen Städtchen Aÿ, knapp 

30 Kilometer südlich von Reims. 

Bereits in den ersten Jahren erwar-
ben sich die deutschen Gründer 
mit ihren recht herben aber 
frischen Champagnern höchste 
Anerkennung und Ruhm über 
die Champagne hinaus und ge-
hörten zum elitären Kreis der 

Gründungsmitglieder des »Syn-
dicat des Grandes Marques de 
Champagne«.

Bei der Herstellung der Premium-
sekte wird nichts dem Zufall über-
lassen. Für die Verwandlung in 
einen Geldermann Premiumsekt 
durchlaufen die ausgewählten 

Art.-Nr. 407334  Superb Flaschengärung trocken

Art.-Nr. 407332  Superb Flaschengärung extra trocken 
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Art.-Nr. 402813  Grand Rosé Flaschengärung trocken

Art.-Nr. 500252  Grand Rosé Flaschengärung trocken

Art.-Nr. 500568  Les Premiers Rosé Flaschengärung trocken

*weitere Flaschengrößen in der Preisliste

Geldermann

...und Handwerkskunst

Grundweine die Flaschengärung 
nach traditioneller Art, Schritt 
für Schritt und mit der Sorgfalt, 
die für ein außergewöhnliches 
Geschmackserlebnis notwendig 
ist. Unter dem Breisacher Münster-
berg liegt das Herz der Schaum-
weinherstellung. In Gewölben aus 
dem 15. Jahrhundert, reifen die 

Cuvées bei konstanten, kühlen 
13 Grad zu Sektkompositionen 
der Premiumklasse heran. Nach 
Reifezeiten von mindestens 
einem Jahr auf der Flasche, ver-
leiht die Dosage den Produkten 
den letzten Schliff und ist somit 
das Pünktchen auf dem i. Jeder 
Geldermann Premiumsekt wird 

zum Abschluss mit Naturkork, ei-
nem klassischen Drahtverschluss 
und einer Metallkapsel verschlos-
sen. Die eleganten Etiketten 
ergänzen das geschmackvolle 
Flaschendesign. Auch hier geht 
Geldermann keine Kompromisse 
ein.

Art.-Nr. 500567  Les Premiers Brut Flaschengärung brut

Art.-Nr. 409658  Superb Rosé Flaschengärung trocken
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Das VDP.Weingut Maximin Grünhaus befindet sich im wunderschönen 
Ruwertal direkt am Stadtrand von Trier. 

Die einzigartige Monopollage Maximin Grünhaus mit den Einzellagen 
Abtsberg, Herrenberg und Bruderberg wird heute in 6. Generation 
von Maximin von Schubert, Sohn von Dr. Carl von Schubert, geführt. 
In Maximin Grünhaus werden 90% Riesling, 6% Pinot Blanc und 4% Pi-
not Noir angebaut. Die Weine zeichnen sich durch ihre unvergessliche 
Würze und Mineralität aus und sind weltbekannt!

Weingut Maximin Grünhaus

Unvergessliche Würze und Mineralität

Art.-Nr. 409904   Riesling brut
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Wein- und Sektgut Bamberger

Ein Leben für Wein & Familie

Das Wein- und Sektgut Bamberger be-
wirtschaftet seit Generationen ausgezeichnete 
Steillagen: das Monzinger Frühlingsplätzchen, 
den Meddersheimer Altenberg und den Med-
dersheimer Rheingrafenberg. 

Heiko Bamberger führt mit seiner Frau Ute den 
Betrieb, in dem Jung und Alt die 15 Hektar Reb-
fläche Hand in Hand bearbeiten. Höhepunkt 
der Kollektion ist der ganz nach traditioneller 
Methode hergestellte Winzersekt. Enorme 
Leidenschaft und perfektionistische Ambi-
tionen stecken Bambergers in die Sektherstel-
lung mittels traditioneller Flaschengärung. Der 
Sekt reift in der Flasche, liegt bis zu fünf Jahren 
auf der Hefe und wird gewissenhaft von Hand 
gerüttelt. 

2016 meldet der Gault Millau: 

„An der klassisch handwerklichen Sektherstel-
lung im Rüttelkeller kann man erkennen: Hier 
schlägt das Herz des Betriebs.“ 

Art.-Nr. 409415  Tradition blanc de blanc Flaschengärung brut

Art.-Nr. 409416  Tradition blanc & noir Flaschengärung brut
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Wein- und Sektgut Bamberger

Ein Leben für Wein & Familie

Und auch der Falstaff resümiert: 

„Es gibt so etwas wie eine Renais-
sance des Schaumweins in Deutsch-
land. Einer, der diese mit verantwor-
tet ist Heiko Bamberger.“ 

In Sachen Weinbau setzt Heiko auf 
die klassischen Rebsorten Riesling 
und Burgunder. Mit viel Sorgfalt 
bringt er aus den Böden des Nahetals, 
die von rotem Sandstein, Quarzit und 
Schiefer geprägt sind, Weine mit min-
eralischer Würze, viel Klarheit und 
Finesse hervor.

Art.-Nr. 409417  Tradition Rosé Flaschengärung trocken

Art.-Nr. 409418  Prestige Riesling Flaschengärung brut nature

Art.-Nr. 409419  Decade Riesling Flaschengärung brut nature
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Hinter dem Weingut Pflüger verbirgt sich ein engagierter Familien-
betrieb. Er geht auf das 17. Jahrhundert zurück und war lange Zeit ein 
klassischer Gemischtbetrieb mit Weinbau, Tierhaltung, Getreide- und 
Obstanbau. Vor 100 Jahren begann die Spezialisierung auf den Wein-
bau. Grossvater Hans Pflüger legte den Grundstein zum Qualitäts-
weingut. Vater Bernd Pflüger verfeinerte die Qualitätsphilosophie und 
setzte auf Ökologie. Alexander Pflüger trat 2007 nach seinem Studi-
um von Weinbau und Weinbereitung ins elterliche Weingut ein. 2010 
übernahm er zusammen mit seiner Frau Aline die Verantwortung für 
den Betrieb und investierte weiter in einen streng ökologischen und 
biodynamischen Qualitätsweinbau.

Weingut Pflüger

Pfälzer Bio-Pioniere 

Art.-Nr. 409427   Cuvée Sophie Helene brut
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Kaderschmiede des Schaumweins

Art.-Nr. 500199   Blanc de Noirs Flaschengärung brut

Art.-Nr. 406853   Cuvée Vaux Flaschengärung brut

Art.-Nr. 500340   Petit Vaux Flaschengärung brut

Sekte von besonderer Qualität zu pro-
duzieren, war schon immer der An-
spruch, den sich Schloss Vaux selbst 
auferlegte und den es bis heute erfüllt. 

Die Sektmanufaktur, die im Jahre 1868 
in Berlin gegründet wurde, im franzö-
sischen Lothringen „Erwachsen“ ge-
worden ist und einige Jahrzehnte 
später nach Eltville umzog, versteht 
sich denn auch als Kaderschmiede des 
Schaumweins, eine Manufaktur, die in 
der Herstellung des prickelnden und 
schäumenden Weins alle Qualitäts-
register zieht, die das Sekthandwerk 
hergibt. 

Über traditionelle Flaschengärung 
muss man hier nicht reden, die ist 
Standard bei allen Sekten, die das 
Haus verlassen. Qualität von der 
Traube bis ins Sektglas, heißt die De-
vise des Traditionshauses, das seit 
2014 eigene Weinberge im Rheingau 
bewirtschaftet, um direkten Zugriff 
auf die Rieslinge und Spätburgunder 
zu haben, aus denen die Sekte pro-
duziert werden. Ein gutes Stück Un-
ternehmenskultur, das dem Kunden 
unbedingte Transparenz bietet.
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Schloss Vaux

Kaderschmiede des Schaumweins

Art.-Nr. 500347   Pinot Noir Flaschengärung brut

Art.-Nr. 408861   Riesling Flaschengärung brut

Art.-Nr. 406854   Rosé Flaschengärung brut

Art.-Nr. 500394   Riesling Resérve Flaschengärung brut
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Bernard Massard

Sekt-Tradition seit 1919

Art.-Nr. 500560   Tradition trocken

Art.-Nr. 501505  Tradition halbtrocken

Seit über 100 Jahren steht Bernard-Massard 
für hochwertigen Sekt. Damals wie heute prä-
gen Qualität und Service sowie die Verbindung 
von Tradition und Innovation das Leitbild des 
familiengeführten Betriebes mit Firmensitz in 
Trier an der Mosel. 

Ausgewählte Weine und langjäh-
rige Verbindungen zu regionalen 
Winzerns bilden die Basis für die Premium-Sek-
te. Durch die Kombination moderner Kellertech-
nik mit traditionellen Methoden der Sekt-Her-
stellung wird Bernard-Massard-Sekt höchsten 
Qualitätsansprüchen gerecht.

Ein spritziges Duo: Halbtrocken, jugendlich, 
fruchtig oder erfrischend, trocken, delikat. In 
jedem Fall eine wahre Tradition!  

Beide Cuvées sind perfekt als Aperitif, für Feiern, 
festliche Anlässe und viele andere Gelegenheit-
en sowie als prickelnde Essensbegleiter.

*weitere Flaschengrößen in der Preisliste
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Charmaine

Hundertjährige Tradition 

Die Wein- & Sektkellerei Josef Drathen GmbH & Co. 
KG kann auf eine über hundertjährige Tradition in der 
Wein- und Sektherstellung zurückblicken, die von Gen-
eration zu Generation weitergegeben wurde. Ein über 
Jahrzehnte gewachsener Kundenstamm sowie das 
Zusammenspiel einer marktorientierten Geschäfts-
führung mit einem Team von jungen, motivierten Mi-
tarbeitern sind die Grundlagen unseres Erfolges. Heu-
te zählt die Josef Drathen GmbH & Co. KG zu einer der 
führenden Wein- & Sektkellereien an der Mosel.

Das breitgefächerte Sortiment an Deutschen und In-
ternationalen Weinen, Sekt und Perlweinen, Glühwein-
spezialitäten und Weincocktails wird neben dem Hei-
matmarkt Deutschland auch weltweit in einer Vielzahl 
an Exportmärkten vertrieben.

Durch eine erfolgreiche Unternehmenspolitik wurden 
in der geschäftlichen Entwicklung der Firma sukzessiv 
Neugründungen und Übernahmen vollzogen, so dass 
heute diverse Tochterfirmen unter dem Dach der Josef 
Drathen GmbH & Co. KG subsumiert sind.

Art.-Nr. 408839   Charmaine halbtrocken

Art.-Nr. 408838   Charmaine trocken

*weitere Flaschengrößen in der Preisliste

D
EU

TS
CH

LA
N

D

SO
N

ST
IG

E



269

Fürst von Metternich

Von prickelnder Vorfreude. Von Metternich. 

Ein Sekt ist immer so gut wie sein Wein

Eine fast 200-jährige erfolgreiche Geschichte 
steht für die Marke Fürst von Metternich, 
deren Wurzeln auf das renommierte Schloss 
Johannisberg im Rheingau zurückgehen. Das 
Schloss Johannisberg gilt als die Wiege der 
deutschen Riesling Kultur und ältester Ries-
ling-Weinberg der Welt.

Art.-Nr. 402754   Riesling sehr trocken

Art.-Nr. 402746  Riesling extra trocken

*weitere Flaschengrößen in der Preisliste

FFFFüüüüürrrstt VVOOOOOON MNN N MMMMMETTERTTERRRNNNN ICHICICCCHHHH...

FFFFFüüüürrrstttLLICCCCCCHHH GGGGGEN IESN IESSSSSSSSENENENEN..

EIN SEKT IST 

IMMER SO GUT WIE 

SEIN WEIN.
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Lutter & Wegner

Es geht ein Prickeln durch Berlin 

Lutter & Wegner ist ein feinperliger, trockener Sekt 
für diejenigen, die unter Berlin nicht nur eine Stadt, 
sondern auch ein Lebensgefühl verstehen. 

Seit vielen Jahren begleitet er die Berliner Künstler- 
und Schauspiel-Szene durch ihren Wandel und 
bieten allen, die Berlin machen und ausmachen 
den passenden Sekt für jeden Moment. Seinen 
Ursprung findet der Markenname in der 1881 ge-
gründeten Weinstube „Lutter & Wegner“ am Ber-
liner Gendarmenmarkt. 

Art.-Nr. 404437  Lutter & Wegner trocken
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Henkell

Außergewöhnlicher Sektgenuss in höchster Vollendung.

Art.-Nr. 403336   Henkell Blanc de Blancs trocken

Art.-Nr. 403337  Henkell halbtrocken

Art.-Nr. 403344  Henkell trocken

Henkell verbindet auf einzigartige 
Weise französische Cuvée-Kunst mit 
deutscher Herstellerkompetenz und 
ist als meistexportierte deutsche Sek-
tmarke in über 100 Ländern erhältlich. 
Die Marke steht weltweit für Glamour, 
Lebensfreude und zeitlos kultivierten 
Sektgenuss. Der gute Name des Haus-
es ziert außer den berühmten Henkell 
Trocken eine ganze Markenfamilie. So 
gehören auch Henkell Rosé, Henkell 
Blanc de Blancs, Henkell Brut und Hen-
kell Halbtrocken zum Portfolio.

Henkel trocken

So prickelnd kann trocken sein!                                                                                                                          
Die Marke Henkell steht für einzigar-
tige Lebensqualität, beispiellosen 
Genuss und virtuose Sektherstel-
lung. Die einzigartige Erfolgsges-
chichte der charakterstarken Marke.                            
Henkell vereint bereits seit über 160 
Jahren das Beste aus zwei Welten: 
Französische Cuvée-Kunst und deut-
sche Handwerkskunst! Daraus wird 
ein Sekt komponiert, der die kleinen 
und großen Augenblicke des Lebens 
begleitet. 

*weitere Flaschengrößen in der Preisliste
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P.J. VALCKENBERG

VALCKENBERG SEKT

1786 gründete Peter Joseph Valckenberg das 
Weinhandelshaus Valckenberg mit dem Ziel, 
deutsche Weine zu exportieren. Heute bietet es 
eine feine Auswahl an nationalen und interna-
tionalen Weinen an. Ergänzt wird das Portfolio 
durch einige elegante Schaumweine.

Eine schonende Zubereitung und Abfüllung 
unter modernen Techniken der Sekte verleiht 
ihnen einen reinen und lebendigen Charakter.

Valckenberg  No. 1

Sorgfältig selektionierte Grundweine mit 
hohem Qualitätsanspruch. Klassisches Tank-
gärverfahren. Lange Reifezeit auf der Hefe ver-
leiht dem Sekt Ausdruckskraft und Raffinesse. 
Flasche mit Korken

Art.-Nr. 500565   Numero 1 halbtrocken

Art.-Nr. 500564   Numero 1 trocken
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Rotkäppchen Mumm

Sekt-Marktführer Rotkäppchen

Art.-Nr. 406481   Rotkäppchen Tradition trocken

Art.-Nr. 406470   Rotkäppchen Tradition mild

Art.-Nr. 406467   Rotkäppchen Tradition halbtrocken

Rotkäppchen ist eine Marke aus dem 
Portfolio der Rotkäppchen-Mumm 
Sektkellereien GmbH, Freyburg (Un-
strut) und die erfolgreichste Sekt-
marke in Deutschland. 

Seit 1856 steht die traditionsreiche 
Rotkäppchen Sektkellerei für höchste 
Qualität und vollendeten Sektgenuss. 
Mit viel Erfahrung und Liebe werden 
Sekte und Weine bester Qualität krei-
ert. Das Produktportfolio umfasst das 
vielfältige Traditionssortiment, die 
elegante Flaschengärung, das som-
merliche Weinmischgetränk Frucht-
secco, Qualitätsweine, die junge Linie 
Weinzeit!, die saisonalen Sorten Rot-
käppchen Glühwein und Fruchtsecco 
Wintermomente sowie Rotkäppchen 
Alkoholfrei, Fruchtsecco Alkoholfrei 
und Wein Alkoholfrei. 

Rotkäppchen ist die offene und 
bodenständige Marke für jedermann 
und steht im Leben vieler Menschen 
für die besonderen Augenblicke. Sie 
tragen dazu bei, dass aus schönen 
Situationen erinnerungswürdige 
Momente werden. 
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Rotkäppchen Mumm

Sekt-Marktführer Rotkäppchen

Art.-Nr. 406475   Rotkäppchen Rubin Tradition halbtrocken

Art.-Nr. 501506   Rotkäppchen Chardonnay Flaschengärung extra trocken

Art.-Nr. 406473   Rotkäppchen Rosé Tradition trocken

Art.-Nr. 409610   Rotkäppchen Riesling Flaschengärung trocken
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Schloss Trier

Genuss und Tradition seit 1969

Im Jahr 1969 wurde die LAYAT Champagner- und 
Sekt-Vertriebsgesellschaft inmitten der malerischen 
Weinbauregion Mosel gegründet. Anfänglich mit Layat 
Cabinet gestartet, wurden im Laufe der Jahrzehnte 
weitere bemerkenswerte Marken wie Schloss Trier Sekt 
und Mio Secco in das Portfolio aufgenommen.

Schloss Trier Sekt ist eine Hommage an die Sekttradi-
tion und verkörpert Qualität und Eleganz. Mit erlesenen 
Rebsorten in den Varianten trocken, halbtrocken, rosé 
und alkoholfrei bietet diese exquisite Marke spritzigen 
Sektgenuss.

Unsere breite Palette an Getränken, darunter auch der 
erlesene Champagner Pinot Chevauchet sowie ange-
sagte Sekt- und Weincocktails, ergänzen unser vielfäl-
tiges Sortiment perfekt. Dies macht uns heute zu einem 
innovativen und vertrauenswürdigen Partner für den 
Fachhandel.

Art.-Nr. 406850   Schloss Trier halbtrocken

Art.-Nr. 406851  Schloss Trier trocken
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Söhnlein Brillant

Schenk‘ Deinem Tag ein Prickeln         

Trocken, Mild, Rosé oder lieber Alkoholfrei? Wenn 
die kleinen spontanen Momente mit einem prick-
elnden Glas Söhnlein Brillant zum Fest für alle 
Sinne werden, ist für jeden Geschmack etwas 
dabei. Söhnlein Brillant zählt zu den Klassikern 
auf dem deutschen Sektmarkt und gehört zu 
einer der absatzstärksten Marken im Portfolio von 
Henkell Freixenet. Das Erfolgsgeheimnis: Die Marke 
erfindet sich immer wieder neu.

Die Marke SÖHNLEIN BRILLANT erzeugt durch ihre 
Gesamtanmutung und ihren einzigartigen Charak-
ter eine hohe Wertigkeit und Begehrlichkeit. Als 
trockener Sekt in Verbindung mit dem Traditions-
namen „Söhnlein“, rechtfertigt Söhnlein Brillant 
Sekt seine Verwendung zu fast jeder Konsum-
situation.

Art.-Nr. 408434  Söhnlein Brillant halbtrocken

Art.-Nr. 407112  Söhnlein Brillant trocken
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Art.-Nr. 403725  Jules Mumm Rosé dry

Art.-Nr. 403728   Jules Mumm medium dry

Art.-Nr. 403726  Jules Mumm dry

*weitere Flaschengrößen in der Preisliste

Mumm / Jules Mumm 

Du bist mehr Jules als du denkst
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Art.-Nr. 405251   Mumm dry

Art.-Nr. 405250   Mumm Rosé dry



Wenn es um 
Alkohol geht bin ich 

PRO SECCO.

Unbekannt
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Montelvini 

140-jährigen Engagement 

Montelvini ist einer der dynamischsten 
Weinproduzenten Italiens. Es befindet 
sich in Venegazzù, einem kleinen Dorf im 
Herzen des DOCG-Gebiets Asolo Mon-
tello in der Provinz Treviso. Die Erfahrung 
von Montelvini basiert auf dem mehr als 
140-jährigen Engagement der Familie Ser-
ena für die Herstellung von Qualitätswein-
en. 

Das Logo des Weinguts ist eine Eule, denn 
das Gebiet, in dem sich das Weingut befin-
det, heißt Zuitere, also „das Land der Eu-
len“. Der Vogel ist seit jeher ein Symbol für 
Weisheit, Wissen und Sensibilität und steht 
für Montelvini für die Weisheit, die besten 
Früchte des Territoriums zu bewirtschaften 
und zu pflücken und dabei stets die Natur 
und ihren Rhythmus zu respektieren.

Montelvini kreiert raffinierte und edle 
Produkte, die aus den Trauben der ei-
genen Weingüter stammen, die unter 
Berücksichtigung von Ökologie, Tradition 
und Nachhaltigkeit angebaut und aus-
gewählt werden. Letzteres ist ein Wert, 
den das Weingut mit so viel Erfolg und 

Art.-Nr. 405195  Collezione Promosso Bianco frizzante extra dry

Art.-Nr. 410004  Collezione Promosso Prosecco frizzante DOC Treviso extra dry
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Montelvini 

140-jährigen Engagement 

Engagement weiterführt, dass es 2021 
das Equalitas-Nachhaltigkeitszertifikat 
erhalten hat.

Das Weingut ist führend im Prosecco
-Gebiet Asolo und eines der modern-
sten im italienischen Weinsektor, auch 
dank zahlreicher Kooperationen mit 
führenden multinationalen Unterneh-
men bei der Herstellung von Weinher-
stellungsmaschinen. Vorsitzender des 
Unternehmens ist Armando Serena, 
heute wird es von seiner Tochter Sarah, 
General Managerin, und seinem Sohn 
Alberto, Chief Executive Officer, ge-
leitet.

Art.-Nr. 410005  Collezione Promosso Prosecco DOC extra dry

Art.-Nr. 405196  Collezione Promosso Rosé Spumante brut
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Ruggeri

Jahrhundertealte Tradition

Die Weinkellerei Ruggeri wurde 
1950 von Giustino Bisol gegrün-
det. Die Familie blickt auf eine jahr-
hundertealte Tradition zurück 
und ist tief in der Weinkultur von 
Valdobbiadene verwurzelt.

Ruggeri beseitzt einen kleinen 
Weinberg im Cartizze und 21 Hek-
tar im nahen Montello, in denen 12 

Hektar Pinot Grigio, Chardonnay 
und Glera angebaut werden. 

Zu Recht kann man sagen, dass 
die Kellerei Ruggeri zur Geschichte 
des Prosecco von Valdobbiadene 
beigetragen hat und das nicht nur, 
weil sie einer der Ersten war, die 
Sekt in Drucktanks herstellte, son-
dern auch, weil viele talentierte 

Önologen bei Ruggeri ausgebildet 
wurden und diese dann die quali-
tativen Prinzipien Ruggeris auf 
das gesamte Gebiet verbreiteten. 
2017 wurde Ruggeri in die Gruppe 
Rotkäppchen-Mumm Sektkellereien 
aufgenommen.

Art.-Nr. 406512  Argeo Prosecco DOC Treviso brut

Art.-Nr. 408385  Argeo Rosé Prosecco DOC brut Millesimato

Art.-Nr. 400003  Prosecco Frizzante DOC Treviso dry

Art.-Nr. 500363  Quartese Valdobbiadene Prosecco Superiore DOCG brut
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Mionetto

Mehr als nur ein Prosecco!

Im Herzen der Region Veneto in 
Norditalien liegt die Gemeinde 
Valdobbiadene – die Heimat von 
Mionetto. Der Ort im Herzen der 
Prosecco-Region ist für sein mildes 
Klima bekannt – eine der vielen 
idealen natürlichen Bedingungen 
für die Gewinnung frischer, fruch-
tiger Weine. Hier gründete Winzer-
meister Francesco Mionetto 1887, 
aus Leidenschaft zum Weinbau 

und Liebe zu seiner Heimat, die 
Prosecco-Kellerei Mionetto. Auch 
heute noch wird Mionetto Pro-
secco an dem ursprünglichen Stand-
ort in Valdobbiadene hergestellt. 

Mionetto Prosecco vereint den erst-
klassigen frischen Geschmack von 
hochwertigen Prosecco aus dem 
Veneto mit dem modernen, pul-
sierenden Lebensstil der 

italienischen Metropolen – der 
ideale Begleiter, um die un-
beschwerte Freude am Beisam-
mensein in vollen Zügen zu 
zelebrieren. Das vielfältige 
Mionetto Sortiment reicht von Pro-
secco Spumante über Frizzante bis 
hin zu weinhaltigen Cocktails und 
bietet somit für jede Gelegenheit 
den passenden Drink.

Art.-Nr. 405102  Prosecco D.O.C. Treviso extra dry

Art.-Nr. 405095  MO Sergio extra dry

Art.-Nr. 405099  Mionetto Vivo Spumante extra dry

Art.-Nr. 405083  Prosecco Rosé D.O.C. Millesimato extra dry

Art.-Nr. 405103  Prosecco D.O.C. Treviso Frizzante semi secco

Art.-Nr. 405101  Prosecco D.O.C. Treviso brut Prestige
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Santa Margherita

Modernität und Wachstum

Spumante Rosé

Der Spumante Rosé Santa Margherita entste-
ht aus der Verbindung dreier Rebsorten mit 
unterschiedlichen Persönlichkeiten und Ur-
sprüngen, die zu einem stimulierenden und 
verführerischen Schaumwein führt. Die Trau-
ben stammen aus den traditionell bedeutend-
sten Regionen des italienischen Weinbaus, in 
denen die Kellerei seit jeher präsent ist: dem 
Etschtal und dem östlichen Venetien. Auf der 
Grundlage eines Weißweins wird die Cuvée 
mit einem Rosé kreiert, der durch eine kurze 
Maischestandzeit der roten Trauben, d.h. durch 
den Kontakt der Schalen mit dem Most, erzeu-
gt wurde. 

Valdobbiadene Prosecco Superiore

Der Grundwein wird versektet, indem er 18 – 20 
Tage im Druckbehälter mit Hilfe von selektier-
ten Hefen bei einer kontrollierten Temperatur 
von 14 - 16° C erneut vergoren wird. Sobald der 
gewünschte Überdruck von circa 6 bar erreicht 
ist, wird der Most auf -4°C abgekühlt, was den 
Gärvorgang beendet und die Stabilisierung 
bewirkt. Anschließend verfeinert der Schaum-
wein mindestens einen Monat bei einer kon-
trollierten Temperatur von 8 - 10°C natürlich auf 
dem Hefedepot im Drucktank. Danach wird er 
filtriert und isobarometrisch abgefüllt.

Art.-Nr. 500093  Rosé Vino Spumante brut   

Art.-Nr. 408368   Valdobbiadene Prosecco Superiore DOCG brut
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Torresella

Qualität und einzigartiger Charakter

Zu den authentischen Wurzeln von Torresella

In einer Gegend mit tausendjähriger Tradition birgt Tor-
resella - ein Ort unweit der Lagune von Venedig - das 
Erbe der antiken Römer und der Serenissima, deren 
Kaiser und dann Dogen diesen Teil Venetiens zur Korn-
kammer und Weinbauregion wählten. Eine Gegend, in 
der die Landwirtschaft mit dem sozialen und kulturel-
len Geflecht verwoben ist, wo der Einfluss des Meeres 
für milde Winter und die Nordwinde für Erfrischung im 
Sommer sorgen. Hier, wo die Lagune auf das Land trifft, 
wachsen unsere Weinberge.

Prosecco Spumante DOC Extra Dry

Mit hellstrohgelber Farbe ist dieser leicht aromatische 
Schaumwein perfekt ausgewogen und sehr gefällig. 
Interessant als Aperitif, begleitet sehr gut würzige und 
pikante Häppchen.

Art.-Nr. 407599  Prosecco Spumante DOC extra dry
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Wie kein anderer setzt der fruchtige 
Sparkling Wine mit 7% Alkoholgehalt 
auf einzigartigen Genuss, intensiven 
Geschmack und traditionelle Herstel-
lungsverfahren. Das Geheimnis seiner 
Frucht und angenehmen Süße liegt in 
der Verwendung der besonderen Mus-
kateller-Traube aus der Gegend um 
Asti in der norditalienischen Region 
Piemont. 

Die Perlage ist fein und anhaltend. Der 
Geruch ist sauber, intensiv rund und 
frisch. Leicht fruchtiger Duft nach Ap-
fel und grünem Obst. Schöne Struktur, 
frisch, leichte Restsüße.

Asti Cinzano

Serena

Der Prickelnde

Bianco Frizzante Più
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Art.-Nr. 405978  Bianco Frizzante Più dry

Art.-Nr. 401610   Asti Spumante DOCG



Die Rebe ist ein Sonnenkind 
– 

sie liebt den Berg und 
hasst den Wind.

Unbekannt
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Bereits seit 1988 ist SIEUR 
D‘ARQUES Partner des deutschen 
Fachhandels und die große 
Kollektion ist beeindruckend. Die 
Genossenschaft hat langjährige 
Erfahrung in der Herstellung von 
Schaumweinen im Rahmen der 
strengen Vorgaben der eigenen 
AOP Crémant de Limoux. 

Der verbriefte Ort der ersten 

Versektung eines Weines ist die 
Abtei von St. Hilaire, nahe bei Lim-
oux. Im Jahre 1531 erfreuten sich 
die dortigen Mönche an dem per 
Zufall entdeckten Vorläufer der 
„Blanquette de Limoux“. 

Heute finden Händler in der Linie 
„Grande Cuvée 1531“ die feinsten 
Crémants Frankreichs. Crémant 
Brut, Crémant Rosé, Crémant 

Demi-Sec und Crémant Réserve 
werden der Nachfrage folgend 
nun ergänzt um den „Crémant Brut 
Organic“ und eine „Blanquette de 
Limoux“. 

Letztere folgt der ursprünglichsten 
Form der Versektung und ist aus 
95 Prozent Mauzac und 5 Prozent 
Chenin Blanc hergestellt. Typisch 
Blanquette ist die Perlage fein 
und fast schon cremig. Aus Char-
donnay, Chenin Blanc, Pinot Noir 
und Mauzac ist der „Crémant Brut 
Organic“, der 12 Monate auf der 
Flasche reifen darf.

Sieur d‘Arques

Die feinsten Crémants Frankreichs

Art.-Nr. 400157   Grande Cuvée 1531 de Aimery Rosé brut

Art.-Nr. 400158   Grande Cuvée 1531 de Aimery brut

Art.-Nr. 400156   Grande Cuvée 1531 de Aimery Réserve brut
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Marquis de Combre

„Ideal für Crémant Glas Ausschank!

Die Marquis de Combres Crémant de Loire Brut blanc & rosé 
werden nach die Méthode Traditionnelle hergestellt (klas-
sische Flaschengärung) und bleiben 18 Monate auf der Hefe.

Der Crémant de Loire Brut ist einen Blanc de Blancs aus 
Chenin und Chardonnay. Seine gelbe Farbe mit strohgold-
enen Reflexen ist typisch für diesen feinperligen Crémant 
de Loire. Sein Bukett ist blumig mit einer fruchtigen Note, 
die an Trockenfrüchte erinnert. Er zeigt sich ausdrucksstark 
und wunderschön fruchtig am Gaumen, versehen mit einer 
rauchigen Nuance.  

Der Crémant de Loire rosé ist aus Cabernet Franc und zeigt 
eine delikate Zwiebelschalenfarbe mit leichten orangenen 
Reflexen. Seine feine Frucht mit Anklängen von Himbeeren, 
dezenten Preiselbeeren und einem Hauch von Zitrusfrucht, 
bringt ein sehr dezente Vanillebrioche im Hintergrund. Er ist 
sauber am Gaumen mit satte Himbeerfrucht, und eine feine 
Mineralität im Finale.

Art.-Nr. 404841   Marquis de Combre brut AC Loire

Art.-Nr. 404842   Marquis de Combre Rosé brut AC Loire
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Jean de Villaret

aus dem Tal der Loire

Cremant de Loire brut AC Loire

Alle Trauben werden sorgfältig im Loiretal ausgewählt. 
Der Cremant wird durch eine zweite natürliche Gärung 
in der Flasche hergestellt und die langen Monate der 
Reifung ermöglichen die Entwicklung eines aroma-
tischen Geschmacks. Der komplexe Geschmack aus 
Aromen von weißen Früchten, Mandeln und Toast-
noten und die blass strohgelbe Farbe mit einem 
Hauch von Grau verbindet Sanftheit und Lebendigkeit.

Cremant de Loire Rosé sec AC Loire

Ein lachsfarbener Cremant mit anhaltenden Perlen. 
Der angenehmer Duft mit Aromen von roter Frucht-
marmelade bietet Komplexität aus Grapefruits und 
Gewürzen. Am Gaumen eine Balance aus sanften 
Fruchtnoten, Fülle und Frische.

Art.-Nr. 500574   Cremant de Loire brut AC Loire

Art.-Nr. 500575   Cremant de Loire Rosé sec AC Loire
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Ich trinke nur Champagner bei 
zwei Gelegenheiten: 

Wenn ich verliebt bin und wenn 
ich es nicht bin. 

Coco Chanel
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1864 verwirklichte Alfred Gratien den Traum seines Lebens. Er grün-
dete in Epernay, im Herzen der Champagne, eine Kellerei, in deren 
Gewölben die besten Champagner aller Zeiten heranreifen sollten. 
Der Unternehmer und Weinkenner hat seine Vision so gründlich 
umgesetzt, dass die Marke Alfred Gratien noch heute zu den besten 
Champagnern Frankreichs gehört.

Heute ist Alfred Gratien eine klassische Champagner-Kellerei, die in 
4. Generation seit über 150 Jahren Champagner herstellt. Die Grund-
weine stammen vorwiegend aus Premiers- und Grands Crus-Lagen 
und werden ausschließlich aus der ersten Pressung gewonnen. Die 
erste Gärung erfolgt in 228l-Eichenholzfässern. Der Holzeinsatz sorgt 
dafür, dass die Weine über einen langen Zeitraum kontinuierlich mit
kleinen Sauerstoffdosen in Kontakt kommen und dadurch sehr la-
gerungsfähig sind und sich durch einen weinigen Charakter aus-
zeichnen. 

Außerdem wird bei der Herstellung auf eine malolaktische Gärung 
verzichtet. Dies wiederum bewahrt das unverfälschte Aromaprofil der 
Traube sowie die typischen Eigenschaften des Bodens.

Champagne Alfred Gratien

Aus Ebernay, im Herzen der Chamapgne

Art.-Nr. 400197   Brut Classique brut
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Champagne Heidsieck & Co Monopole

Grande Marque de Champagne

Im Jahre 1785 gründet Florens-Louis Heidsieck, ein junger deutscher Tuch-
händler aus Westfalen, in der Stadt Reims eine auf den Handel von Wolle 
und Wein spezialisierte Firma namens „Heidsieck & Co“. Schnell erkennt Flo-
rens, dass das Champagnergeschäft weitaus mehr Potenzial hat und konz-
entriert sich fortan auf den Verkauf exklusiver Weine und Champagner aus 
der Region. 1788 – Florens-Louis Heidsieck präsentiert seinen Champagner 
ihrer Hoheit Königin Marie-Antoinette. Regelmäßig werden Adelige und 
verdiente Persönlichkeiten an den Hof geladen und erhalten dabei die Ge-
legenheit die Champagner aus dem Haus regelmäßig zu genießen. Auch in 
Deutschland erhält Heidsieck & Co Monopole den offiziellen Status des Hof-
lieferants der preußischen Königs und späteren Kaisers Wilhelm I..

KELLERMEISTER PIERRE-HUBERT CROZAT
Das historisch bedeutsame Champagner-Geheimnis von Heidsieck & 
Co Monopole liegt auch in seinen Reserveweinen. Ein Teil der Ernte reift 
entsprechend ihres Alterungspotenzials für 2 bis 3 Jahre separat. Diese Re-
serveweine bestehen überwiegend aus dunklen Trauben und können bis zu 
50% einer Non-Vintage Cuvée ausmachen. So stehen Pinot Noir für Körper 
und Kraft und die Meunier Traube für einen runden fruchtigen Geschmack. 
Der Chardonnay sorgt für die Eleganz. 

Art.-Nr. 403314   Monopole Red Top sec

*weitere Flaschengrößen in der Preisliste
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Champagne Charles Heidsieck

The essence of style. 

Ein Glas »Charles« erkennt man immer, denn das exklus-
ive Boutique Champagnerhaus ist bekannt für seinen aus-
drucksstarken, komplexen Stil. 

Der hohe Anteil an Reserveweinen verleiht den Champagnern 
Ausdrucksstärke und Tiefe; gepaart mit einer seidigen Textur, 
elegant feinen Perlage und einem langen Nachhall wird jede 
Charles Cuvée zu einem einzigartigen Geschmackserlebnis. 

Charles „Charlie“ Heidsieck – Gentleman und Unterneh-
mer - war ein Abenteurer; ihm haben wir es zu verdanken, 
dass Champagner über die Grenzen Frankreichs hinaus zu 
einem internationalen Prestige-Getränk wurde. Vor 150 
Jahren segelte er nach Nordamerika und verkaufte dort als 
erstes Haus seinen Champagner in der Neuen Welt. Ein Glas 
»Charles« war das Synonym für ein Glas Champagner. Auch 
heute zählt Charles Heidsieck zu den Champagnerhäusern 
mit den weltweit höchsten Bewertungen. 

Die Cuvées des Hauses sind auch ideale Speisenbegleiter und 
stehen bei Sommeliers wie Gourmets für Opulenz, Eleganz 
und Finesse – eine Attitüde und die Reflektion der Persön-
lichkeit des Gründers

Art.-Nr. 401438   Réserve brut

Art.-Nr. 401439   Rosé Réserve brut
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Champagne G.H. Mumm

Nur das Beste

Das Champagnerhaus Mumm, das seit 1827 in Reims im 
Herzen der Champagne ansässig ist, hat seit seiner Gründ-
ung Exzellenz, die Leidenschaft auf seinem Gebiet und In-
novation weiterentwickelt. Von den Höfen der Königshäus-
er über die feinsten französischen Restaurants bis hin zum 
Weltall ist Mumm stets seinem Motto “Nur das Beste” treu 
geblieben.

Die Champagner von Mumm bringen den ganzen Re-
ichtum des Weinbaugebiets der Champagne und zwei 
Jahrhunderte Erfahrung in der Herstellung außergewöhn-
licher Weine zum Ausdruck. Sie zeichnen sich durch ihre 
Struktur, Komplexität und Frische sowie durch den fruchti-
gen Reichtum des Pinot Noir aus, der den Stil von Mumm 
so einzigartig macht. Diese Cuvées machen die Verkostung 
zu einem unverwechselbaren Erlebnis. 

Seit fast zwei Jahrhunderten verfeinert Maison Mumm sein 
Savoir-faire, das in 218 Hektar Weinbergen in einigen der 
besten Anbaugebiete der Champagne verwurzelt ist. En-
tdecken Sie, wie unsere Champagner entstehen - von der 
Rebe bis zum Wein.

Art.-Nr. 405254   Grand Cordon brut

Art.-Nr. 405253   Grand Cordon Rosé brut
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Champagne Lanson blickt als viert-
ältestes Champagnerhaus auf 
eine über 260-jährige, tradition-
sreiche Historie zurückund ist seit 
1900 Hoflieferant des britischen 
Königshauses. 

Der einzigartig elegante, 
frische, fruchtige und lebendige 
Lanson-Stil entsteht durch die 
große Auswahl an Premier- und 
Grand Crus, das langjährige 
Wissen über die traditionellen 

Herstellungsverfahren der Cham-
pagne, die weitreichende Zahl an 
Reserveweinen sowie die längere 
Reifezeit im Keller. Bis heute ist das 
Unternehmen familiengeführt – 
und steht damit für Werte wie Be-
scheidenheit, Aufgeschlossenheit, 
Gastfreundschaft und Herzlichkeit. 
Getreu ihrem Motto »It’s all about 
love«.

Das Malteserkreuz als Marken-
zeichen verdeutlicht die von 

Lanson gelebten Werte und ist 
deshalb auf jeder Flasche präsent. 
Zurückzuführen ist die Verwen-
dung des Kreuzes auf den Sohn 
des Gründers, welcher Mitglied 
des Souveränen Malteserordens 
war. 

Ausgezeichnet durch zahlreiche 
verschiedene Preise, ist Lanson 
nicht nur ein prämierter und 
einzigartiger Genuss, sondern ein 
Ausdruck für Eleganz und Perfek-
tion. 

Eben: La vie en Lanson.

Champagne Lanson

»It’s all about love«

Art.-Nr. 404128   Le Rosé Label brut

Art.-Nr. 404116   Le Black Label brut

Art.-Nr. 404133   Le White Label sec

*weitere Flaschengrößen in der Preisliste
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Louis Roederer, 1776 in Reims ge-
gründet, zählt zu den wenigen 
unabhängigen, familiengeführten 
Champagnerhäusern. 

Seine hauseigenen Weinberge er-
strecken sich über eine Fläche von 
über 245 Hektar ausschließlich in 
Grands- und Premiers-Crus-La-
gen. Louis Roederer, das sich seit 
über 20 Jahren für nachhaltige 
Anbaumethoden einsetzt, hat 
im März 2021 die französische 

Zertifizierung für den ökolo-
gischen Landbau “AB” für 115 
Hektar seiner historischen Wein-
berge erhalten. Seit 2021 ist der 
Multi-Vintage-Blend „Collection“ 
der würdige Nachfolger des Brut 
Premier. 

Die Nummer der jährlichen Cuveé, 
z. B. 242, steht für die 242. Weinlese 
seit der Gründung des Hauses. Die 
Komposition 242 vereint in sich 
die Trauben des Jahrgangs 2017 

kombiniert mit der Frische der 2012 
von Roederer angelegten „Réserve 
Perpétuelle“ und Reserveweine 
ausgesuchter Parzellen, deren 
Ausbau in großen Eichenfässern 
erfolgte. 

Der Ikonenchampagner Cristal 
wurde 1876 eigens für Zar Alex-
ander II von Russland kreiert und 
gehört zu den begehrtesten Pres-
tige-Cuvées der Welt. 

Dieses Jahr wurde Louis Roeder-
er zum vierten Mal in Folge von 
Drinks International als “World’s 
Most Admired Champagne Brand 
2023” ausgezeichnet.

Champagne Louis Roederer

Per Du mit der Natur

Art.-Nr. 406372   Roederer Collection 242 brut

Art.-Nr. 406377   Roederer Cristal brut

*weitere Flaschengrößen in der Preisliste

FR
AN

KR
EI

CH

CH
AM

PA
GN

E



303

Seit seiner Gründung im Jahre 1743 
hat Moët & Chandon unvergleich-
liches Know-how und Innovations- 
und Pioniergeist von Generation 
zu Generation weitergegeben.

Claude Moët, sein Gründer, war der 
erste, der diese Werte verkörperte, 
als er seinen Champagner zum 
begehrtesten in Europa machte. 
Mit seinem Enkel Jean Remy Moët, 
einem Pionier und Visionär, ent-
wickelte sich Moët & Chandon zu 

einer bedeutenden internatio-
nalen Champagnermarke. Diese 
Saga verwandelte das Familien-
haus schnell in ein weltweites Er-
folgssymbol.

Die 1.190 Hektar reichen Kalkstein-
böden, von denen 50% als Grand 
Cru und 25% als Premier Cru klas-
sifiziert sind, bilden die größte 
Weinanbaufläche der Champagne. 
Unterirdisch sind die Moët & Chan-
don Keller die umfangreichsten 

der Region. Sie erstrecken sich 
über 28 Kilometer und bilden ein 
unterirdisches Labyrinth, in dem 
sich der Wein unter optimalen 
Feuchtigkeits- und Temperaturbe-
dingungen verwandelt.

Als Cuvée des Hauses ist Moët 
Impérial der umfassendste und 
universellste Ausdruck des Hauses. 
Dieser Champagner ist eine per-
fekte Mischung aus über 200 Crus, 
die den ganzen Körper von Pinot 
Noir mit der Geschmeidigkeit von 
Meunier und der Finesse von Char-
donnay verbindet. 

Die Verkörperung des Gleichge-
wichts in der Champagne seit über 
150 Jahren.

Champagne Moët & Chandon

MOËT & CHANDON IMPÉRIAL

Art.-Nr. 500309   Moët & Chandon Impérial brut

Art.-Nr. 405128   Moët & Chandon ICE Impérial demi sec

Art.-Nr. 405119   Moët & Chandon Impérial brut

*weitere Flaschengrößen in der Preisliste
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Treten Sie ein in das Herz des Haus-
es Moët & Chandon und erleben 
Sie eine einzigartige, zeitlose Er-
fahrung.

Im Labyrinth der 28 Kilometer 
langen unterirdischen Galer-
ien, die die Bodegas von Moët & 
Chandon bilden, können Sie die 
Geheimnisse der Herstellung un-
serer Champagner entdecken, die 
unsere Cave Chefs nacheinander 
weitergeben.

Wenn Sie die Kopfsteinpflaster der 
Avenue de Champagne betreten, 
haben Sie mehr als 3 Jahrhundert 
alte Tradition und Leidenschaft 
zu Füßen - bis zum Herzen der 
größten Champagnerkeller.

Die Weinkeller des Hauses Moët & 
Chandon liegen zwischen 10 und 
30 Metern unter der Erde auf Kalk-
boden und sind die größten der Re-
gion Champagne. Diese Weinkeller 
mit einer konstanten Temperatur 

zwischen 10 und 12°C sind der ide-
ale Ort, um die Flaschen für die Rei-
fung aufzubewahren. 

Champagne Moët & Chandon

MOËT & CHANDON IMPÉRIAL

Art.-Nr. 405130   Moët & Chandon ICE Impérial Rosé demi-sec

Art.-Nr. 405124   Moët & Chandon Rosé  Impérial brut

FR
AN

KR
EI

CH

CH
AM

PA
GN

E

*weitere Flaschengrößen in der Preisliste



305

Champagne Moët & Chandon

Vintage - unsere Vision von Vollendung

Dom Pérignons Kreativität basiert auf dem beständigen 
Streben nach Harmonie als Quelle von Emotion und Aus-
druck. Aber jeder kreative Prozess kennt Herausforderun-
gen. Für uns ist es immer wieder der Jahrgang und unser 
absoluter Anspruch, die individuelle Qualität einer jeden 
Ernte zu erkennen und zu respektieren. Selbst wenn dies 
einmal bedeutet, einen Jahrgang nicht zum Vintage zu 
erklären. Wir nehmen uns viel Zeit. Nicht weniger als 8 
Jahre vergehen, bis der Vintage unsere Vision von Vollend-
ung erreicht. In dieser Zeit reift er langsam, in der Flasche 
gelagert in den kühlen Kellern, stets im Kontakt mit der 
Hefe. In Ruhe und Sorgfalt bis hin zu der Harmonie, die 
Dom Pérignon für immer charakterisieren wird.

Das Weinjahr 2013 knüpfte an die glorreiche Vergangen-
heit der Spätlesen an. Nach einem kalten und feuchten 
Winter sowie einem sehr kühlen und niederschlagsreichen 
Frühling war der warme und trockene Sommer besonders 
vorteilhaft für die Qualität der Trauben.

In der Nase ist der Wein delikat und enthüllt nach und nach 
seine farbenfrohe Vielschichtigkeit. Das Grün von Eukalyp-
tus, Minze und Vetiver. Das Orangengelb von Mirabelle, 
Aprikose und Orangenblüte. Das Braun von Pfeffer, Karda-
mom und Süßholz. Das Silber der Jodnoten und Röstaromen. Am Gaumen ist er elegant und überzeugt mit Einfach-
heit und Präzision. Der Auftakt ist umhüllend und schwerelos. Die feine und seidige Struktur des Weins verstärkt 
sich. Im Abgang kommen die Salznoten zum Tragen und bringen eine tiefgründige Harmonie zum Vorschein.

Art.-Nr. 402051   Dom Pérignon Vintage brut

Art.-Nr. 402049   Dom Pérignon Vintage Rosé brut
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Champagne Piper-Heidsieck

Mit traditionellen Werten in eine innovative Zukunft

Das Champagner-Haus Piper-Heidsieck blickt auf eine sehr lange Tradition 
zurück, die ihren Ursprung bereits im Jahre 1785 hat. Der gebürtige Westfale 
Florenz-Ludwig Heidsieck hatte damals die Vision, einen Champagner her-
zustellen, der einer Königin gerecht würde. Dass dies in seiner Heimat nicht
möglich war, erkannte Heidsieck schnell und siedelte nach Reims über. Jahre 
später hatte er es geschafft – er kredenzte Frankreichs Regentin Marie-
Antoinette einen Champagner, dem sie sogleich verfallen war. Seine Wein-
handelsfirma wurde zum königlichen Hoflieferanten und Ludwig-Florenz 
ließ sich in Florens-Louis Heidsieck umbenennen. 1828 verstarb der einstige 
Firmengründer mit der großen Vision. Sein Neffe Christian Heidsieck tat sich 
mit Henri-Guillaume Piper zusammen. Der talentierte Mann mit starkem 
Geschäftssinn und Heidsiecks Neffe bauten das Unternehmen und vor allem 
die Champagner-Produktion immer weiter aus. Kurze Zeit später war Pip-
er-Heidsieck an 14 königlichen und kaiserlichen Höfen als Hoflieferant ge-
listet.

Bis heute wird das Unternehmen zumindest teilweise in Familienhand ge-
führt. Es zählt zu den Grandes Marques de Champagne und gehört weltweit 
zu den größten und bekanntesten Champagnermarken. Zahlreiche Auszeich-
nungen werden Jahr für Jahr an die Champagner des Hauses verliehen, so 
dass diese zu den international am höchsten prämierten zählen. Das Haus 
Piper-Heidsieck hat sich bis heute die traditionellen Werte erhalten, arbei-
tet aber auch an innovativen Lösungen für die Zukunft und verbindet beides 
miteinander. Vor allem mit namhaften Künstlern aus Hollywood arbeitet man
zusammen. So wurde im Film „Wüstensöhne“ eine Flasche Piper-Heidensieck 
für Stan Laurel und Oliver Hardy zum Verhängnis. Mit Marylin Monroe kam 
später eine weitere Berühmtheit hinzu und seit den 1990er Jahren arbeitet 
man eng mit den Veranstaltern der Filmfestspiele in Cannes zusammen.

Art.-Nr. 405948   Cuvée brut

*weitere Flaschengrößen in der Preisliste
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Champagne Perrier-Jouët

UNSER SAVIOR-FAIRE

Unverwechselbar: Das Schicksal der Maison Perrier-Jouët 
war schon immer von kühnen Entscheidungen geprägt, 
angefangen bei der Entscheidung der Gründer, die 
Chardonnay-Traube zum Markenzeichen des Hauses zu 
machen und damit den filigranen, blumigen Stil zu prä-
gen, für den der berühmte Champagner in der ganzen 
Welt bekannt ist.

Außergewöhnlich: Die Gründer der Maison Perrier-Jouët 
entschieden sich für die Côte des Blancs im Herzen des 
„goldenen Dreiecks“ als ideales Terroir für den Chardon-
nay-Anbau und den Aufbau von Beziehungen zu den 
Erzeugern der edelsten Crus. Heute ist das Weingut mit 
seinen außergewöhnlichen Parzellen in Cramant und 
Avize eines der meistbewunderten der Champagne und 
wird auf der Qualitätsskala „Echelle des Crus“ mit 99,2 % 
bewertet.

Nachhaltig: Getreu der Philosophie ihrer Gründer, 
die für ihre fortschrittlichen Ansichten über natürli-
chen Weinbau bekannt waren, setzt sich die Mai-
son Perrier-Jouët für eine ökologisch verant-
wortliche Bewirtschaftung ihrer Weinberge ein. 

Art.-Nr. 405863   Grand Brut

Art.-Nr. 405855   Belle Époque brut

*weitere Flaschengrößen in der Preisliste
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Champagne Perrier-Jouët

UNSER SAVIOR-FAIRE

Die Weinberge der Maison Perrier-Jouët tragen das 
Zertifikat für nachhaltigen Weinbau in der Champagne 
– und zwar für die Erzeugung der drei wichtigsten Reb-
sorten der Region: Chardonnay, Pinot Noir und Meu-
nier. 2016 wurde das Weingut aufgrund seiner Biodi-
versität und ökologischen Standards mit der höchsten 
französischen Umweltzertifizierung HVE ausgezeich-
net.

Art.-Nr. 405859   Perrier Jouet Rosé brut

Art.-Nr. 405858   Belle Époque Rosé brut

*weitere Flaschengrößen in der Preisliste
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Champagne Ruinart

Maison Ruinart – das älteste Champagnerhaus der Welt

Am 1. September 1729 entwirft Nicolas Ruinart in Reims, im Herzen der Cham-
pagne, die Gründungsurkunde von Maison Ruinart und gründet damit das er-
ste Champagnerhaus der Welt. Daraus entstand ein Unternehmen, das auch 
fast dreihundert Jahre später noch blüht und gedeiht. Die Intuition seines 
Onkels, des Mönchs, der ihm den Weg gewiesen hatte, inspirierte ihn zu einer 
Initiative, die Geschichte machen sollte.

Die Chardonnay Traube – das Herzstück der Maison
Chardonnay verleiht dem Champagner Frische, Eleganz und Raffinesse. Er 
ist das „goldene Herz“ des einzigartigen Ruinart Geschmacks:  Jeder der Ru-
inart Champagner besteht zu  mind. 40% aus Chardonnay. Um die Launen 
des Chardonnay (er ist die am schwierigsten auszubauende Rebe der Cham-
pagne) zu beherrschen, muss der Kellermeister sein Handwerk meisterhaft 
verstehen.

Die Crayéres - Die Kreidekeller der Maison Ruinart befinden sich in 38 Metern 
Tiefe und sind insgesamt 8km lang. Die seit 1931 unter Denkmalschutz ste-
henden Kellereien garantieren konstante Temperatur, Schwingungsfreiheit 
und ideale Luftfeuchtigkeit – ideal für das Reifen des Champagners.

« R » DE RUINART BRUT - Der perfekte Champagner als Aperitif zu allen Gele-
genheiten, auch geeignet als Begleiter zu Vorspeisen wie leichten und feinen 
Gerichten. Glänzende und kristallklare, gelbe Farbe mit goldenen Reflexen. 
Herrlicher Glanz, die feine Perlage hält lange an, mit einer sehr gut sichtba-
ren Perlenschnur. Die Blume ist zunächst fein und frisch, auch fruchtig, ge-
prägt von Geruchsnoten weißfleischiger Früchte, Aprikose sowie Haselnüsse 
und frische Mandeln. Einige blumige und würzige Geruchsnoten bescheren 
zusätzliche Komplexität.

Art.-Nr. 406518   R de Ruinart brut
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Champagne Ruinart

Maison Ruinart – das älteste Champagnerhaus der Welt

Art.-Nr. 406515   Blanc de Blancs brut

Art.-Nr. 406521   Rosé brut

RUINART BLANC DE BLANCS - Der perfekte Champag-
ner als Aperitif, ob seiner leichten frische auch besonders 
im Frühling oder Sommer. Er besteht überwiegend aus 
Premiers Crus aus der Côte des Blancs und der Montagne 
de Reims für die aromatische Finesse, ergänzt durch 
Sézannais-Weine, die für ihre Vollmundigkeit bekannt 
sind. Schließlich noch einige Weine aus dem Norden des 
Vesle-Tals, die einen Hauch Frische und Leichtigkeit mit 
einbringen. Sehr schöne, blasse, goldgelbe Farbe mit 
leichten, grünen Reflexen, glänzende und leuchtende Far-
be. Sehr feine, aktive Perlage, die stetig aufsteigt. Ruinart 
Blanc de Blancs ist rein, klar und präzise, er entfaltet einen 
Geschmack, der Frische, Geschmeidigkeit und Fülle in sich 
vereint.

RUINART ROSÉ - Der Ruinart Rosé ist ein sehr geselliger 
Champagner, den man über die gesamte Mahlzeit, vom 
Aperitif bis zum Dessert, genießen kann. Ein Assemblage 
auf Grundlage von Chardonnay und Pinot Noir, hauptsäch-
lich als Premiers Crus klassifiziert. Eine zarte, granatrosa 
Farbe mit sehr leichten, orangefarbenen Reflexen. Die Per-
len sind lebendig nd leicht und steigen als stetige Schnur 
auf. Der erste Anflug am Gaumen ist direkt und voll, ge-
tragen von einem sanften Sprudeln. Aromen von frisch ge-
pflückten, roten Früchten kommen hier stark zum Ausdruck. 
Bei der Ausgewogenheit verbinden sich schmackhafte 
Vollmundigkeit und herrliche Frische.
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Champagne Taittinger

DAS VERMÄCHTNIS EINER FAMILIE

Champagne Taittinger ist eines der letzten großen Cham-
pagnerhäuser in Familienbesitz. Bereits seit sieben Gen-
erationen wird das reiche Erbe der Familie im Einklang mit 
Können, Tradition und kompromisslos hohen Qualitäts-
standards erfolgreich weitergegeben. Seit 2020 leiten 
Vitalie und ihr Bruder Clovis die Geschicke des Unterneh-
mens und streben mit einem leidenschaftlichen Team un-
ermüdlich danach, den Stern der Marke Taittinger welt-
weit zum Leuchten zu bringen – eine wahre Mission des 
Glücks. 

Die Weinberge von Taittinger erstrecken sich heute über 
288ha auf 37 verschiedene Cru-Lagen, die zu den besten 
der Champagne zählen. Als Pionier in dem Bereich hat 
Taittinger bereits 90 % seiner Rebflächen begrünt, was 
in der Champagne bei einem Weingut dieser Größe 
einzigartig ist. 

Auf dem Weg zu einem 100 % ökologisch geführten 
Weingut arbeitet Taittinger täglich beharrlich an der Um-
stellung auf nachhaltigen Weinbau.

Art.-Nr. 407386   Réserve brut

Art.-Nr. 407388   Rosé Prestige brut
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Mythos und Wirklichkeit, Legende 
und ganz und gar irdischer Genuss. 
Ein Champagner, der die ganze 
Welt erobert hat und dabei sein-
er Devise stets treu geblieben ist: 
„Nur eine Qualität − die beste!“

Am 3. Januar 1772 gibt Philippe 
Clicquot in der Gazette de France, 
dass er fortan „unter der Marke 
Clicquot einen Weinhandel“ be-
treiben wird. Die Weinberge der 
Familie bilden die Grundlage seines 

Geschäfts und der ehrgeizige 
Neunundzwanzigjährige hat fest 
vor, mit seinen Produkten „über 
die Landesgrenzen hinauszuge-
hen“. Das gelingt in kürzester Zeit: 
Als 1780 die ersten Flaschen in 
Moskau eintreffen, ist der Grund-
stein zu einem phänomenalen 
Erfolg im Reich der Zaren gelegt. 
Als François, der Sohn Philippe 
Clicquot, 1798 mit 24 Jahren als 
Teilhaber in das Geschäft ein-
steigt, hat er gerade Nicole-Barbe 
Ponsardin geheiratet.

1805 stirbt François Clicquot an 
einem bösartigen Fieber. Die zu 
diesem Zeitpunkt noch junge Wit-
we Clicquot (27) übernimmt trotz 
zahlreicher Schwierigkeiten, trotz 
großer Bedenken ihres Schwieg-
ervaters Philippe Clicquot und 
zum großen Erstaunen vieler ihrer 
Zeitgenossen die Leitung des Un-
ternehmens Clicquot.

Was weiter geschieht, ist bestens 
bekannt: Zusammen mit ihren 
treuen Mitarbeitern baute sie das 
Haus Clicquot zügig zu einem 
außerordentlich erfolgreichen 
Unternehmen aus. Besonders 
beim Adel in Russland erfreute 
sich der Champagner aus dem 

Hause Clicquot großer Belieb-
theit. Die zielstrebige Geschäfts-
frau, inzwischen bekannt als die 
„Grande Dame de la Champagne“, 
setzt sich mit Leib und Seele für ihr 
Produkt ein. 1816 erfindet sie das 
Rüttelpult zur Klärung des Weines 
und verpasst den Flaschen ein Sie-
gel (ihre Initialen mit dem Anker) 
sowie das ausdrucksstarke und bis 
heute erhaltenes gelbes Etikett. Im 
Jahr 1866 stirbt Madame Clicquot 
im hohen Alter von 89 Jahren. Sie 
hinterlässt ein Imperium, das für 
französische Spitzenqualität und 
exquisiten Trinkgenuss steht. Die 
grundlegenden Maximen, nach 
denen Madame Clicquot ihr Haus 
im 19. Jahrhundert führte – Ele-
ganz, Leidenschaft und Kühnheit 
– haben auch heute in Gestalt der 
‚DNA of the Brand‘ ihre Geltung 
behalten. 

Veuve Clicquot steht für kompro-
misslose, beste Qualität, wahren 
Luxus, intuitive Modernität, kühne 
Kreativität, überschäumende Leb-
ensfreude und basiert auf einem 
inspirierenden Erbe. Entscheidend 
für die Qualität eines Champagners 
sind in erster Linie drei zentrale 
Faktoren: Die Qualität der Böden, 
das Klima und das Wissen der 

Art.-Nr. 407720   Veuve Clicquot demi sec

Champagne Veuve Clicquot

„Nur eine Qualität − die beste!“
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Kellermeister. Die Weinberge von 
Veuve Clicquot gehören nach Ex-
pertenmeinung zu den besten (mit 
100% bewertet, dem Höchstwert 
auf der offiziellen Qualitätsskala) 
und mit 515 Hektar zu den größten 
Anbauflächen der Champagne. 
Die Region als solche ist von den 
klimatischen Bedingungen her 
bestens für den Anbau von Wein-
en geeignet. Die Veuve Clicquot 
Kellermeister schließlich haben ihr 
Wissen in langen Jahren erarbeitet 

und geben es von Generation zu 
Generation weiter. Außerdem kön-
nen sie auf eine eigene Enothek 
zurückgreifen, die eine Quelle der 
Inspiration für die Assemblage 
heutiger Champagner ist. Nur ein 
Beispiel für die rigide Umsetzu-
ng dieses Wissens ist die Tatsa-
che, dass die Mindestreifezeit für 
Champagner aus dem Hause Clic-
quot drei Jahre beträgt, obwohl 
lediglich 15 Monate als Reifezeit 
für Champagner vorgeschrieben 

sind. Erst durch diese besondere 
Sorgfalt entfalten die Champagner 
von Veuve Clicquot das Potential, 
das von Natur aus in ihnen steckt, 
vollständig.

Veuve Clicquot strebt nach Per-
fektion in jedem Detail, dies gilt 
sowohl für die Champagner selbst 
als auch für jeden Aspekt ihrer 
Präsentation auf dem Markt. Aus 
dieser Detailverliebtheit resultiert 
die natürliche Eleganz der Marke. 

Außerdem ist Veuve Clicquot in-
ternational bekannt und präsent 
und steht weltweit für Luxus 
− denn auch hier gilt: Nur eine 
Qualität − die allerbeste!

Champagne Veuve Clicquot

„Nur eine Qualität − die beste!“

Art.-Nr. 407716   Veuve Clicqout Rosé brut

Art.-Nr. 407712    Veuve Clicquot brut

Art.-Nr. 500464   Veuve Clicquot brut

*weitere Flaschengrößen in der Preisliste
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Wer genießen kann, trinkt 
keinen Wein mehr, 

sondern kostet Geheimnisse.

Salvador Dalí
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Traditionell wird der Freixenet Cava aus Spitzenweinen der drei 
einheimischen Rebsorten Macabeo, Xarel.lo und Parellada der 
Weinbauregion Penedès im Nordosten Spaniens gefertigt. Bei 
Freixenet werden Cavas seit 1914 mit der aufwendigen Methode 
der Flaschengärung (Método Tradicional) hergestellt. Vorteil der 
Methode gegenüber mechanischen Verfahren: Perlage und Aroma 
fallen feiner aus. 

Freixenet

Aus dem Nordosten Spaniens

Art.-Nr. 402715   Carta Nevada semi secco

*weitere Flaschengrößen in der Preisliste
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Freixenet

Aus dem Nordosten Spaniens

Art.-Nr. 402713   Carta Nevada secco
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N

*weitere Flaschengrößen in der Preisliste

CA
VA



Kein Genuss ist vorübergehend, 
denn der Eindruck,

den er zurückläßt, ist bleibend.

Johann Wolfgang von Goethe
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Den ikonischen Cocktail fertig gemixt genießen.

Jede Aperol Spritz Flasche fängt die Essenz des orangenen Aper-
itifs aus Italien und seine einzigartige Rezeptur aus mit Zitrusöl 
versetzten wertvollen Kräutern und Gewürzen, Prosecco und So-
dawasser ein. Der fertig gemixte Aperol Spritz ist im 3er-Pack mit 
je 3x20cl Flaschen erhältlich. Sie sind perfekt für spontane Treffen 
mit Freunden, egal ob zu Hause, beim Picknick oder zum Grillen.

Aperol Spritz

Ready to serve

Art.-Nr. 409876   Aperol Spritz

ITALIEN

SPRITZ
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Chandon Garten Spritz

Der Premium Spritz mit vollkommen 
natürlichem Geschmack
CHANDON Garden Spritz ist ein preisgekrönter Schaumwein mit einem be-
sonderen Twist: ein einzigartiger Orangenbitterlikör, handgefertigt aus loka-
len argentinischen Orangen, Kräutern und Gewürzen. Elegant und authen-
tisch. Natürlich und erfrischend. Ein Premium Spritz made in Argentina mit 
der perfekten Balance aus Süße, Säure und Bitternoten. 

Chardonnay-, Pinot Noir- und Semillon-Trauben reifen auf einer Höhe von 
etwa 1000 Metern auf dem Chandon Weingut in Mendoza, Argentinien und 
sind die Basis für den ausdrucksstarken Schaumwein. Für den Orangenbitter-
likör werden nur Orangen verwendet, die frei von Pestiziden sind, und aus 
nachhaltig zertifiziertem, lokalem Anbau stammen. 

Ohne künstliche Aromen und Farbstoffe und mit nur halb so viel Zucker 
wie ein herkömmlicher Spritz begeistert CHANDON Garden Spritz zu jeder 
Jahreszeit. Am besten auf 3-4 Eiswürfeln und mit einer getrockneten Or-
angenscheibe und einem Rosmarinzweig servieren.

CHANDON wurde 1959 von Robert-Jean de Vogüé gegründet, einem Pionier 
mit der Vision die Welt des Schaumweins neu zu definieren. Er war überzeugt 
davon, dass neue, ungewöhnliche Terroirs außergewöhnliche Schaumweine 
hervorbringen. Sein Pioniergeist führte die Marke CHANDON rund um den 
Globus. 

Art.-Nr. 401447   Garden Spritz
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Nächste Runde geht auf mich, 
hebt die Gläser hoch. Wir trinken 
auf die Freunde, das Leben und 

den Tod. 

Kra�klub
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Absinth

Aperitif

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

405854 Pernod Absinth Deutschland 68 0,70

407372 Tabu Absinth Frankreich 55 0,70

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

400269 Andalö Sanddornlikör Deutschland 15 0,70

400344 Asbach Rose Aperitif Deutschland 15 0,75

401977 Dejavu Aperitif Deutschland 17 0,70

405924 Pimms Original No.1 England 25 0,70

404343 Lillet Blanc Frankreich 17 0,75

404345 Lillet Rose Frankreich 17 0,75

404346 Lillet Rouge Frankreich 17 0,75

405766 Pampelle Ruby L'Apero Frankreich 15 0,70

405805 Pastis 51 Frankreich 45 0,70

405806 Pastis Henri Bardouin  Frankreich 45 0,70

405852 Pernod Frankreich 40 0,70

405853 Pernod Frankreich 40 1,00

406303 Ricard Frankreich 45 0,70

406304 Ricard Frankreich 45 1,00

400302 Aperol Bitter Italien 11 0,70

400303 Aperol Bitter italien 11 1,00

401260 Campari Bitter Italien 25 0,70

401261 Campari Bitter Italien 25 1,00
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CANONITA

PERFECTO

APERITIVO

MOMENTO

EL

Canonita ist unwiderstehlich gut! Pur auf 

Eis, als klassischer Spritz oder mit Tonic ist 

Canonita der perfekte Aperitif und Begleiter 

langer Abende.

Die feinen und ausgewogenen Aromen der

Canoneta-Orange aus Sóller sind das Herz-

stück von Canonita. Die spritzige Variante 

des authentischen mallorquinischen

Aperitifs Canonita ist eine erfrischende 

Kombination mit den Aromen der Canoneta-

Orange, die Sie in das Tal von Sóller 

entführt:

Kombinieren Sie 50 ml Canonita,

100 ml Rosé Schaumwein in einem großen 

Weinglas auf Eiswürfeln und verfeinern Sie

ihn wahlweise mit einem Spritzer Soda. 

Vorsichtig umrühren und mit einer frischen 

Orangenscheibe servieren.

Salud!

AUTHENTISCH

NACHHALTIG

AUS

BIO-ORANGEN

INNOVATIV

ANZEIGE
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Aperitif
Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

401612 Cinzano Bianco Italien 15 0,75

401614 Cinzano Extra Dry Italien 18 0,75

401618 Cinzano Rosso Italien 15 0,75

401855 Cynar Bitter Italien 16,5 0,70

404859 Martini Bianco Italien 14,4 0,75

404860 Martini Bianco Italien 14,4 1,00

404868 Martini Extra Dry Italien 15 0,75

404869 Martini Extra Dry Italien 15 1,00

404870 Martini Fiero Italien 14,4 0,75

404875 Martini Riserva Ambrato Italien 15 0,75

404874 Martini Riserva Rubino Italien 15 0,75

404876 Martini Rosato Italien 14,4 0,75

404877 Martini Rosso Italien 14,4 0,75

404878 Martini Rosso Italien 14,4 1,00

406158 Punt e Mes Carpano Italien 16 0,75

406203 Ramazzotti Aperitivo Rosato Italien 15 1,00

408572 Ramazzotti Fresco Italien 15 0,70

408918 Sarti Rosa Italien 17 0,70

409880 Canonita Spanien 18 0,75
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Aquavit

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

400896 Bommerlunder Deutschland 38 0,70

404571 Malteserkreuz Aquavit Deutschland 40 1,00

404570 Malteserkreuz Aquavit Deutschland 40 0,70

404358 Linie Aquavit Norwegen 41,5 0,70

404359 Linie Aquavit Norwegen 41,5 1,00

400062 Aalborg Dild Aquavit Schweden 38 0,70

400063 Aalborg Jubiläums Aquavit Schweden 40 0,70

400064 Aalborg Jubiläums Aquavit Schweden 40 1,00
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Cachaca

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

401223 Cachaca 51 Brasilien 40 1,00

401272 Cana Rio Cachaca Brasilien 40 1,00

405315 Nega Fulo Cachaca Brasilien 41,5 0,70

405316 Nega Fulo Cachaca Brasilien 41,5 1,00

405972 Pitu Cachaca Brasilien 40 0,70

405973 Pitu Cachaca Brasilien 40 1,00

407696 Velho Barreiro Gold Brasilien 39 1,00

407697 Velho Barreiro Silver Brasilien 39 1,00

Brandy

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

405010 Metaxa 5 Stern Griechenland 38 0,70

407686 Vecchia Romagna Nera Italien 40 0,70

401328 Cardenal Mendoza Carta Real Spanien 40 0,70

401329 Cardenal Mendoza Gran Reserva Spanien 42 0,70

401339 Carlos I Solera Brandy Spanien 40 0,70

401736 Conde de Osborne Spanien 40,5 0,70

403078 Gran Duque de Alba Spanien 40 0,70

404295 Lepanto Oloroso Viejo Spanien 36 0,70

404296 Lepanto Pedro Ximenez Spanien 36 0,70

404297 Lepanto Solera Gran Reserva Spanien 36 0,70

404422 Lustau Gran Reserva Spanien 40 0,70

405710 Osborne Veterano Spanien 30 0,70
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Eggers & Franke GmbH · Bremen · www.egfra.de D
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Cognac

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

401800 Courvoisier VS Frankreich 40 0,70

401801 Courvoisier VSOP Frankreich 40 0,70

401984 Delamain Pale & Dry XO Frankreich 40 0,70

403349 Hennessy Fine de Cognac Frankreich 40 0,70

403355 Hennessy VS Frankreich 40 0,70

403357 Hennessy VSOP Frankreich 40 0,70

403358 Hennessy XO Frankreich 40 0,70

403415 Hine H by Hine VSOP Frankreich 40 0,70

403416 Hine Rare VSOP Frankreich 40 0,70

404846 Martell Cognac VS Frankreich 40 0,70

404847 Martell Cognac VSOP Frankreich 40 0,70

406272 Remy Martin 1738 Accord Royal Frankreich 40 0,70

406274 Remy Martin VSOP Frankreich 40 0,70

406277 Remy Martin XO Frankreich 40 0,70

Calvados

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

401505 Chateau du Breuil 8y Frankreich 40 0,70

401507 Chateau du Breuil XO Frankreich 40 0,70

401899 Dauphin Calvados Fine Frankreich 41 0,70

405778 Papidoux Calvados Fine Frankreich 40 0,70

405779 Papidoux Calvados VSOP Frankreich 40 0,70

405780 Papidoux Calvados XO Frankreich 40 0,70

405850 Pere Magloire VSOP Frankreich 40 0,70
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In der Altonaer 
Spirituosen 
Manufaktur wird Gin 

Sul mit ausgewählten Botanicals 

destilliert. Wacholderbeeren, 

Koriander, frische Zitronen aus 

Portugal, Rosmarin, Piment, 

Lavendel, Zimt, Rosenknospen 

und Zistrose sind nur einige der 

Botanicals, die die Saudade im Gin 

Sul konservieren.

Perfect-Serve 
Genießen Sie GIN SUL 

in einem Copo-Glas 

mit einem kalten Premium Tonic, 

etwas Zitronen- oder 

Orangenzeste, viel gutem Eis 

und nach Möglichkeit einem 

Sonnenuntergang am Atlantik.

Gin Sul ist der Hamburger 

Gin mit portugiesischen 

Wurzeln - eine hochprozentige 

Liebeserklärung an das kleine Land 

am Rande Europas. 

Einfache, aber frische und 

beste Botanicals, eine liebevolle 

Destillation in sehr kleinen 

Batches und feine, mediterrane 

Zitrusnoten zeichnen Gin Sul aus.

Der DUFT DES SÜDENS.
DESTILLIERT IM NORDEN.

ANZEIGE
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Genever

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

400867 Bols Genever Diversa 42 0,70

Gin

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

501010 Aether Barrel Aged Gin * Deutschland 44,8 0,50

501009 Aether Leipzig Dry Gin * Deutschland 48,2 0,50

408304 Bayside Full Moon Gin Deutschland 40 0,50

400690 Berliner Brandstifter Deutschland 43,3 0,70

401082 Brick Gin Deutschland 40 1,00

402215 Duke Munich Gin Bio Deutschland 45 0,70

402278 Earl Brown Dry Gin Deutschland 37,5 1,00

402366 Elephant Gin Deutschland 45 0,50

402367 Elephant Gin Strength Deutschland 57 0,50

402551 Ferdinand Saar Gin Deutschland 44 0,50

409793 Friedrichs Bartender Edition Deutschland 40 0,70

402728 Friedrichs Dry Gin Deutschland 45 0,70

402911 Gin Sul Deutschland 43 0,50

408253 Humboldt Rye Dry Gin Deutschland 43 0,70

403943 Knut Hansen Dry Gin Deutschland 42 0,50

404380 Long Horn Lipsk Dry Gin * Deutschland 42 0,50

405177 Monkey 47 Gin Deutschland 47 0,50

408608 Siegfried Easy Berry Deutschland 20 0,50
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You are welcome!

Cheers!
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Gin

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

408609 Siegfried Easy Gin Deutschland 20 0,50

407064 Skin Gin WEISS Deutschland 42 0,50

407526 The Illusionist Gin BIO Deutschland 45 0,50

407572 Tonka Gin Deutschland 47 0,50

409721 Tonka Gin Hibiskus Deutschland 42 0,50

407858 Von Hallers Gin Deutschland 44 0,50

400556 Bathtub Gin Ableford England 43,3 0,70

400591 Beefeater 24 London Dry Gin England 45 0,70

400593 Beefeater London Dry Gin England 40 0,70

400594 Beefeater London Dry Gin England 40 1,00

400884 Bombay Bramble England 37,5 1,00

400885 Bombay Dry Gin England 37,5 0,70

400890 Bombay Sapphire England 40 0,70

400891 Bombay Sapphire England 40 1,00

400904 Boodles London Dry Gin England 40 0,70

401089 Brokers Dry Gin England 47 0,70

401090 Brokers London Dry Gin England 40 0,70

402601 Finsbury Dry Gin England 37,5 0,70

402602 Finsbury Dry Gin England 37,5 1,00

402604 Finsbury Platinum Gin England 47 0,70

408673 Fords Gin England 45 0,70

402896 Gilbeys Dry Gin England 47,5 1,00

403044 Gordons Dry Gin England 37,5 0,70
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Farbe: Klar

Geruch: Wacholderbeeren und süße Zitrusfrucht, mit delikaten 
�oralen Beiklängen.

Geschmack: Klassisch mit einer tollen Balance aus kräftigem Wacholder, 
lebendigen Zitrusnoten und wärmender Würze. Das Finish 
geht mit lebhaften Zitrusfrüchten und subtilen Würzen in 
ein erdiges, trockenes Finish über.

Hayman‘s London Dry Gin
47 % Vol. | 1000 ml

ANZEIGE
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Gin

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

403045 Gordons Dry Gin England 37,5 1,00

403047 Gordons Lemon Gin England 37,5 0,70

403048 Gordons Pink Gin England 37,5 0,70

403282 Haymans Gin England 47 0,70

403283 Haymans Lond Dry Gin England 41,2 0,70

403284 Haymans Old Tom Gin England 41,4 0,70

404852 Martin Miller Gin England 40 0,70

404853 Martin Miller Westbourne Strenght England 45,2 0,70

405480 No.3 London Dry Gin England 46 0,70

406002 Plymouth Gin England 41,2 0,70

407048 Sipsmith Dry Gin England 41,6 0,70

407408 Tanqueray Gin England 43,1 0,70

407409 Tanqueray Gin England 43,1 1,00

407410 Tanqueray Gin No Ten England 47,3 0,70

407412 Tanqueray Gin Sevilla England 41,3 0,70

407415 Tanqueray Royal England 41,3 0,70

407528 The London No.1 Gin England 43 0,70

404029 Kyrö (Napue) Rye Gin Finnland 46,3 0,50

404030 Kyrö Dark (Koskue) Finnland 42,6 0,50

400952 Boudier Saffron Gin Frankreich 40 0,70

401634 Citadelle Gin Frankreich 44 0,70

403203 G'Vine Gin Floraison Frankreich 40 0,70

403178 Gunpowder Gin Irland 43 0,50
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DER GIN DES MITTELMEERS

Gin Mare bringt den
Geschmack des Mittelmeers

an jeden Ort.

Mediterraner Gin
mit dem Geschmack von

italienischen Zitrusfrüchten.

Bitte genieße verantwortungsbewusst. Gin Mare ist eine eingetragene Marke. ©2023 Alle Rechte vorbehalten.
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Gin

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

404559 Malfy Gin Con Arancia Italien 41 0,70

404560 Malfy Gin Con Limone Italien 41 0,70

404561 Malfy Gin Originale Italien 41 0,70

404562 Malfy Gin Rosa Italien 41 0,70

407327 Suntory Roku Craft Gin Japan 43 0,70

407649 Ungava Gin Canadian Kanada 43,1 0,70

403331 Hendrick's Gin Schottland 44 0,70

402907 Gin Mare Mediterranean Spanien 42,7 0,70

404177 Larios Dry Gin Spanien 37,5 1,00

404214 Law Gin Ibiza Spanien 44 0,70
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#GrappaNonino www.grappanonino.it/de
METHODE DESTILLIERT

NACH100
HANDWERKLICHER
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Gin Likör

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

402368 Elephant Sloe Gin Deutschland 35 0,50

402730 Friedrichs Ginger Deutschland 31 0,70

402731 Friedrichs Grapefruit Deutschland 31 0,70

405178 Monkey 47 Sloe Gin Deutschland 29 0,50

403281 Haymans 1820 Gin Liquer England 32 0,70

403286 Haymans Sloe Gin England 26 0,70
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Grappa

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

400272 Andrea da Ponte Prosecco Italien 42 0,70

403095 Eligo di Ornellaia Italien 42 0,50

403097 Gaja di Rossj-Bass Italien 42 0,50

403099 Gaja di Sperss Italien 45 0,50

403625 Jacopo Poli Cleopatra di Amarone Ojo Italien 40 0,70

403627 Jacopo Poli Grappa Sarpa Italien 40 0,70

404899 Marzadro Le Diciotto Lune Italien 41 0,70

404903 Marzadro Le Giare Amarone Italien 41 0,70

404905 Marzadro Le Giare Chardonnay Italien 45 0,70

404907 Marzadro Le Giare Gewürztraminer Italien 41 0,70

404919 Marzadro Trentina Morbida Italien 41 0,70

404920 Marzadro Trentina Tradizionale Italien 41 0,70

405495 Nonino Antica Cuvee Italien 43 0,70

405500 Nonino Di Ribolla Italien 45 0,50
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Grappa

Klare mit Frucht

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

400657 Berentzen Apfelkorn Deutschland 18 0,70

400671 Berentzen Saurer Apfel Deutschland 16 0,70

405669 Oldesloer Saure Kirsche Deutschland 16 0,70

405670 Oldesloer Waldmeister Deutschland 16 0,70
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Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

405504 Nonino il Merlot Italien 41 0,70

405506 Nonino il Moscato Italien 41 0,70

405513 Nonino il Optima Italien 41 0,70

405502 Nonino il Prosecco Italien 41 0,70

405509 Nonino Lo Chardonnay Italien 41 0,70

405515 Nonino Riserva 8 Years Italien 43 0,70

405521 Nonino Vuisinar Riserva Italien 41 0,70

406007 Po di Poli Morbida Italien 40 0,70

406008 Po di Poli Secca Italien 40 0,70

407011 Sibona  Chardonnay Italien 40 0,50
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Korn

Kümmel

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

402742 Fürst Bismarck Korn Deutschland 38 0,70

403244 Hardenberg Weizenkorn Deutschland 32 0,70

405556 Nordhäuser Doppelkorn Deutschland 38 0,70

405558 Nordhäuser Eiskorn Deutschland 32 0,70

405561 Nordhäuser Korn Deutschland 32 0,70

405657 Oldesloer Doppelkorn Deutschland 38 0,70

405659 Oldesloer Gründermarke Deutschland 35 0,70

405660 Oldesloer Korn Deutschland 32 0,70

405661 Oldesloer Korn Deutschland 32 1,00

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

403324 Helbing Kümmel Deutschland 35 0,70

403773 Karlsbader Becherovka Deutschland 38 1,00

405668 Oldesloer Kümmel Deutschland 32 0,70
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Kräuter

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

400908 Borgmann 1772 Deutschland 39 0,50

402398 Escorial Grün Deutschland 56 0,70

402732 Friesengeist Deutschland 56 0,50

403186 Gurktaler Alpenkräuter Deutschland 27 0,70

403420 Hirschrudel Kräuterlikör Deutschland 35 0,50

403634 Jägermeister Deutschland 35 0,70

403635 Jägermeister Deutschland 35 1,00

409615 Jägermeister Manifest Deutschland 38 0,50

403644 Jägermeister SCHARF Deutschland 33 0,70

403855 Kindl Gebirgsenzian Deutschland 40 0,70

400380 Averna Amaro Siciliano Italien 29 0,70

400381 Averna Amaro Siciliano Italien 29 1,00

401055 Brancamenta Italien 28 0,70

402555 Fernet Branca Italien 35 0,70

402556 Fernet Branca Italien 39 1,00

406208 Ramazzotti Halbbitter Italien 30 0,70

406206 Ramazzotti Halbbitter Italien 30 1,00

406209 Ramazzotti IL Premio Italien 35 0,70

407628 Tunel Hierbas Mezcladas Spanien 30 0,70

407650 Unicum Ungarn 40 0,70
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„Eiskalt verführt“

V
e

ra
n

tw
o

rt
u

n
g

s
v
o

ll
e

r 
G

e
n

u
s
s
 a

b
 1

8
 J

a
h

re
n

.

POLAR ORANGE – 
2/3 Polar Limes Strawberry, 

1/3 Orangensaft

www.berentzen-gruppe.de
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Likör

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

400558 Batida de Coco Brasilien 16 0,70

404027 Kwai Feh Lychee China 20 0,70

403291 Cherry Heering Dänemark 24 0,70

405847 Pepino Peach Dänemark 15 0,70

400696 Berliner Luft Pfefferminz Deutschland 18 0,70

402097 Dooleys Toffee Deutschland 17 0,70

402282 Eckes Edelkirsch Deutschland 20 0,50

405524 Eierlikör Norbrand Advokat Deutschland 14 0,70

407706 Eierlikör Verpoorten Deutschland 10 0,70

402531 Feigling Coco Biscuit Deutschland 20 0,50

409005 Feigling Redberry Deutschland 15 0,50

402565 Ferrand Triple Sec Deutschland 40 0,70

402582 Ficken Likör Deutschland 15 0,70

402615 Fischergeist Deutschland 56 0,70

409755 Franzi Franzbrötchenlikör Deutschland 15 0,50

404024 Küstennebel Deutschland 21,8 0,50

404363 Lioko Mexikaner Classic Deutschland 12 0,70

405538 Nordbrand Pfefferminz Deutschland 18 1,00

409787 Nordbrand Pfefferminz Kokos Deutschland 15 0,70

405656 Oldesloer Blue Ice Deutschland 16 0,70

408396 Polar Erdbeerlimes Deutschland 15 0,50

401613 Polar Erdbeerlimes Deutschland 15 1,00

400773 The Bitter Truth Violette Deutschland 22 0,50
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Likör

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

408079 Xuxu Erdbeer Limes Deutschland 15 1,00

401367 Cassissee Creme de Cassis Frankreich 16 0,70

401446 Chambord Royal de France Frankreich 16,5 0,50

401464 Chartreuse Gelb Frankreich 40 0,70

401465 Chartreuse Grün Frankreich 55 0,70

401696 Cointreau Frankreich 40 1,00

401695 Cointreau Frankreich 40 0,70

401699 Cointreau Blood Orange Frankreich 30 0,50

400647 Dom Benedictine Frankreich 40 0,70

402867 Giffard Banana Frankreich 25 0,70

402853 Giffard Cacao Blanc Frankreich 25 0,70

402854 Giffard Cacao Brown Frankreich 25 0,70

402876 Giffard Caramel Toffee Frankreich 18 0,70

402855 Giffard Cassis Noir Bourgogne Frankreich 20 0,70

402856 Giffard Creme de Mures Frankreich 16 0,70

402857 Giffard Curacao Blue Frankreich 25 0,70

402858 Giffard Framboises Frankreich 16 0,70

402873 Giffard Ginger of Indies Frankreich 35 0,70

402875 Giffard Holunderblüte Premium Frankreich 20 0,70

402878 Giffard Litschi Frankreich 18 0,70

402880 Giffard Mangalore Frankreich 40 0,70

402861 Giffard Melon Green Frankreich 20 0,70

402862 Giffard Menthe Verte Frankreich 21 0,70
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Likör

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

402863 Giffard Orange Curacao Frankreich 25 0,70

402864 Giffard Pampelmousse Rose Frankreich 16 0,70

402889 Giffard Triple Sec Frankreich 25 0,70

402865 Giffard Vanilla de Madagascar Frankreich 20 0,70

402866 Giffard Watermelon Frankreich 20 0,70

403083 Grand Marnier Centenaire Frankreich 40 0,70

403082 Grand Marnier Cinquantenaire Frankreich 40 0,70

403085 Grand Marnier Rouge Frankreich 40 0,70

405803 Passoa Likör Frankreich 17 0,70

405827 Pecher Mignon Frankreich 15 0,50

407218 St.Germain Elderflower Frankreich 20 0,70

400462 Baileys Irish Cream Irland 17 0,70

400463 Bailey's Irish Cream Irland 17 1,00

400465 Baileys Salted Caramel Irland 17 0,70

400466 Bailey's Strawberries Irland 17 0,70

401342 Carolans Sahnelikör Irland 17 0,70

400253 Amaretto DiSaronno Italien 28 0,70

400254 Amaretto DiSaronno Italien 28 1,00

400256 Amaretto Galatti Italien 20 1,00

402682 Frangelico Haselnusslikör Italien 20 0,70

408654 Gagliano Limoncello Italien 28 0,70

402773 Galliano L'Autentico Italien 42,3 0,70

402774 Galliano Vanille Italien 30 0,70
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Likör

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

403532 Italicus Rosolio Bergamotte Italien 40 0,70

407781 Limoncello  Villa Massa Italien 30 0,70

404351 Limoncello Limonce Italien 25 0,50

404443 Luxardo Maraschino Italien 32 0,70

406205 Ramazzotti Crema Italien 17 0,70

406637 Sambuca Molinari Italien 40 0,70

406638 Sambuca Molinari Italien 40 1,00

406211 Sambuca Ramazzotti Italien 38 0,70

407546 Tia Maria Kaffee Jamaika 20 0,70

401592 Choya Original Plum Japan 10 0,75

404978 Midori Melonenlikör Japan 20 0,70

407007 Shirayuki Sake Japan 14,5 0,75

403758 Kahlua Kaffeelikör Mexiko 16 0,70

400855 Bols Apricot Brandy Niederlande 24 0,70

400856 Bols Banana Niederlande 17 0,70

400857 Bols Blue Curacao Niederlande 21 0,70

400858 Bols Cacao Brown Niederlande 24 0,70

400859 Bols Cacao White Niederlande 24 0,70

400860 Bols Cherry Brandy Niederlande 24 0,70

400865 Bols Dry Orange Niederlande 24 0,70

400868 Bols Green Banana Niederlande 17 0,70

400872 Bols Maraschino Niederlande 24 0,70

400874 Bols Natural Yoghurt  Niederlande 15 0,70
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Likör

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

400876 Bols Peppermint Green Niederlande 24 0,70

400879 Bols Red Orange Niederlande 17 0,70

400880 Bols Strawberry Niederlande 17 0,70

400881 Bols Triple Sec Niederlande 38 0,70

400882 Bols Watermelon Niederlande 17 0,70

401932 De Kuyper Apricot Brandy Niederlande 24 0,70

401936 De Kuyper Blackberry Niederlande 24 0,70

401938 De Kuyper Butterscotch Niederlande 15 0,70

401939 De Kuyper Cacao Brown Niederlande 24 0,70

401940 De Kuyper Cacao White Niederlande 24 0,70

401946 De Kuyper Dry Orange Niederlande 30 0,70

401953 De Kuyper Melon Niederlande 24 0,70

401954 De Kuyper Menthe Green Niederlande 24 0,70

401955 De Kuyper Menthe White Niederlande 24 0,70

401961 De Kuyper Sour Rhubarb Niederlande 15 0,70

401963 De Kuyper Triple Sec Niederlande 40 0,70

401965 De Kuyper Wild Strawberry Niederlande 23 0,70

400854 Eierlikör Bols Advocaat Niederlande 15 0,70

405823 Peachtree Liqueur Niederlande 20 0,70

405235 Mozart Chocolate Cream Gold Österreich 17 0,50

405236 Mozart Chocolate Dark Österreich 17 0,50

405237 Mozart Chocolate Spirit Dry Österreich 40 0,70

401161 Burkes Original Malaga Spanien 15 0,75
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Premium Agaven Spirituose aus Oaxaca 

mit echteR Handwerkskunst Hergestellt 

100% Espadin-Agave | 700 ml | 40% Vol.

Im Geruch Rauchig mit Spuren von Karamell, Holz und Erde.
Angenehm rauchig und warm im Geschmack mit einer 

Mixtur aus geräucherter Agave und Leder.

DAS BESTE AUS MEXICO

ANZEIGE
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Likör

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

404329 Licor 43 Spanien 31 0,70

407146 Sourz Apple Spanien 15 0,70

407148 Sourz Blackcurrant Spanien 15 0,70

407150 Sourz Mango Spanien 15 0,70

404563 Malibu Rum mit Kokonuss Spanien/Barbados 21 0,70

404564 Malibu Rum mit Kokonuss Spanien/Barbados 21 1,00

400264 Amarula Wild Fruit Cream Südafrika 17 0,70

Mezcal

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

406640 San Cosme Blanco Sierra Madre Trend Food 40 0,70
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Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

400230 Alpenschnaps Williamsbirne Deutschland 35 1,00

404146 Lantenhammer Vogelbeerbrand Deutschland 42 0,50

501177 Meissen Apfelbrand * Deutschland 42 0,35

408990 Meissen Sauerkirschbrand * Deutschland 42 0,35

408296 Meissener Apfelbrand * Deutschland 42 0,50

408984 Meissener Haselnuss * Deutschland 40 0,35

406805 Meissener Himbeergeist * Deutschland 40 0,35

408197 Meissener Himbeergeist * Deutschland 42 0,35

408989 Meissener Quittenbrand * Deutschland 42 0,35

501226 Meissener Quittenlikör * Deutschland 25 0,35

501234 Meissener Schlehengeist * Deutschland 42 0,35

501235 Meissener Schlehengeist * Deutschland 42 0,50

408198 Meissener Williamsbirnenbrand * Deutschland 40 0,35

406804 Meissener Williamsbirnenbrand * Deutschland 40 0,50

406776 Scheibel Fass Gold Marille Deutschland 41 0,70

406774 Scheibel Fass Nussler Walnuss Deutschland 40 0,70

406783 Scheibel Moor-Birne Premium Deutschland 40 0,70

406784 Scheibel Premium Himbeer Deutschland 41 0,70

406785 Scheibel Premium Kirsch Deutschland 43 0,70

406786 Scheibel Premium Obstler Deutschland 40 0,70

406787 Scheibel Premium Pflümle Deutschland 43 0,70

406790 Scheibel Premium Williamschristbirne Deutschland 40 0,70

406820 Schladerer Himbeergeist Deutschland 42 0,70

Obstbrand
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„FFür uns ist eein BBrand nnur daaann einn Eddeelbrraannd, wwenn er über Golld destilliieert wwird.“
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Obstbrand

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

406821 Schladerer Kirschwasser Deutschland 42 0,70

406823 Schladerer Mirabell Deutschland 42 0,70

406824 Schladerer Obstwasser Deutschland 38 0,70

406827 Schladerer Williamschristbirne Deutschland 40 0,70

406828 Schladerer Zwetschgen Deutschland 42 0,70

407167 Specht Williamschristbirne Deutschland 40 0,70

405585 Nusbaumer Framboise Frankreich 45 0,70

405514 Nonino Pirus Italien 43 0,70

400446 Badel Alter Slivovitz Kroatien 40 0,50

408762 Prinz Alte Haselnuss Österreich 41 0,50

408762 Prinz Alte Haselnuss * Österreich 41 0,50

408384 Prinz Alte Haselnuss * Österreich 41 1,00

408738 Prinz Alte Hauszwetschge * Österreich 41 1,00

408383 Prinz Alte Kirsche * Österreich 41 1,00

408737 Prinz Alte Marille Österreich 41 0,50

408755 Prinz Alte Marille Österreich 41 1,00

408740 Prinz Alte Waldhimbeere * Österreich 41 0,50

408758 Prinz Alte Waldhimbeere * Österreich 41 1,00

408736 Prinz Alte Williamsbirne * Österreich 41 0,50

408877 Prinz Alte Williamsbirne * Österreich 41 1,00

408739 Prinz Alter Bodensee Apfel * Österreich 41 1,00

406118 Prinz Hausschnaps Marille * Österreich 34 1,00

408732 Prinz Obstler * Österreich 38 1,00
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Obstbrand

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

408757 Prinz Williamsbirne * Österreich 40 1,00

409350 Etter Framboise Schweiz 41 0,20

402406 Etter Framboise Schweiz 41 0,70

408986 Etter Haselnüssli Schweiz 40 0,35

402409 Etter kleines Pflümli Schweiz 41 0,70

402411 Etter Vieille Prune Schweiz 41 0,70

409356 Etter Williams Schweiz 42 0,20

402413 Etter Zuger Kirsch Schweiz 42 0,70

402415 Etter Zuger Williams Schweiz 42 0,70

402474 Fassbind Williams Schweiz 41 0,70
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Ouzo

Pisco

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

405734 Ouzo 12 Griechenland 38 1,00

405733 Ouzo 12 Griechenland 38 0,70

400014 Ouzo 12 Gold Griechenland 36 0,70

405738 Ouzo Tsantali Griechenland 38 0,70

405738 Ouzo Tsantali Borco Spirituosen 43 0,70

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

405956 Pisco Control Chile 43 0,70

405622 Pisco Ocucaje Acholado Peru 43 0,70
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Raki

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

408090 Yeni Raki Türkei 45 0,7



SANPELLEGRINO.COM

DEINE PARTNER 

FÜR ALLE 

GENUSSVOLLEN MOMENTE.
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Portwein

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

401982 Delaforce Fine White Portugal 20 0,75

408693 Graham's Late Bottled Vintage Portugal 20 0,75

403073 Graham's Six Grapes Reserva Portugal 20 0,75

405451 Niepoort LBV Portwein Portugal 20 0,75

405455 Niepoort SeniorTawny Portugal 20 0,75

405456 Niepoort Tawny 20y Portugal 20 0,75

406202 Rainwater Medium Madeira Portugal 19 0,75

406223 Ramos Pinto White Portugal 19,5 0,75

406494 Royal Oporto 10 Years Portugal 20 0,75

406495 Royal Oporto 20 Years Portugal 20 0,75

406496 Royal Oporto Extra Dry Portugal 19 0,75

406497 Royal Oporto Port Tawny Portugal 19 0,75

406499 Royal Oporto White Port Portugal 19 0,75

406648 Sandeman Porto Tawny Portugal 19,5 0,75

406649 Sandeman Porto White Portugal 19,5 0,75
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Rum

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

402116 Dos Maderas PX 5y+5y Barbados 40 0,70

405228 Mount Gay Black Barrel Barbados 43 0,70

405983 Plantation Barbados Grand Reserva Barbados 40 0,70

405989 Plantation Original Dark Barbados 40 0,70

405998 Plantation XO 20 Anniversario Barbados 40 0,70

403051 Goslings Black Seal Bermuda 40 0,70

401217 Cabo Bay Rum Braun Deutschland 37,5 1,00

401218 Cabo Bay Rum Weiss Deutschland 37,5 1,00

403233 Hansen Rum Blau Deutschland 40 0,70

401096 Brugal Anejo Dominikanische Republik 38 0,70

404943 Matusalem 7 Solera Dominikanische Republik 40 0,70

404946 Matusalem Reserva 15 Solera Dominikanische Republik 40 0,70

405988 Plantation Isle of Fiji Fidschi Inseln 40 0,70

408099 Zacapa 23 Solera Centenario Guatemala 40 0,70

408104 Zacapa XO Centenario Guatemala 40 0,70

402343 El Dorado 15 Jahre Guyana 43 0,70

402344 El Dorado 21 Jahre Guyana 43 0,70

406185 Pyrat XO Reserve Anguilla Guyana 40 0,70

405642 Old Monk 7 Jahre Indien 42,8 1,00

400308 Appleton Rare Blend 12y Jamaika 43 0,70

400310 Appleton Signature Estate Jamaika 40 0,70

401323 Captain Morgan Black Jamaika 40 1,00

401325 Captain Morgan White Jamaika 37,5 1,00
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 tres_paises_offi cial 
www.tres-paises-rum.com

3 Top Destillate aus Guatemala,  
 Panama und der Dom. Republik, 
 perfekt geblended

Tropische Fasslagerung 
 bis zu 8 Jahre

Ausgezeichnete Qualität
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Rum

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

405294 Myers's Rum Jamaika 40 0,70

405295 Myers's Rum Jamaika 40 1,00

405644 Old Pascas Jamaica Rum Jamaika 40 0,70

405647 Old Pascas Jamaica Rum Jamaika 73 0,70

405645 Old Pascas Jamaica Rum Jamaika 40 1,00

405648 Old Pascas Jamaica Rum Jamaika 73 1,00

405650 Old Pascas Ron Blanco Jamaika 37,5 0,70

405649 Old Pascas Ron Blanco Jamaika 37,5 1,00

405652 Old Pascas Ron Negro Jamaika 37,5 0,70

405651 Old Pascas Ron Negro Jamaika 37,5 1,00

406330 Riise Non Plus Ambre d`Or Jungferninsel 42 0,70

400413 Bacardi 8 Jahre Reserva Karibik 40 0,70

400412 Bacardi Anejo Cuatro 4y Karibik 40 0,70

400418 Bacardi Carta Blanca Karibik 37,5 0,70

400419 Bacardi Carta Blanca Karibik 37,5 1,00

400423 Bacardi Carta Negra Karibik 40 0,70

400422 Bacardi Carta Negra Karibik 40 1,00

400424 Bacardi Carta Oro Karibik 37,5 1,00

400439 Bacardi Superior Heritage Karibik 44,5 0,70

400493 Banks 5 Island Rum Karibik 43 0,70

400531 Barril Rum Karibik 42 0,50

407611 Tres Paises Rum Karibik 40 0,70

402012 Dictador Rum 20y Kolumbien 40 0,70
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Rum

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

408866 Eminente Ambar Claro 3y Kuba 40 0,70

408871 Eminente Reserva 7y Kuba 41,3 0,70

403264 Havana Club 15 Jahre Kuba 40 0,70

403265 Havana Club 3 Jahre Kuba 40 0,70

403266 Havana Club 3 Jahre Kuba 40 1,00

403268 Havana Club Anejo Especial Kuba 40 0,70

403271 Havana Club Braun 7y Kuba 40 0,70

404262 Legendario Ron Anejo Kuba 40 0,70

406418 Ron Varadero 3 Jahre Kuba 38 0,70

406419 Ron Varadero 3 Jahre Kuba 38 1,00

406420 Ron Varadero 3 Jahre Kuba 40 1,00

406421 Ron Varadero 5 Jahre Kuba 38 0,70

406423 Ron Varadero 7 Jahre Kuba 38 0,70

406423 Ron Varadero Anejo 7y Kuba 38 0,70

407615 Trois Rivieres Blanc Martinique 50 1,00

406131 Prohibido Solera 12y Mexiko 40 0,70

406132 Prohibido Solera 15y Mexiko 40 0,70

402656 Flor de Cana12y Centenario Nicaragua 40 0,70

407284 Stroh 80 Original Österreich 80 1,00

407283 Stroh 80 Original Österreich 80 0,50

404546 Malecon 12 Jahre Panama 40 0,70

404553 Malecon 3 Jahre Panama 40 1,00

404566 Malteco Rum 10y Panama 40,5 0,70
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ONCE FORBIDDEN, NOW REBORN.

Der Legende nach entstand Remedy 
Spiced Rum zur Zeit der Prohibition 
in den USA. Damals war es lediglich 
Apotheken erlaubt Spirituosen für 
"medizinische Zwecke" zu verkaufen. 
Der Apotheker Frank M. Farrington 
entwickelte daraufhin diesen edlen, 
mit Gewürzen versetzten Rum. Die 
Rezeptur war so gelungen, dass der 
Rum pur, auf Eis oder in verschiede-
nen Cocktails seine Verwendung fand.

Barbados und der Dominikanischen

HERKUNFT

Charaktervolles Aroma mit einer 

Vanille, Orangenschalen, Zimt und 

Geschmack.

GESCHMACK

ANZEIGE

Die Göttin hat mit Tee gekocht 

und Rum hineingegossen; sie 

selbst aber hat den Rum ganz 

ohne Tee genossen. 

Heinrich Heine



380

Rum

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

406384 Ron Abuelo 12 Anos Panama 40 0,70

406385 Ron Abuelo 7 Anos Panama 40 0,70

408284 Don Papa Baroko Philippinen 40 0,70

400277 Angostura 1919 Trinidad and Tobago 40 0,70

405767 Pampero Anniversario Venezuela 40 0,70

405769 Pampero Blanco Venezuela 37,5 1,00

405770 Pampero Especial Venezuela 40 0,70

405771 Pampero Especial Venezuela 40 1,00

405772 Pampero Seleccion Venezuela 40 0,70

406180 Pussers British Navy Virgin Islands 40 0,70

Rum-Likör

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

401308 Captain Morgan Spiced Gold Jamaika 35 0,70

401309 Captain Morgan Spiced Gold Jamaika 35 1,00

406585 Sailor Jerry Spiced Rum Jungferninsel 40 0,70

408397 Bacardi Coconut Karibik 32 0,70

400430 Bacardi Limon Karibik 32 0,70

400435 Bacardi RAZZ Karibik 32 1,00

400434 Bacardi Razz Karibik 32 0,70

408891 Bacardi Spiced Karibik 35 1,00

406266 Remedy Spiced Rum Karibik 41,5 0,70

403973 Kraken Black Spiced Rum USA 40 0,70
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Tequila

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

401401 Cazadores Blanco Mexiko 40 0,70

401402 Cazadores Reposado Mexiko 40 0,70

401833 Cuervo 1800 Anejo Mexiko 38 0,70

401835 Cuervo 1800 Reposado Mexiko 38 0,70

401834 Cuervo 1800 Silver Mexiko 38 0,70

401836 Cuervo Especial Gold Mexiko 38 0,70

401837 Cuervo Especial Gold Mexiko 38 1,00

401838 Cuervo Especial Silver Mexiko 38 0,70

401839 Cuervo Especial Silver Mexiko 38 1,00

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

402088 Don Zoilo Amontillado Spanien 19 0,75

402086 Don Zoilo Dry Fino Spanien 15 0,75

402087 Don Zoilo Dry Oloroso Spanien 19 0,75

402091 Don Zoilo Pedro Ximenez Spanien 18 0,75

404418 Lustau Capataz Andres Spanien 20 0,75

404420 Lustau East India Spanien 20 0,50

404424 Lustau Manzanilla Spanien 15 0,75

404427 Lustau Palo Cortado Spanien 19 0,75

404429 Lustau Puerto Fino Spanien 15 0,75

405706 Osborne Sherry Fino Spanien 15 0,75

407552 Tio Pepe Fino Sherry Spanien 15 0,75

Sherry
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Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

402078 Don Julio 1942 Mexiko 38 0,70

402079 Don Julio Anejo 38% Mexiko 38 0,70

402081 Don Julio Reposado Mexiko 38 0,70

402127 Dos Mexicanos Silver Mexiko 35 1,00

402345 El Jimador Blanco Mexiko 38 0,70

402346 El Jimador Reposado Mexiko 38 0,70

403388 Herradura Anejo Mexiko 40 0,70

403389 Herradura Blanco Mexiko 40 0,70

405672 Olmeca Altos Plata Mexiko 38 0,70

405673 Olmeca Altos Reposado Mexiko 38 0,70

405675 Olmeca Reposado Mexiko 35 0,70

405674 Olmeca Silver Tequila Mexiko 35 0,70

407023 Sierra Antiguo Plata Mexiko 40 0,70

407029 Sierra Milenario Reposado Mexiko 41,5 0,70

407032 Sierra Tequila Reposado Mexiko 38 0,70

407033 Sierra Tequila Reposado Mexiko 38 1,00

407035 Sierra Tequila Silver Mexiko 38 0,70

400010 Sierra Tequila Silver Mexiko 38 1,00

409802 Sierra Tropical Chilli Mexiko 18 1,00

408718 Volcan Tequila Cristalino Mexiko 40 0,70

408412 Volcan Tequila Reposado Mexiko 40 0,70

408717 Volcano Tequila Blanco Mexiko 40 0,70

Tequila
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FÜR DIE feinsten NATÜRLICH 
GEWONNENEN ZUTATEN 

IST UNS KEIN WEG ZU WEIT!

Wenn Wenn  deines Drinks der Mixer ist, 
sollte dieser dann nicht aus den sollte dieser dann nicht aus den 
besten Zutaten sein?besten Zutaten sein?

Bei Fever-Tree dreht sich alles um Geschmack. Darum haben 

sich unsere Gründer weltweit auf die Suche nach den feinsten 

natürlichen Zutaten gemacht. Und sie gefunden!

Für ein erfrischend intensives Geschmackserlebnis verwenden 

wir mexikanische Bitterorangen, Zitronenthymian und Rosmarin 

von der Mittelmeerküste, schottische Himbeeren und gleich 

drei Ingwersorten.

Die besonders feine Kohlensäure sorgt für die harmonische 

Verbindung von Mixer und Spirituose.

So gelingen einzigartige Drinks, die richtig gut schmecken!

WWW.FEVER-TREE.COM #MIXWITHTHEBEST
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Wermut

Weinbrand

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

400623 Belsazar Dry Deutschland 19 0,75

400624 Belsazar Red Vermouth Deutschland 18 0,75

400626 Belsazar Rose Vermouth Deutschland 14,5 0,75

400627 Belsazar White Vermouth Deutschland 18 0,75

405482 Noilly Prat Ambre Frankreich 16 0,75

405483 Noilly Prat Dry Frankreich 18 0,75

405484 Noilly Prat Dry Frankreich 18 1,00

407952 Antica Formula Italien 16,5 1,00

404433 Lustau Wermut White Spanien 15 0,75

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

400343 Asbach Privatbrand 8 J. Deutschland 40 0,70

400349 Asbach Uralt Deutschland 36 0,70

400350 Asbach Uralt Deutschland 36 1,00

401449 Chantre Weinbrand Deutschland 36 0,70

404777 Mariacron Deutschland 36 0,70

501068 Nordbrand Goldbrand Deutschland 28 0,35
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Irish Whiskey

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

401168 Bushmills Malt 10y Irland 40 0,70

401169 Bushmills Malt 16y Irland 40 0,70

403649 Jameson Black Barrel Irland 40 0,70

403650 Jameson Blenders Dog Irland 43 0,70

403653 Jameson Coopers Crooze Irland 43 0,70

403655 Jameson Distillers Safe Irland 43 0,70

403657 Jameson Irish Whiskey Irland 40 0,70

403848 Kilbeggan Irland 40 0,70

403850 Kilbeggan Single Grain Irland 43 0,70

405760 Paddy's Irish Whiskey Irland 40 0,70

406076 Powers Gold Label Irland 40 0,70

406249 Redbreast 12y Stength Irland 59,9 0,70

407439 Teeling Single Grain Wine Irland 46 0,70

407440 Teeling Small Batch Rum Irland 46 0,70

407623 Tullamore Dew Irland 40 0,70

407624 Tullamore Dew Irland 40 1,00

407621 Tullamore Dew 12y Irland 40 0,70

407640 Tyrconnell Single Malt Irland 43 0,70
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Japan Whiskey

Canadian Whiskey

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

402389 Enso Japanese Whisky Japan 40 0,70

405461 Nikka Coffey GRAIN Japan 45 0,70

405463 Nikka Days Japan 40 0,70

405465 Nikka Miyagikyo Non Age Japan 45 0,70

405466 Nikka Pure Malt Black Japan 43 0,50

405467 Nikka Pure Malt Red Japan 43 0,50

405471 Nikka Yoichi Non Age Japan 45 0,70

407326 Suntory Hibiki Harmony Japan 43 0,70

407328 Suntory Toki Japan 43 0,70

407329 Suntory Whisky Chita Japan 43 0,70

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

401274 Canadian Club Kanada 40 0,70

401273 Canadian Club 12y Kanada 40 0,70

405635 Old Canada McGuinness kanada 40 0,70

405922 Pike Creek Canadian Whiskey Kanada 42 0,70
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Whiskey/Bourbon

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

401132 Buffalo Trace Whiskey USA/ Kentucky 40 0,70

401142 Bulleit Bourbon USA/ Kentucky 45 0,70

401143 Bulleit Bourbon Rye USA/ Kentucky 45 0,70

402372 Elijah Craig Small Batch USA/ Kentucky 47 0,70

402678 Four Roses USA/ Kentucky 40 0,70

402677 Four Roses USA/ Kentucky 40 1,00

402679 Four Roses Single Barrel USA/ Kentucky 50 0,70

403687 Jim Beam USA/ Kentucky 40 0,70

403688 Jim Beam USA/ Kentucky 40 1,00

403700 Jim Beam Black Cherry USA/ Kentucky 32,5 0,70

403696 Jim Beam Devil's Cut USA/ Kentucky 45 0,70

403701 Jim Beam Rye USA/ Kentucky 40 0,70

403937 Knob Creek Bourbon USA/ Kentucky 50 0,70

404542 Maker's Mark USA/ Kentucky 45 0,70

404543 Maker's Mark 46 USA/ Kentucky 47 0,70

405845 Pennypacker Whisky USA/ Kentucky 40 0,70

407973 Wild Turkey 101 8y USA/ Kentucky 50,5 0,70

407974 Wild Turkey 81 USA/ Kentucky 40,5 0,70

408060 Woodford Reserve USA/ Kentucky 43,2 0,70

403611 Jack Daniels USA/ Tennessee 40 0,70

403612 Jack Daniels USA/ Tennessee 40 1,00

403616 Jack Daniels Barrel USA/ Tennessee 45 0,70

403620 Jack Daniels Gentleman Jack USA/ Tennessee 40 0,70

403623 Jack Daniels RYE USA/ Tennessee 45 0,70
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Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

401661 Clynelish 14y GB-SCT/ Highland 46 0,70

401865 Dalmore 12y Malt GB-SCT/ Highland 40 0,70

401868 Dalmore Cigar Malt GB-SCT/ Highland 44 0,70

401871 Dalwhinnie 15y GB-SCT/ Highland 43 0,70

401872 Dalwhinnie Distillers Edition GB-SCT/ Highland 43 0,70

401874 Dalwhinnie Winters Gold GB-SCT/ Highland 43 0,70

402940 Glen Garioch 12y GB-SCT/ Highland 48 0,70

402961 Glenfiddich 12y GB-SCT/ Highland 40 0,70

402963 Glenfiddich 15y Solera GB-SCT/ Highland 40 0,70

402964 Glenfiddich 18y GB-SCT/ Highland 40 0,70

402975 Glengoyne 10y GB-SCT/ Highland 40 0,70

402976 Glengoyne 12y GB-SCT/ Highland 43 0,70

402977 Glengoyne 15y GB-SCT/ Highland 43 0,70

402993 Glenmorangie 18y GB-SCT/ Highland 43 0,70

402996 Glenmorangie Lasanta GB-SCT/ Highland 43 0,70

402998 Glenmorangie Nectar D'Or GB-SCT/ Highland 46 0,70

403000 Glenmorangie Original 10y GB-SCT/ Highland 40 0,70

501065 Glenmorangie X GB-SCT/ Highland 40 0,70

403940 Knockando 12y GB-SCT/ Highland 43 0,70

404371 Loch Lomond Scotch Malt GB-SCT/ Highland 40 0,70

409758 Nc´Nean Organic Whisky GB-SCT/ Highland 46 0,70

405606 Oban 14y GB-SCT/ Highland 43 0,70

405654 Old Pulteney 12y GB-SCT/ Highland 40 0,70

Whiskey/Malt
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Whiskey/Malt

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

406492 Royal Lochnagar 12y GB-SCT/ Highland 40 0,70

400312 Ardbeg 10y GB-SCT/ Islay 46 0,70

400313 Ardbeg AN OA GB-SCT/ Islay 46,6 0,70

400316 Ardbeg Drum GB-SCT/ Islay 46 0,70

400734 Big Peat Blended Malt GB-SCT/ Islay 46 0,70

400971 Bowmore 12y GB-SCT/ Islay 40 0,70

400973 Bowmore 18y GB-SCT/ Islay 43 0,70

401105 Bruichladdich Scottish Barley GB-SCT/ Islay 50 0,70

401150 Bunnahabhain 12y GB-SCT/ Islay 46,3 0,70

401302 Caol Ila 12y GB-SCT/ Islay 43 0,70

401304 Caol Ila Distillers Edition GB-SCT/ Islay 43 0,70

401305 Caol Ila Moch GB-SCT/ Islay 43 0,70

403851 Kilchoman Machir Bay GB-SCT/ Islay 46 0,70

404081 Lagavulin 16y GB-SCT/ Islay 43 0,70

404082 Lagavulin 8y GB-SCT/ Islay 48 0,70

404169 Laphroaig 10y GB-SCT/ Islay 40 0,70

404172 Laphroaig LORE GB-SCT/ Islay 48 0,70

404174 Laphroaig Select Cask GB-SCT/ Islay 40 0,70

403738 Jura 10 Single Malt GB-SCT/ Isle of Jura 40 0,70

403740 Jura 18 Single Malt GB-SCT/ Isle of Jura 44 0,70

403743 Jura Seven Wood Single Malt GB-SCT/ Isle of Jura 42 0,70

404259 Ledaig 10y GB-SCT/ Isle of Mull 46,3 0,70

407394 Talisker 10y GB-SCT/ Isle of Skye 45,8 0,70
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Whiskey/Malt

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

407401 Talisker Skye GB-SCT/ Isle of Skye 45,8 0,70

400366 Auchentoshan 12y GB-SCT/ Lowland 40 0,70

400369 Auchentoshan American Oak GB-SCT/ Lowland 40 0,70

400371 Auchentoshan Three Wood GB-SCT/ Lowland 43 0,70

409351 Glenkinchie 12y GB-SCT/ Lowland 43 0,20

402980 Glenkinchie 12y GB-SCT/ Lowland 43 0,70

403399 Highland Park 10y GB-SCT/ Orkney 40 0,35

403400 Highland Park 12y GB-SCT/ Orkney 40 0,70

403401 Highland Park 15y GB-SCT/ Orkney 40 0,70

403402 Highland Park 18y GB-SCT/ Orkney 43 0,70

400073 Aberlour 16y GB-SCT/ Speyside 43 0,70

400074 Aberlour 18y GB-SCT/ Speyside 43 0,50

400075 Aberlour A'Bunadh GB-SCT/ Speyside 60 0,70

400488 Balvenie Double Wood 12y GB-SCT/ Speyside 40 0,70

401330 Cardhu 12y GB-SCT/ Speyside 40 0,70

401331 Cardhu 15y GB-SCT/ Speyside 40 0,70

401332 Cardhu 18y GB-SCT/ Speyside 40 0,70

401333 Cardhu Amber Rock GB-SCT/ Speyside 40 0,70

401804 Cragganmore 12y GB-SCT/ Speyside 40 0,70

402943 Glen Grant Majors Reserve GB-SCT/ Speyside 40 0,70

402944 Glen Moray 12y GB-SCT/ Speyside 40 0,70

402951 Glendronach 12y GB-SCT/ Speyside 40 0,70

402955 Glenfarclas 105 Cask Strenght GB-SCT/ Speyside 60 0,70
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Whiskey/Malt

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

402954 Glenfarclas 10y GB-SCT/ Speyside 40 0,70

402956 Glenfarclas 12y GB-SCT/ Speyside 43 0,70

402960 Glenfarclas 25y GB-SCT/ Speyside 43 0,70

402983 Glenlivet 12y GB-SCT/ Speyside 40 0,70

402985 Glenlivet 15y French Oak GB-SCT/ Speyside 40 0,70

402986 Glenlivet 18y GB-SCT/ Speyside 40 0,70

402991 Glenlivet Nadurra Oloroso GB-SCT/ Speyside 58 0,70

402990 Glenlivet Nadurra Peated GB-SCT/ Speyside 61,5 0,70

404477 Macallan Double Cask12y GB-SCT/ Speyside 40 0,70

404482 Macallan Sherry Oak 12y GB-SCT/ Speyside 40 0,70

404484 Macallan Triple Cask 12y GB-SCT/ Speyside 40 0,70

401741 Connemara Peated Irland 40 0,70

407438 Teeling Single Malt Irland 46 0,70

405462 Nikka Coffey MALT Japan 45 0,70

405182 Monkey Shoulder Whisky Schottland 40 0,70

405832 Penderyn Legend Wales 41 0,70

405833 Penderyn Madeira Finish Wales 46 0,70
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Whiskey/Scotch

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

400477 Ballantines Schottland 40 0,70

400478 Ballantines Schottland 40 1,00

400474 Ballantines 12y Scotch Schottland 40 0,70

400776 Black Bottle Fine Old Schottland 40 0,70

401582 Chivas Regal 12y Schottland 40 0,70

401583 Chivas Regal 12y Schottland 40 1,00

401585 Chivas Regal 18y Schottland 40 0,70

401589 Chivas Regal Royal S.21y Schottland 40 0,70

401971 Dean's Scotch Whisky Schottland 40 0,70

402029 Dimple Golden Selection Schottland 40 0,70

402459 Famous Grouse Schottland 40 0,70

403537 J&B-Scotch Whisky Schottland 40 0,70

403583 Johnny Walker Black Label Schottland 40 0,70

403588 Johnny Walker Blue Label Schottland 40 0,70

403590 Johnny Walker Gold Reserve Schottland 40 0,70

403592 Johnny Walker King George Schottland 43 0,70

403595 Johnny Walker Red Label Schottland 40 1,00

403593 Johnny Walker Red Label Schottland 40 0,35

403594 Johnny Walker Red Label Schottland 40 0,70
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Whiskey Likör

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

402166 Drambuie GB-SCT/ Isle of Skye 40 0,70

403526 Irish Mist Irland 35 0,70

402607 Fireball Kanada 33 0,70

403618 Jack Daniels Fire USA/ Tennessee 35 0,70

403621 Jack Daniels Honey USA/ Tennessee 35 0,70

407154 Southern Comfort USA/ Tennessee 35 0,70

407155 Southern Comfort USA/ Tennessee 35 1,00
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Wodka

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

407095 Smirnoff Red Label Around the World 37,5 0,50

407096 Smirnoff Red Label Around the World 37,5 0,70

407097 Smirnoff Red Label Around the World 37,5 1,00

401892 Danzka Vodka Dänemark 40 0,70

403036 Gorbatschow Platinum Deutschland 40 0,70

403038 Gorbatschow Wodka Deutschland 37,5 1,00

403037 Gorbatschow Wodka Deutschland 37,5 0,70

403533 it's woodka Deutschland 50,5 0,70

404575 Mamont Vodka Deutschland 40 0,70

405553 Nordfjord Vodka Deutschland 37,5 1,00

408938 Partisan Black Vodka Deutschland 40 1,00

406172 Puschkin Nuts&Nougat Deutschland 17,5 0,70

406175 Puschkin Vodka Deutschland 37,5 0,70

406176 Puschkin Vodka Deutschland 37,5 1,00

407538 Three Sixty Black Vodka Deutschland 42 1,00

407539 Three Sixty Vodka Deutschland 37,5 0,50

407541 Three Sixty Vodka Deutschland 37,5 1,00

407540 Three Sixty Vodka Deutschland 37,5 0,70

401624 Ciroc Coconut Vodka Frankreich 40 0,70

401628 Ciroc Vodka Frankreich 40 0,70

403129 Grey Goose Vodka Frankreich 40 0,70

403224 Haku Vodka Japan 40 0,70

405221 Moskovskaya Wodka Lettland 38 0,50
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Wodka

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

405223 Moskovskaya Wodka Lettland 38 0,50

405226 Moskovskaya Wodka Lettland 40 0,70

405222 Moskovskaya Wodka Lettland 38 1,00

407263 Stolichnaya Lettland 40 1,00

407264 Stolichnaya Elit Lettland 40 0,70

400631 Beluga Noble Vodka Montenegro 40 0,70

400020 42 Below Vodka Neuseeland 42 0,70

403807 Ketel One Citron Vodka Niederlande 40 0,70

403810 Ketel One Vodka Niederlande 40 0,70

400637 Belvedere Vodka Polen 40 0,70

403110 Grasovka Vodka Polen 38 0,70

403111 Grasovka Vodka Polen 38 1,00

408962 Zubrowka Biala Polen 37,5 0,70

400085 Absolut 100 Vodka Schweden 50 1,00

400087 Absolut Extrakt No.1 Schweden 35 0,70

400088 Absolut Lime Schweden 40 0,70

409792 Absolut Sensations Schweden 20 0,70

400092 Absolut Vodka Schweden 40 0,50

400093 Absolut Vodka Schweden 40 0,70

400094 Absolut Vodka Schweden 40 1,00

400099 Absolut Vodka Schweden 40 3,00

400102 Absolut Vodka Apeach Schweden 40 1,00

400104 Absolut Vodka Citron Schweden 40 1,00
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Wodka

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

400106 Absolut Vodka Elyx Schweden 42,3 1,00

400111 Absolut Vodka Kurant Schweden 40 1,00

400112 Absolut Vodka Mandrin Schweden 40 1,00

400115 Absolut Vodka Pears Schweden 40 1,00

400116 Absolut Vodka Peppar Schweden 40 1,00

400117 Absolut Vodka Raspberry Schweden 40 1,00

400118 Absolut Vodka Ruby Red Schweden 40 1,00

400120 Absolut Vodka Vanilia Schweden 40 1,00

407067 Skyy Vodka USA 40 0,70
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Spirituosen alkoholfrei

Art. Nr. Artikelbezeichnung Herkunftsland Vol. % Inhalt in Liter

409655 Lyres Amaretti Australien 0 0,70

409817 Lyres American Malt Australien 0 0,70

409652 Lyres Aperitif Rosso Australien 0 0,70

409656 Lyres Classico Grande Australien 0 0,70

409654 Lyres Coffee Originale Australien 0 0,70

409650 Lyres Dry London Spirit Australien 0 0,70

409651 Lyres Italian Spritz Australien 0 0,70

409653 Lyres White Cane Spirit Australien 0 0,70

408379 Humboldt Freigeist Gin Deutschland 0 0,70

408575 Knut Hansen alkoholfrei Deutschland 0 0,50

407021 Siegfried Wonderleaf Deutschland 0 0,50

408964 Siegfried Wonderoak Deutschland 0 0,50

408199 Tonka alkoholfrei Deutschland 0 0,50

408627 Gordons England 0 0,70

408573 Tanqueray alkoholfrei England 0 0,70

500002 Martini Floreale Italien 0 0,75

404881 Martini Vibrante Italien 0 0,75

408202 Seedlip Garden Jamaika 0 0,70

408201 Seedlip Grove Jamaika 0 0,70

408200 Seedlip Spice Jamaika 0 0,70
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